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BÁO CÁO

Tổng kết Chiến dịch Sinh viên tình nguyện, Hè 2014

Căn cứ kế số 69- KH/TĐTN-TTNTH của BCH Tỉnh đoàn Thanh Hoá về thực hiện "Năm thanh niên tình nguyện 2014"; Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên năm học 2013-2014; kế hoạch số 84 KH/TĐTN – TNNT ngày 29 tháng 5 năm 2014 của BTV Tỉnh Đoàn Thanh Hóa về “kế hoạch tổ chức 10 đội hình thanh niên tình nguyện chi viện và hoạt động tại các huyện miền núi trong chiến dịch hè 2014”; kế hoạch số 32 – KH/ĐHHĐ/ĐTN ngày 02 tháng 6 năm 2014 của BTV Đoàn trường về việc “tổ chức chiến dịch SVTN hè năm 2014”. Sau hai tháng triển khai, BCH Đoàn trường Đại học Hồng Đức đánh giá kết quả thực hiện Chiến dịch SVTN, Hè 2014 như sau: 
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, TRIỂN KHAI THỰC HIỆN CỦA BAN CHỈ ĐẠO CẤP TRƯỜNG

1.1. Ngay từ đầu tháng 6 năm 2014, BTV Đoàn trường đã xây dựng kế hoạch triển khai tổ chức Chiến dịch TN, HSSV tình nguyện Hè 2014 với 04 nội dung, chương trình cụ thể: 

Chương trình 1: Tiếp sức mùa thi 2014
Chương trình 2: Tình nguyện tại địa phương nơi cư trú.
Chương trình 3: Tình nguyện chung sức cùng cộng đồng.


Kế hoạch đã được triển khai tới các Liên chi đoàn, Chi đoàn trực thuộc trong toàn trường.


1.2. Thành lập Ban chỉ đạo chiến dịch SVTN, hè 2014 gồm 12 đồng chí, là các đồng chí UVBCH Đoàn trường, Bí thư các LCĐ, CĐ trực thuộc. Đồng chí Bí thư Đoàn trường là thành viên BCĐ chiến dịch hè cấp tỉnh và trưởng ban chỉ đạo  chiến dịch hè cấp trường. 

1.3. Chỉ đạo các Liên chi đoàn, chi đoàn trực thuộc chủ động bám sát kế hoạch của Ban chỉ đạo cấp trường xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch ở đơn vị. Hướng dẫn các LCĐ thành lập đội hình SVTN tiếp sức mùa thi và đăng ký địa điểm tình nguyện chung sức cộng đồng tại các huyện miền núi. 
II. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

2.1. Chương trình “Tiếp sức mùa thi”


- Ngày 30 tháng 6 năm 2014, Đoàn TN- Hội SV tổ chức tập huấn chương trình “Tiếp sức mùa thi, Hè 2014”, tại Hội trường A7, CSII với sự tham gia của 300 SVTN. Buổi tập huấn đã trang bị cho SVTN những kỹ năng cơ bản khi tham gia chiến dịch tình nguyện như: Tư vấn nhà trọ, sơ đồ điểm thi, phòng thi, các kỹ năng cần thiết khi tham gia chương trình chung sức cộng đồng…


- Đội hình SVTN “Tiếp sức mùa thi” 2014 Trường Đại học Hồng Đức  được thành lập gồm 10 đội hình với tổng số gần 250 SVTN. Với tinh thần: Xung kích, tình nguyện, sẵn sàng nhận nhiệm vụ, góp phần: “Đảm bảo một kỳ thi nghiêm túc, công bằng, an toàn và đúng quy chế”. Từ ngày 01/7/2013 đến 10/7/2013 các đội hình đã thực hiện tốt những nội dung sau: 

+ Tham gia đảm bảo ANTT, ùn tắc giao thông tại các điểm thi là: Cơ sở I, cơ sở II trường ĐHHĐ, 03 điểm bến xe gồm: Bến xe Phía Bắc, bến xe phía Tây, bến xe phía Nam, các điểm xe buýt ở ngã tư Nguyễn Trãi, Ngã tư Bưu điện tỉnh. 
+ Trông giữ đồ, hành lý cho hơn 6000 lượt thí sinh trong thời gian thi.

+ Giải đáp thắc mắc, hỗ trợ tư vấn cho hơn 2500 thí sinh và người nhà thí sinh về công tác tuyển sinh của trường Đại học Hồng Đức năm 2014 và các vấn đề liên quan tới việc đi lại, ăn ở trong quá trình dự thi, hướng dẫn thí sinh đến đúng điểm thi theo giấy báo dự thi.


+ Tư vấn, giới thiệu nhà trọ giá rẻ, thuận tiện cho thí sinh trong thời gian dự thi, giới thiệu cho 400 thí sinh tìm được nhà trọ giá rẻ.

2.2. Chương trình: TNTN tại địa phương

Ngay từ đầu tháng 6/2013 BCH Đoàn trường đã có hướng dẫn cụ thể tới các Liên chi đoàn trong việc triển khai chương trình SVTN tình nguyện tại địa phương. Phát giấy giới thiệu cho sinh viên về sinh hoạt hè tại địa phương. Triển khai cho sinh viên sinh hoạt tại địa bàn cư trú với các hoạt động: tham gia tổ chức tập nghi thức đội, các hoạt động trại hè, giúp đỡ các em thiếu nhi trên địa bàn dân cư ôn luyện kiến thức văn hoá, giúp đỡ gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn, hộ nghèo neo đơn, các hoạt động giao lưu VH, VN, TDTT, khuyến nông khuyến lâm, khuyến ngư, phổ cập tin học; các hoạt động tình thương, nhân đạo, từ thiện. Toàn trường có hơn 6.000 ĐVTN về quê nghỉ hè, trong đó có hơn 4.000 ĐVTN đăng ký tham gia chương trình tình nguyện tại địa phương và đã được Đoàn trường  giới thiệu về sinh hoạt hè tại địa phương nơi cư trú.
Trên cơ sở chương trình phối hợp giữa BCH Đoàn trường với BTV thành đoàn Thành phố Thanh hóa về giúp đỡ Thành đoàn xóa chi đoàn trắng tại một số khu phố trên địa bàn năm 2013. BCH Đoàn trường đã chỉ đạo cho LCĐ khoa SPMN chọn cử 50 sinh viên triển khai chương trình tập huấn nghi thức đội cho các em thiếu niên, nhi đồng tại các khu phố trên địa bàn Thành phố Thanh Hóa. Chương trình đã nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của các em thiếu nhi và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn. 

2.3. Chương trình: Chung sức cùng cộng đồng

Thực hiện chỉ đạo của Ban chỉ đạo Chiến dịch thanh niên tình nguyện cấp tỉnh cũng như kế hoạch của BCH Đoàn trường về việc triển khai các hoạt đồng tình nguyện "Chung sức cùng cộng đồng". Hè năm 2014 toàn trường đã tổ chức được 08 đoàn sinh viên tình nguyện chuyên sâu về các xã thuộc vùng khó khăn của các huyện miền núi trong tỉnh. Cụ thể: 

	            Tên đơn vị
	              Địa điểm tình nguyện

	LCĐ khoa KHTN
	Xã  Mường Mìn – Quan sơn

	LCĐ khoa KTQTKD
	Xã Lũng Cao – Bá Thước

	LCĐ Khoa KTCN
	Xã Na Mèo – Quan Sơn

	LCĐ khoa SPTH
	Xã Lũng Cao – Bá Thước 

	LCĐ khoa NLNN
	Xã Trung lý, Nhi Sơn – Mường Lát

	LCĐ khoa KHXH
	Xã Cỗ Lũng – Bá Thước

	LCĐ khoa TLGD, khoa Ngoại Ngữ
	Xã Nam Tiến – Quan Hóa

	Hội Sinh viên
	Xã Phú Lệ - Quan Hóa


 Phát huy truyền thống SVTN, các đoàn viên sinh viên đã thực hiện nhiều hoạt động có ý nghĩa thiết thực. Làm mới hơn 785m đường liên thôn - bản, trong đó có 585m đường bê tông theo chuẩn nông thôn mới và hơn 200m đường đất, xây 18m kè đá chống sạt lở với tổng trị giá hơn 43 triệu đồng và gần 1.000 ngày công lao động; làm 02 sân bóng chuyền bê tông trị giá 11 triệu đồng; tổ chức các hoạt động sinh hoạt hè cho các cháu thiếu niên, nhi đồng, tặng 50 suất quà cho các em học sinh nghèo vượt khó học giỏi với tổng giá trị 14 triệu đồng; tổ chức thăm hỏi và tặng quà cho 30 gia đình chính sách các phần quà trị giá 13 triệu đồng; tham gia các hoạt động trồng cây theo chiến dịch chung của tỉnh tại các vùng núi cao của huyện Mường Lát; tổ chức các hoạt động giao lưu kết nghĩa, tặng quà cho các Xã đoàn, các chi đoàn thôn - bản có tổng giá trị hơn 3 triệu đồng.

Bằng những hoạt động thiết thực, các đội hình sinh viên tình nguyện Chung sức cùng cộng đồng năm 2014 đã để lại nhiều dấu ấn tốt đẹp, thiết thực đóng góp tinh thần, công sức và trí tuệ vào công cuộc xây dựng nông thôn mới tại các địa phương gặp nhiều khó khăn của các huyện miền núi Thanh Hóa.

Đánh giá chung: 
Với chủ đề : "Tuổi trẻ Trường Đại học Hồng Đức chung tay xây dựng nông thôn mới, xung kích xóa đói, giảm nghèo tại các xã khó khăn của miền núi”. Sau hai tháng triển khai thực hiện kế hoạch Chiến dịch SVTN- Hè 2014, nhận được sự quan tâm tạo điều kiện của BTV Tỉnh đoàn Thanh Hóa, Đảng ủy, BGH và các đơn vị chức năng trong trường. Đặc biệt là sự chủ động của các Liên chi đoàn trong chiến dịch tình nguyện, từ công tác tiền trạm, chủ động đấu mối với huyện đoàn đã góp phần tạo nên một mùa tình nguyện năm 2014 gặt hái được nhiều thành công. 
Với nhiều hoạt động phong phú, mang tính xã hội cao, bằng những việc làm hiệu quả, thiết thực và đầy ý nghĩa như: Trợ giúp thí sinh và người nhà khi tham gia kỳ thi tuyển sinh ĐH, CĐ ; Trồng cây, thăm và tặng quà gia đình chính sách, tặng quà thiếu niên nhi đồng vượt khó học giỏi, vệ sinh môi trường, ánh sáng văn hóa hè...Chiến dịch SVTN hè 2014 trường Đại học Hồng Đức đã thể hiện được hình ảnh tốt đẹp của SVTN Trường Đại học Hồng Đức trong lòng các tầng lớp nhân dân, khẳng định rõ vai trò tiên phong, xung kích của ĐVTN trong thời đại mới, xứng đáng với trọng trách mà Đoàn cấp trên, Đảng ủy, Ban Giám hiệu Nhà trường giao phó.

III. TỒN TẠI, HẠN CHẾ

- Công tác triển khai chỉ đạo của Ban chỉ đạo chiến dịch Hè cấp trường có nhiều thời điểm chưa được thường xuyên. Một số chương trình tình nguyện đề ra nhưng thực hiện chưa đạt hiệu quả cao.


- Một số LCĐ chưa thực sự chủ động trong việc triển khai kế hoạch và nội dung hoạt động. Công tác thông tin báo cáo kết quả hoạt động về BCĐ cấp trường còn chậm và chưa được thường xuyên.


- Việc triển khai chương trình tình nguyện tại địa phương chưa được các LCĐ chú trọng nên hiệu quả chưa cao. 
- Một bộ phận nhỏ SVTN tham gia các hoạt động tình nguyện chưa thực phát huy vai xung kích, tình nguyện nên kết quả tình nguyện bị hạn chế, đặc biệt là chương trình “Tiếp sức mùa thi”.

IV. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

- Đề nghị Ban Chỉ đạo cấp tỉnh xây dựng và triển khai kế hoạch sớm hơn để các đơn vị chủ động trong việc triển khai hoạt động tình nguyện tại đơn vị.

- Khen thưởng, động viên kịp thời tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong chiến dịch hàng năm.

- Xác định chương trình trọng tâm của chiến dịch để tập trung nguồn lực đảm bảo thiết thực, đạt hiệu quả cao./. 

	Nơi nhận:
                                            - Đảng ủy, BGH (để BC);                                            
- BTV, các ban chuyên môn Tỉnh đoàn (để BC);

- Các đơn vị trong trường (để PH);

- Các LCĐ, Chi đoàn trực thuộc (để TH);                                                          - L​ưu VP Đoàn.
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BÍ TH​Ư
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