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I. PHẦN THỨ NHẤT
BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC ĐOÀN – HỘI KHOA KT-QTKD 

NĂM HỌC 2016 – 2017
1. Sơ lược đặc điểm, tình hình
Năm học 2016-2017, LCĐ, LCH khoa là một trong những đơn vị có số lượng sinh viên nhiều nhất và có hoạt động Đoàn – Hội sôi nổi, có hiệu quả nhất của Đoàn trường và HSV trường Đại học Hồng Đức. Mặc dù thời gian vừa qua, số lượng sinh viên trong năm học có xu hướng giảm xuống, hiện khoa có tổng số 1.356 sinh viên sinh hoạt tại 28 chi đoàn (01 chi đoàn CBGV, 20 chi đoàn các lớp đại học chính quy, 07 chi đoàn các lớp cao đẳng chính quy) nhưng LCĐ, LCH khoa luôn cố gắng duy trì có hiệu quả các hoạt động, đồng thời tạo ra những hoạt động mới có tính đặc thù của khoa đào tạo. Về những thuận lợi và khó khăn:

- Thuận lợi:

+ LCĐ, LCH khoa luôn có sự chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện các hoạt động của Đoàn trường, HSV trường một cách kịp thời, phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị.

+ LCĐ, LCH khoa luôn được sự quan tâm chỉ đạo sát sao, kịp thời của Chi ủy, BCN khoa, của các tổ chức, bộ môn và cán bộ, giảng viên trong khoa.

+ Đội ngũ cán bộ Đoàn - Hội của khoa bao gồm nhiều đoàn viên trẻ, có sự năng động và nhiệt tình trong việc tham gia, tổ chức các hoạt động đoàn. 

+ Tập thể đoàn viên trẻ nhiệt tình hăng hái trong mọi công tác, luôn có sự phấn đấu nỗ lực vượt qua khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao trong hoạt động Đoàn – Hội cũng như trong công tác chuyên môn nghiệp vụ, học tập rèn luyện.
- Khó khăn:

+ Tư tưởng, lối sống, tác phong của một bộ phận sinh viên chưa được tốt, thiếu ý thức xây dựng tập thể, thờ ơ với phong trào chung.

+ Đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội đều kiêm nhiệm, các CBGV vừa phải học tập nâng cao trình độ, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, vừa tham gia công tác đoàn, cán bộ Đoàn – Hội là sinh viên còn phải học tập nên ít nhiều có ảnh hưởng đến công tác chung.
- Trong năm học vừa qua BCH LCĐ, BTK LCH khoa có sự thay đổi về nhân sự do hết nhiệm kỳ. Bên cạnh đó, số lượng sinh viên có sự giảm sút đáng kể, tạo ra không ít khó khăn trong việc triển khai và hoàn thành các hoạt động Đoàn – Hội.
2. Thành tích đạt được
2.1. Công tác chính trị, tư tưởng

- Tích cực vận động sinh viên trong khoa tham gia Hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh do Trung ương Đoàn tổ chức, hưởng ứng và tham gia các phong trào thực hiện Chỉ thị 03 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Chỉ thị số 01 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác cán bộ Đoàn”, thực hiện các tiêu chí xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Việt Nam thời kỳ mới, đổi mới phương thức giáo dục lý tưởng, đạo đức, lối sống cho đoàn viên thanh niên thông qua các phong trào hành động cụ thể, lấy môi trường thực tiễn để bồi dưỡng, rèn luyện, vun đắp những giá trị tốt đẹp cho đoàn viên thanh niên.

- Thực hiện tốt các các hoạt động giáo dục truyền thống, giáo dục pháp luật, đạo đức, lối sống; chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước cho sinh viên. Đa số sinh viên có lối sống trong sạch, lành mạnh, đạo đức tốt, có ý thức chấp hành nghiêm chỉnh các nội quy, quy chế của khoa, Nhà trường. 

- Triển khai cho 100% sinh viên năm thứ nhất học tập 6 bài lý luận chính trị. Tham gia có hiệu quả các cuộc thi tìm hiểu hiến pháp, pháp luật, cuộc thi Tiểu phẩm phòng chống tệ nạn xã hội. Triển khai cho 100% sinh viên trong khoa tham gia học tập Nghị quyết đại hội Đảng, Đoàn các cấp.
- 100% các đoàn viên trong khoa đã có bài viết tham  gia các cuộc thi tìm hiểu “Bác Hồ với Thanh Hóa – Thanh Hóa làm theo lời Bác dạy” năm 2017 do Tỉnh đoàn Thanh Hóa tổ chức.  
2.2. Công tác tổ chức và giới thiệu Đoàn viên theo dõi, kết nạp Đảng

* Công tác tổ chức

- Trong năm học 2016-2017, các chi đoàn đã tiến hành Đại hội chi đoàn, kiện toàn lại BCH các chi đoàn. Đồng thời, LCĐ cũng triển khai công tác chuẩn bị và tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh LCĐ khoa nhiệm kỳ 2017-2019 vào hai ngày 25,26/2/2017. Đại hội đã bầu ra được BCH LCĐ khóa mới gồm 17 đồng chí có đủ năng lực, phẩm chất để lãnh đạo công tác đoàn và phong trào thanh niên của khoa.

- Cũng tại Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh LCĐ khoa nhiệm kỳ 2017-2019, đã bầu ra đoàn đại biểu của LCĐ khoa tham dự Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường Đại học Hồng Đức nhiệm kỳ 2017-2020. Đoàn đại biểu của khoa đã tích tham gia góp ý vào các văn kiện của đại hội, được đại hội tín nhiệm bầu 2 đồng chí nằm trong BCH Đoàn trường nhiệm kỳ mới (trong đó 01 đồng chí được bầu vào Ban Thường vụ Đoàn trường).
- LCH đã tiến hành kiện toàn lại BTK LCH và đã được HSV nhà trường ra quyết định công nhận. 

- Tiến hành thành lập lại Đội SVTN khoa với trên 100 đoàn viên, kiện toàn lại CĐ CBGV khoa.

- Hoạt động Đoàn – Hội khoa đã có sự thống nhất trong tất cả các mặt hoạt động, trên cơ sở BCH LCĐ, BTK LCH đã thành lập các ban phụ trách các hoạt động.

* Công tác giới thiệu Đoàn viên theo dõi, kết nạp Đảng

- Trong năm học đã giới thiệu 11 đồng chí Đoàn viên ưu tú theo dõi và được kết nạp, đứng trong hàng ngũ của Đảng.

- Giới thiệu 02 đoàn viên ưu tú theo dõi kết nạp Đảng.
2.3. Học tập và nghiên cứu khoa học

* Đối với các hoạt động học tập

- Các CBGV là đoàn viên luôn tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy,  tích cực học tập nâng cao trình độ chuyên môn. Trong năm học có 01 giảng viên bảo vệ thành công luận án tiến sĩ, 05 giảng viên bảo vệ thành công luận văn thạc sỹ, 02 giảng viên thi đậu NCS và 01 giảng viên thi đậu cao học. Hiện tại, chi đoàn CBGV đang có 06 giảng viên đang học NCS, 02 giảng viên đang học cao học. Về học ngoại ngữ, các CBGV tích cực học tập, nâng cao trình độ ngoại ngữ của mình, hiện có 07 giảng viên đang theo học lớp VB2 tiếng anh.

- LCĐ, LCH khoa đã phát động phong trào học tập, NCKH sôi nổi trong HSSV khoa lập thành tích chào mừng 20 năm ngày thành lập trường, thành lập khoa, số lượng sinh viên có kết quả học tập và kết quả rèn luyện đạt khá, giỏi trở lên đạt trên 60%.

- Trong năm học đã thành lập CLB Sinh viên NCKH khoa nhằm thúc đẩy phong trào NCKH trong sinh viên, tổ chức thành công Diễn đàn Trao đổi về phương pháp học tập và NCKH trong HSSV năm học 2016-2017. Theo dõi, đôn đốc các CLB học thuật trong khoa như CLB Tiếng Anh kinh tế, CLB Nhà doanh nghiệp tương lai hoạt động thiết thực và có hiệu quả.

- Thành lập và tập luyện đội thi của khoa tham gia Hội thi Sinh viên với việc rèn luyện kỹ năng nghề nghiệp năm học 2016 – 2017 do HSV trường Đại học Hồng Đức tổ chức và giành được giải nhì toàn trường, Đêm hội văn hóa Anh – Việt – Mỹ do Đoàn trường tổ chức và đạt giải nhất.

- Thành lập đội tuyển tham gia các cuộc thi như Hội thi Olympic tin học và đạt giải nhất toàn đoàn, Olympic Tiếng anh và đạt giải khuyến khích.

- Tham gia Hội thi Olympic các môn khoa học Mác - Lê nin Ánh sáng soi đường lần 2, tổ chức cho sinh viên trong khoa thi tuần vào các buổi chiều thứ 5 tại phòng máy của khoa; khoa có 1 sinh viên tham dự đội thi của tỉnh giành giải nhì khu vực Bắc Trung Bộ, Duyên hải Nam Trung Bộ và Tây Nguyên tổ chức tại trường Đại học Sư phạm - Đại học Đà Nẵng.

* Đối với hoạt động NCKH
- Trong năm học 2016-2017, 100% giảng viên là đoàn viên trong LCĐ khoa hoàn thành định mức khoa học, nhiều giảng viên hoàn thành vượt định mức nhiều lần.

- Chi đoàn CBGV đã đăng được trên 30 bài báo trên các tạp chí chuyên ngành trong và ngoài nước, trên 50 bài đăng kỷ yếu các hội thảo cấp liên trường, cấp trường, cấp khoa, chủ nhiệm 04 đề tài NCKH cấp cơ sở, nhiều đồng chí tham gia các đề tài khoa học và công nghệ cấp bộ, cấp tỉnh do khoa và Nhà trường thực hiện.

- Trong năm học có 28 đề tài NCKH sinh viên cấp khoa, 07 đề tài NCKH tham dự sinh viên NCKH cấp trường. Kết quả: có 01 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba, 02 giải khuyến khích NCKH cấp trường; 03 giải nhất, 06 giải nhì, 06 giải ba và 13 giải khuyến khích NCKH cấp khoa.  

- Tham gia Hội nghị khoa học tuổi trẻ sáng tạo và Tổng kết hoạt động sinh viên nghiên cứu khoa học trường Đại học Hồng Đức năm học 2016-2017. LCĐ có 3 bài đăng kỷ yếu tạp chí.

- Thành lập đội tuyển đại diện cho trường Đại học Hồng Đức tham gia Hội thi Olympic Kinh tế lượng và ứng dụng do Học viện tài chính và HSV Việt Nam tổ chức và đạt giải khuyến khích hội thi.

2.4. Hoạt động Văn-Thể-Mỹ và hoạt động tình nguyện
- LCĐ, LCH đã phối hợp tổ chức được các sân chơi mang tính đặc thù của ngành đào tạo để sinh viên có thể thể hiện được khả năng, kiến thức, liên hệ thực tế với quá trình đào tạo. 

+ Cuộc thi Festival Kinh tế 2017 với chủ đề Tri thức khởi nghiệp là sân chơi đã tạo ra sự cạnh tranh sôi nổi giữa các chuyên ngành đào tạo của khoa và là một hoạt động điểm nhấn của khoa chào mừng 20 năm ngày thành lập trường, thành lập khoa. Kết quả: đội QTKD giành giải nhất, TCNH giành giải nhì và KT-KT giành giải ba.
+ Cuộc thi Sinh viên khởi nghiệp 2017: được sự đồng ý của Hội sinh viên trường Đại học Hồng Đức, Hội Doanh nghiệp trẻ Thanh Hóa, LCĐ khoa đã nâng tầm cuộc thi Sinh viên khởi nghiệp lên cấp trường, khuyến khích tất cả các bạn sinh viên thuộc các chuyên ngành khác nhau của trường Đại học Hồng Đức tham gia.
+ Tổ chức các buổi giao lưu với các doanh nhân thành đạt trong tỉnh, giao lưu Doanh nhân với giảng đường.

+ Ngoài ra, hàng năm LCĐ, LCH khoa đều tổ chức các hoạt động chào mừng ngày thành lập đoàn 26/3, tổ chức giao lưu, gặp mặt các cán bộ Đoàn – Hội của khoa. Tổ chức Hội thi văn nghệ chào mừng ngày 20/11 để tri ân các thầy giáo, cô giáo trong khoa. Tổ chức tết thiếu nhi và tổ chức trung thu cho con em CBGV trong khoa.

- LCĐ, LCH khoa cũng tích cực tham gia các hoạt động Văn - Thể -Mỹ do Đoàn trường và HSV trường tổ chức:

+ Tham gia các hoạt động chào mừng tân sinh viên do HSV trường tổ chức như: We are students, Gian hàng sinh viên. Đồng thời, tổ chức nhiều hoạt động thiết thực ở khoa chào mừng tân sinh viên.

+ Thành lập các đội tuyển tham gia các giải thể thao do Đoàn trường, HSV trường tổ chức như Giải Bóng đá trường Đại học Hồng Đức năm học 2016-2017, Giải bóng chuyền, bóng bàn, điền kinh HSSV năm học 2016-2017 và đạt nhiều thành tích cao.

+ Tham gia Hội thi cắm hoa chào mừng ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 do Đoàn trường tổ chức và đạt giải ba.

+ Tham gia Hội thi Sinh viên tài năng thanh lịch năm học 2016-2017 do Đoàn trường tổ chức và có 01 sinh viên đạt giải khuyến khích.

+ Tham dự Hội thi Tiểu phẩm phòng chống tệ nạn xã hội do Hội sinh viên trường tổ chức và đạt giải ba.
- Hoạt động tình nguyện cũng được LCĐ, LCH khoa chú trọng: LCĐ khoa đã tổ chức 01 đội hình SVTN tại thôn Nủa, xã Lũng Cao, huyện Bá Thước và đã hoàn thành 150m đường giao thông nông thôn, tặng 20 suất quà cho học sinh và 10 suất quà cho gia đình chính sách tại địa phương.
3. Những hạn chế tồn tại và nguyên nhân
3.1. Hạn chế tồn tại
Bên cạnh những thành tích đã đạt được, trong học kỳ qua, công tác Đoàn – Hội của khoa còn một số tồn tại, hạn chế như sau:

- Về công tác chính trị tư tưởng: Một bộ phận sinh viên giảm sút niềm tin, thiếu ý thức chấp hành pháp luật, sống thực dụng, thiếu lý tưởng.

- Công tác học tập, NCKH: Vẫn còn một số đoàn viên có tư tưởng bình quân trong học tập, thiếu ý chí vươn lên trong học tập và rèn luyện. 


- Về hoạt động phong trào: Một bộ phận sinh viên  thiếu tự giác tham gia sinh hoạt chính trị; ngại tham gia các hoạt động đoàn thể, các phong trào SVTN.

- Cán bộ Đoàn – Hội: Một bộ phận chưa thực sự năng động, sáng tạo trong việc điều hành, tổ chức các hoạt động của đoàn, còn thiếu tinh thần trách nhiệm trong công việc được giao.
3.2. Nguyên nhân
- Những ảnh hưởng tiêu cực của kinh tế thị trường đã tác động không nhỏ đến tư tưởng, đạo đức, lối sống của một bộ phận sinh viên. Một bộ phận sinh viên thiếu ý thức rèn luyện tu dưỡng; có tư tưởng trung bình chủ nghĩa trong học tập.
- Do tổng số sinh viên của khoa trong năm học giảm, trong đó đại đa số các sinh viên đều là nữ nên LCĐ, LCH gặp khó khăn về cả nhân lực trong việc tổ chức các hoạt động, ảnh hưởng đến nguồn kinh phí của LCĐ, LCH, khó khăn trong tổ chức các hoạt động.
- Một số cán bộ lớp, các bộ đoàn của các chi đoàn chưa thực sự làm tốt vai trò trách nhiệm của mình. Nhiều cán bộ Đoàn – Hội đang còn thiếu kinh nghiệm trong hoạt động Đoàn – Hội.
- Một số hoạt động được triển khai vào thời gian sinh viên đang ôn tập và thi học phần nên khó có thể huy động được sự tham gia tích cực của tất cả các sinh viên.
II. PHẦN THỨ HAI
KẾ HOẠCH CÔNG TÁC ĐOÀN – HỘI KHOA KT-QTKD 
NĂM HỌC 2017 – 2018

Năm học 2017 – 2018 là năm học chào mừng 20 năm ngày thành lập trường, thành lập khoa (24/9/1997 – 24/9/2017). Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đoàn trường Đại học Hồng Đức nhiệm kỳ 2017- 2020, Nghị quyết Đại hội Đại biểu LCĐ khoa KT-QTKD nhiệm kỳ 2017- 2020, Kế hoạch hoạt động của Đoàn trường và HSV trường năm học 2017-2018; Căn cứ yêu cầu nhiệm vụ công tác Đoàn – Hội của khoa giai đoạn hiện nay, BCH LCĐ, BTK LCH khoa xây dựng Kế hoạch công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2017- 2018 với các nhiệm vụ cơ bản sau:

Chủ đề năm học: Tuổi trẻ khoa KT – QKKD thi đua học tập tốt, rèn luyện tốt lập thành tích chào mừng 20 năm ngày thành lập trường, thành lập khoa (24/9/1997-24/9/2017)

1. Nhiệm vụ trọng tâm


- Tập trung hoàn thiện công trình Sinh viên chính quy và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 20 năm ngày thành lập trường, thành lập khoa.


- Triển khai tốt việc học tập, rèn luyện chính trị, tư tưởng cho sinh viên, chào mừng Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVIII nhiệm kỳ 2017-2022.


- Rà soát lại hoạt động của các chi đoàn, kiện toàn lại BCH các chi đoàn hoạt động kém hiệu quả trong năm học vừa qua, tham gia kiện toàn BCH chi đoàn năm thứ nhất.


- Đẩy mạnh hoạt động học thuật, hoạt động văn thể mỹ, hoạt động của câu lạc bộ đi vào chiều sâu, thu hút được đông đảo sinh viên hưởng ứng, tham gia.


- Tổ chức tốt các hoạt động đặc thù của LCĐ, LCH khoa, tham gia đầy đủ và hiệu quả các hoạt động do Đoàn trường, HSV trường tổ chức.

- Giới thiệu các đoàn viên ưu tú tham gia học lớp cảm tình đảng, theo dõi kết nạp đảng.

3. Nội dung và các giải pháp cơ bản
 
- Tăng cường các hoạt động giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức, lối sống, nếp sống, giáo dục truyền thống, ý thức chấp hành pháp luật, ý thức công dân trong học sinh, sinh viên. 

+ Tăng cường và nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục truyền thống nhân các dịp kỷ niệm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam, ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, ngày truyền thống học sinh, sinh viên Việt Nam và Hội Sinh viên Việt Nam, khuyến khích sự tham gia chủ động, tự giác của học sinh, sinh viên và cán bộ trẻ trong việc chăm sóc, tôn tạo và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương. 

+ Tổ chức các hình thức tuyên dương, nhân rộng các tấm gương điển hình trong học tập và làm theo lời Bác; đăng ký, đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc Thanh niên. Đẩy mạnh các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống trung thực, lành mạnh, nếp sống văn minh; giáo dục động cơ, thái độ học tập đúng đắn, định hướng giá trị thẩm mỹ cho học sinh, sinh viên trước những xu hướng mới liên quan đến nhu cầu, sở thích của tuổi trẻ; đồng thời phê phán những hành vi lệch lạc, xu hướng thiếu tích cực về lối sống của một bộ phận HSSV.  

- Tổ chức các hoạt động Văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao.
- Tăng cường các hoạt động tư vấn, hướng nghiệp, định hướng nghề nghiệp cho học sinh, sinh viên. Tập trung triển khai 2 phong trào lớn của Đoàn “5 xung kích phát triển kinh tế - xã hội và bảo vệ Tổ quốc” và “4 đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”. Thực hiện cuộc vận động “Sinh viên 5 tốt”.

- Đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện thường xuyên. Tập trung chỉ đạo và mở rộng quy mô, phạm vi các hoạt động tình nguyện tại chỗ,  xây dựng môi trường học đường “xanh - sạch - đẹp”, tổ chức các hoạt động tình nguyện ở địa bàn dân cư; duy trì "Ngày thứ 7 tình nguyện", “Ngày chủ nhật xanh”, các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”. 

- Tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục”; thực hiện hiệu quả phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; tích cực đấu tranh với những biểu hiện tiêu cực trong học tập, thi và kiểm tra góp phần tạo môi trường giáo dục lành mạnh.

- Tăng cường công tác xây dựng LCĐ, LCH, các chi đoàn và tham gia xây dựng Đảng.

- Chú trọng nâng cao chất lượng đoàn viên và công tác quản lý đoàn viên, nâng cao hiệu quả các lớp bồi dưỡng kỹ năng nghiệp vụ công tác Đoàn - Hội cho sinh viên.

4. Tổ chức thực hiện

- BCH LCĐ, BTK LCH bám sát sự chỉ đạo của Chi uỷ, BCN khoa, Đoàn trường, HSV trường, phối hợp với các tổ chức, bộ môn trong khoa để triển khai thực hiện Kế hoạch công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2017-2018.

- Các Chi đoàn, lớp, CLB trực thuộc căn cứ Kế hoạch công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2017-2018 của LCĐ, LCH xây dựng kế hoạch hoạt động phù hợp với đặc thù của Chi đoàn, lớp, CLB. Trong quá trình hoạt động cần bám sát sự chỉ đạo của BCN khoa, BCH LCĐ, BTK LCH và Bộ phận trợ lý CT HSSV khoa.
BCH LCĐ, BTK LCH khoa kính mong được sự quan tâm chỉ đạo của BCH Đoàn trường, BCH HSV trường, Chi uỷ, BCN khoa và sự phối hợp của các tổ chức, bộ môn trong khoa để thực hiện thành công Kế hoạch công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2017-2018./.

                                                         TM. BCH LCĐ
                                                                                                          BÍ THƯ LCĐ                                
                                                                                                           Lê Đức Đạt                       
	ĐOÀN TRƯỜNG, HSV TRƯỜNG ĐH HỒNG ĐỨC
     LCĐ, LCH KHOA KT – QTKD 
	


DANH MỤC

Các hoạt động cấp khoa và cấp trường, năm học 2017-2018
  

	STT
	Nội dung công việc
	Thời gian
	Ghi chú

	1. 
	Tổng kết công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2016-2017; triển khai Kế hoạch công tác Đoàn – Hội khoa năm học 2017-2018.
	Tháng 8/2017
	

	2. 
	- Rà soát hoạt động của các chi đoàn, kiện toàn các chi đoàn, các chi đoàn năm thứ nhất.

- Hoàn thành Đoàn phí, Hội phí, công tác đoàn vụ, đoàn tịch
	Tháng 8,9/2017
	

	3. 
	Thực hiện các hoạt động chào mừng 20 năm thành lập khoa:

- Thực hiện công trình sinh viên

- Tổ chức giải bóng đá HSSV cấp khoa

- Tổng kết hoạt động thi đua của LCĐ, LCH phát động

- Tham gia văn nghệ, gian hàng chào mừng 20 năm của khoa
	Tháng 8,9/2017
	

	4. 
	Tổ chức Tết trung thu, Tết thiếu nhi cho con em CBGV trong khoa
	Tháng 10/2017, Tháng 6/2018
	

	5. 
	Chương trình chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11
	Tháng 11/2017
	

	6. 
	Phối hợp tổ chức Chung kết Sinh viên khởi nghiệp 2017
	Tháng 12/2017
	

	7. 
	Tổ chức Diễn đàn Kinh nghiệm và PP học tập, NCKH cho sinh viên; Hội thảo khoa học sinh viên
	Tháng 1/2018
	

	8. 
	Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Đoàn, biểu dương đoàn viên tiêu biểu, gặp mặt cán bộ đoàn các thế hệ.
	Tháng 3/2018
	

	9. 
	Các hoạt động của các CLB trong khoa
	Trong năm học
	

	10. 
	Tổ chức chiến dịch SVTN Hè 2018
	Tháng 7/2018
	

	11. 
	Tham gia các hoạt động chính trị do Đoàn trường, HSV trường tổ chức:

- Đại hội HSV trường Đại học HĐ lần thứ IX nhiệm kỳ 2018-2021.

- Các hoạt động mít tinh chào mừng ngày thành lập Đoàn, ngày truyền thống HSSV

- Phong trào xây dựng nền nếp học đường và khuôn viên giảng đường xanh – sạch – đẹp.

- Tổ chức cho ĐVSV năm thứ nhất học lý luận chính trị và nghị quyết đại hội Đoàn các cấp.

- Cuộc thi Phòng ở kiểu mẫu tại 2 khu nội trú

- Các hoạt động mít tinh hưởng ứng ngày Môi trường thế giới, phòng chống HIV.

- Giao lưu nhân chứng lịch sử

- Tham gia tập huấn kĩ năng nghiệp vụ công tác Đoàn – Hội.
	Trong năm học
	

	12. 
	Tham gia các hoạt động Văn – Thể - Mỹ do Đoàn trường, HSV trường tổ chức:

- Chương trình Gian hàng SV, We are students

- Hội thi cắm hoa chào mừng ngày 20/10

- Cuộc thi Giọng hát hay HSSV

- Cuộc thi Nét đẹp Hồng Đức

- Cuộc thi Bí thư Chi đoàn giỏi

- Hội thi Tiểu phẩm phòng chống tệ nạn XH

- Hôi thi dân vũ quốc tế.
	Trong năm học
	

	13. 
	Tham gia các cuộc thi, chương trình học thuật do Đoàn trường, HSV trường tổ chức.

- Cuộc thi SV Hồng Đức

- Hội thi Olympic Tin học

- Hội thi Olympic tiếng Anh
- Hội thi tìm hiểu văn hóa Việt Anh
- Cuộc thi Ánh sáng soi đường

- Hội thảo khoa học Tuổi trẻ sáng tạo 
	Trong năm học
	

	14. 
	Tham gia các giải thể thao do Đoàn trường, HSV trường tổ chức:

- Giải bóng chuyền HSSV

- Giải điền kinh HSSV

- Giải bóng đá HSSV 
	Trong năm học
	


                                                         TM. BCH LCĐ
                                                                                                          BÍ THƯ LCĐ                                

<Đã ký>
                                                                                                           Lê Đức Đạt                       
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