Kỷ niệm 42 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước
Cách đây 42 năm, trong cuộc tổng tiến công và nổi dậy mùa Xuân năm 1975 mà đỉnh cao là chiến dịch Hồ Chí Minh lịch sử đã giành thắng lợi hoàn toàn. Ngày 30 tháng 4 năm 1975 đã đi vào lịch sử dân tộc như một mốc son chói lọi đưa đất nước ta bước vào một kỷ nguyên mới, kỷ nguyên độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội. 
Chiến thắng 30/4/1975 là hiện thực hóa ý chí thống nhất đất nước mà Chủ tịch Hồ Chí Minh từng ấp ủ, mở ra một trang mới cho lịch sử dân tôc. Tiếp theo thắng lợi giành chính quyền trong cách mạng tháng 8/1945, sau 9 năm trường kỳ kháng chiến, Hiệp định Giơ-ne-vơ được ký kết ngày 21/7/1954, đất nước ta tạm thời chia làm hai miền.
Trong tình thế ấy, Đảng ta nêu cao lập trường hòa bình, kiên trì đấu tranh, lần lượt làm thất bại các chiến lược: Chiến tranh đặc biệt (1961-1965), chiến tranh cục bộ (từ tháng 3/1965), chiến tranh phá hoại bằng không quân và hải quân leo thang chiến tranh ra miền Bắc; ngày 17/7/1966, Chủ tịch Hồ Chí Minh đã ra lời kêu gọi cả nước chống Mỹ cứu nước, khẳng định ý chí “Không có gì quý hơn độc lập tự do”. Quân và dân ta đã vượt qua bao hy sinh mất mát để đi tới cuộc tổng tiến công và nổi dậy mùa Xuân năm 1975.

Chiến thắng 30/4/1975 là thành quả vĩ đại trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, giải phóng xã hội do Đảng ta và chủ tịch Hồ Chí Minh lãnh đạo; là trang sử hào hùng, trên con đường dựng nước và giữ nước hàng ngàn năm lịch sử của dân tộc. Quân và dân ta đánh thắng kẻ thù lớn mạnh và hung hãn nhất của loài người tiến bộ; kết thúc oanh liệt cuộc chiến đấu giành độc lập tự do, thống nhất Tổ quốc; chấm dứt ách thống trị hơn một thế kỷ của chủ nghĩa thực dân cũ và mới trên đất nước ta.

 Ngày nay, trong công cuộc đổi mới đất nước, chúng ta mãi tự hào và biết ơn sự hy sinh to lớn của các anh hùng, các thế hệ cha ông ta đã chiến đấu anh dũng vì độc lập tự do và thống nhất Tổ quốc. Chúng ta càng tự hào, tin tưởng vào sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt tài tình của Đảng cộng sản Việt Nam, vào tinh thần quật cường bất khuất và trí thông minh, sáng tạo của dân tộc ta, của quân đội ta. 
Ôn lại kỷ niệm 42 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước, mỗi người dân Việt Nam nói chung, Hội Cựu chiến binh Việt Nam nói riêng nguyện tiếp tục phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, tinh thần tự lực, tự cường, tinh thần đại đoàn kết toàn dân, phát huy những thành tựu đã đạt được, nỗ lực vượt khó, đóng góp hơn nữa công sức, trí tuệ của mình nhằm thúc đẩy sự phát triển toàn diện kinh tế - xã hội, môi trường và đảm bảo an sinh xã hội; xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, hoàn thành tốt các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh theo chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng.

Từng chi hội và mỗi hội viên cựu chiến binh trong Nhà trường tiếp nối truyền thống “Bộ đội Cụ Hồ”, hăng say trong phong trào “Cựu chiến binh gương mẫu” và “Nhà giáo chiến sỹ” hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, góp phần tích cực vào xây dựng từng đơn vị và Nhà trường phát triển./.
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