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Thanh Hoá, ngày 19 tháng 02 năm 2014
KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức Hội nghị đối thoại giữa người học với lãnh đạo Khoa

năm học 2013-2014
Thực hiện KH 15 /KH-ĐHHĐ ngày 11 tháng 02 năm 2014 về việc tổ chức Hội nghị đối thoại giữa người học với lãnh đạo Nhà trường năm học 2013 -2014

Ban chủ nhiệm Khoa KHTN triển khai tổ chức Hội nghị đối thoại giữa người học với Khoa năm học 2013-2014; cụ thể như sau:

1. NỘI DUNG:

  
- Đánh giá hành động khắc phục những kiến nghị của người học trong Hội nghị đối thoại năm học 2012-2013.



- Đối thoại với người học theo nội dung chủ yếu sau: Công tác dạy, học và phục vụ dạy học; thực hiện chế độ chính sách với người học trong đào tạo; công tác vệ sinh môi trường, y tế học đường, y tế học đường; công tác phục vụ học sinh HSSV tại trung tâm Thông tin – Thư viện; công tác phòng chống tội phạm, phòng chống TNXH, bảo vệ an ninh trật tự, bảo đảm an toàn giao thông..


- Đóng góp của người học trong việc xây dựng Trường Đại học Hồng Đức theo nghị quyết TW VIII, dạy học phát huy theo năng lực người học.

2. HÌNH THỨC TỔ CHỨC, THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM THỰC HIỆN


Hội nghị được tiến hành theo 2 cấp, cụ thể:


2.1 Cấp Lớp – Chi đoàn – Chi hội SV:


+ Thời gian:
 Kết thúc chậm nhất ngày 24/2/2014.

+ Ban tổ chức đối thoại, gồm: Trợ lý CTHSSV, CVHT, Ban cán sự lớp, Chi đoàn, Chi hội SV; lớp trưởng hoặc lớp phó chủ trì; mời đại diện lãnh đạo Khoa tham dự.

+ Thành phần dự HN đối thoại: Toàn thể người học trong lớp.


2.2 Cấp Khoa:


+ Thời gian: 7h30 ngày 01/03/2014 tại HT A7.


+ Ban tổ chức cấp khoa gồm: Trưởng khoa làm trưởng ban, các ủy viên: Trợ lý CTHSSV; Trợ lý Giáo vụ; Đại diện: Công đoàn bộ phận, BCH Liên chi đoàn, Liên chi hội SV và thư ký tổng hợp.

+ Thành phần đối thoại: Toàn thể cán bộ, giảng viên, người lao động; toàn thể BCS, BCH lớp và 50% sĩ số sinh viên mỗi lớp.


+ Hồ sơ Hội nghị đối thoại cấp Khoa gửi về Ban tổ chức Hội nghị cấp Trường qua phòng Công tác HSSV ngày 6/3/2014.


- Những đề xuất của người học đối với khoa; khoa đã khắc phục đến đâu? Những nội dung nào không khắc phục được? Nguyên nhân?

- Những đề xuất mới của người học đối với Nhà trường tại Hội nghị đối thoại năm học 2013 – 2014 ( ghi cụ thể từng ý kiến, tên cá nhân hoặc tập thể nêu ý kiến và đơn vị trả lời ý kiến).
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