THÔNG TIN VỀ CHUYÊN NGÀNH ĐÀO TẠO VÀ CHƯƠNG TRÌNH ĐÀO TẠO CAO HỌC VẬT LÝ

1. THÔNG TIN CHUNG
Tên chuyên ngành: Vật lý lý thuyết và Vật lý toán 

Trình độ: Thạc sĩ.

Tổng số tín chỉ: 54 tín chỉ

Thời gian đào tạo: 2 năm

2. MỤC TIÊU ĐÀO TẠO

2.1. Mục tiêu chung 

Đào tạo cán bộ có trình độ thạc sĩ chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán; có kiến thức chuyên môn vững vàng; có phương pháp tư duy hệ thống, có kiến thức khoa học cơ bản và kỹ thuật cơ sở vững chắc ; có khả năng phát hiện, phân tích và giải quyết vấn đề thuộc chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán, có thể tiếp tục thực hiện ngay luận án Tiến sĩ ; có phẩm chất chính trị vững vàng, kiên định, có đạo đức tốt, ý thức trách nhiệm đối với đất nước, dân tộc; có nghĩa vụ phục vụ nhân dân, sẵn sàng nhận nhiệm vụ khi được giao.
2.2. Mục tiêu cụ thể

2.2.1. Về kiến thức

 Học viên được bổ sung và nâng cao những kiến thức cơ bản, chuyên sâu về Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán trên cơ sở những tri thức đã được trang bị ở bậc đại học; tăng cường, cập nhật kiến thức mới, hiện đại để nâng cao trình độ và năng lực chuyên môn về vật lý cho những người đã tốt nghiệp đại học ngành Vật lý để họ thực hiện tốt chuyên môn của mình và có điều kiện để học cao hơn. 
  Học viên được trang bị đầy đủ các kiến thức hiện đại về Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán, có trình độ cao về lý thuyết trong các hướng chuyên ngành của Vật lý Lý thuyết: Lý thuyết Chất rắn, Lý thuyết bán dẫn, Vật liệu điện tử và công nghệ nano, Vật liệu và linh kiện điện tử, Vật lý tính toán và mô phỏng…Đào tạo các nhà khoa học có khả năng tự tìm hướng nghiên cứu, khả năng độc lập nghiên cứu và hợp tác nghiên cứu khoa học, thích ứng cao trước sự phát triển của khoa học kỹ thuật; Sau quá trình đào tạo các cán bộ này có khả năng ứng dụng tốt các kiến thức, kỹ năng thực hành đã học vào thực tiễn sản xuất và đời sống.

2.2.2. Về kỹ năng

Học viên sau khi được đào tạo có kỹ năng tiếp cận, phát hiện, đề xuất và giải quyết những vấn đề đặt ra từ thực tiễn nghiên cứu khoa học, giảng dạy và quản lý chuyên môn bộ môn chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán một cách độc lập và sáng tạo, đáp ứng tốt yêu cầu làm việc tại các Viện nghiên cứu, các Trường Đại học, Cao đẳng, cơ sở sản xuất và kinh doanh…có liên quan đến lĩnh vực Vật lý Lý thuyết, vật liệu điện tử và công nghệ vật liệu; có khả năng tư duy nhạy bén và linh hoạt; có đủ cơ sở, điều kiện chuyên môn để học tiếp chương trình Tiến sĩ Vật lý chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán. 

2.2.3. Về khả năng và vị trí công tác của người sau khi tốt nghiệp

Sau khi tốt nghiệp Thạc sĩ chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán theo khung chương trình này, học viên được đào tạo có đầy đủ kiến thức chuyên ngành Vật lý Lý thuyết; có năng lực thực hiện công tác chuyên môn và nghiên cứu khoa học; có khả năng giảng dạy các môn Vật lý đại cương và các môn học thuộc chuyên ngành Vật lý Lý thuyết ở các trường phổ thông, trung học chuyên nghiệp, cao đẳng, các trường đại học; có khả năng sáng tạo, phát hiện và giải quyết các vấn đề thuộc chuyên ngành được đào tạo; có thể giữ các cương vị chủ chốt, chủ trì các đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở, cấp Nhà nước. Thạc sĩ chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán có thể tiếp tục làm nghiên cứu sinh và học tập đạt học vị tiến sĩ ngành Vật lý của các chuyên ngành: Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán, Vật lý chất rắn, Khoa học Vật liệu, Lý thuyết bán dẫn, Vật liệu điện tử và công nghệ nano, Vật liệu và linh kiện điện tử, Vật lý tính toán và mô phỏng…
3. THỜI GIAN VÀ HÌNH THỨC ĐÀO TẠO

Đào tạo chính quy tập trung, thời gian 02 năm (24 tháng).

4. NGUỒN TUYỂN, ĐỐI TƯỢNG TUYỂN

4.1. Nguồn tuyển

- Giáo viên đã tốt nghiệp ngành Vật lý các trường Trung học cơ sở, Trung học phổ thông, Trung học chuyên nghiệp, Cao đẳng và Đại học; 

- Cán bộ, chuyên viên các Sở Giáo dục và đào tạo, Sở Khoa học và Công nghệ, Phòng giáo dục và các cơ quan quản lí giáo dục phụ trách môn Vật lý, có văn bằng đại học phù hợp; 

- Sinh viên tốt nghiệp ĐHSP Vật lý, đại học Vật lý;

- Cán bộ, chuyên viên các ban, ngành trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa và cả nước có nhu cầu, có văn bằng đại học phù hợp.

4.2. Đối tượng tuyển sinh


Theo Quy chế đào tạo trình độ thạc sĩ được ban hành kèm theo Thông tư số 10/2011/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 02 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, cụ thể đối tượng tuyển sinh là:

a) Người có bằng tốt nghiệp đại học đúng ngành Vật lý, hoặc phù hợp với chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán.

b) Người có bằng tốt nghiệp đại học chính quy gần với ngành Vật lý Lý thuyết như: Cử nhân đại học Lý-Hóa, Cử nhân Vật lý ứng dụng...Những trường hợp này phải bổ sung kiến thức trước khi dự thi để có trình độ tương đương với chuyên ngành dự thi.

4.2. Danh mục các học phần bổ sung kiến thức đối với các ngành gần chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán.
* Các học phần bổ sung cho đối tượng có bằng tốt nghiệp đại học Lý - Hóa  (k11) gồm:

- Cơ lý thuyết - 3 tín chỉ

- Nhiệt động lực học và Vật lý thống kê - 4 tín chỉ

- Điện động lực học - 3 tín chỉ
- C¬ häc l­îng tö - 2 tín chỉ
- Vật lý bán dẫn - 2 tín chỉ

* Các học phần bổ sung cho đối tượng có bằng tốt nghiệp đại học Vật lý ứng dụng gồm:

- Lịch sử Vật lý - 2 tín chỉ

- Vật lý bán dẫn - 3 tín chỉ

4.3. Điều kiện tuyển sinh


Công dân nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam có đủ các điều kiện quy định dưới đây được dự thi đào tạo thạc sĩ:

4.3.1. Về văn bằng: Người dự thi cần thỏa mãn một trong các điều kiện:

a) Có bằng tốt nghiệp đại học đúng ngành Vật lý, hoặc phù hợp với chuyên ngành Vật lý Lý thuyết và Vật lý toán. Có bằng tốt nghiệp đại học chính quy ngành gần với ngành đăng ký dự thi, đã học bổ sung kiến thức các môn học hay các học phần để có trình độ tương đương với hệ chính quy đúng ngành.

4.3.2. Về thâm niên công tác chuyên môn 
a) Người có bằng tốt nghiệp đại học loại khá trở lên thuộc ngành đúng hoặc phù hợp với ngành, chuyên ngành đăng ký dự thi được dự thi ngay sau khi tốt nghiệp.

b) Những trường hợp còn lại phải có ít nhất một năm kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực chuyên môn phù hợp với ngành, chuyên ngành đăng ký dự thi, kể từ ngày có quyết định công nhận tốt nghiệp đại học cho đến ngày nộp hồ sơ dự thi.

4.3.3. Có đủ sức khoẻ để học tập 

4.3.4. Nộp hồ sơ đầy đủ, đúng thời hạn quy định của cơ sở đào tạo.

4.3.5. Các đối tượng và chính sách ưu tiên:

- Đối tượng ưu tiên:

a) Ng​ười có thời gian công tác hai năm liên tục trở lên (tính đến ngày nộp hồ sơ đăng ký dự thi) tại các xã thuộc vùng có điều kiện kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn ở các địa phương thuộc miền núi, vùng cao, vùng sâu, hải đảo; 

b) Th​ương binh, bệnh binh ng​ười có giấy chứng nhận được hư​ởng chính sách như​ th​ương binh;

c) Con liệt sĩ;

d) Anh hùng lực lư​ợng vũ trang, anh hùng lao động, người có công với cách mạng;

đ) Ng​ười dân tộc thiểu số ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn;

e) Con nạn nhân chất độc màu da cam.

- Chính sách ưu tiên:

a) Người dự thi thuộc đối tượng ưu tiên được cộng một điểm vào kết quả thi (thang điểm 10) cho môn cơ bản ;

b) Người thuộc nhiều đối tượng ưu tiên chỉ được hưởng chế độ ưu tiên của một đối tượng.

4.4. Số lượng học viên có thể tiếp nhận hàng năm: 30 học viên

5. CÁC MÔN THI TUYỂN

Thi 3 môn:

5.1. Môn cơ bản:  Toán cho Vật lý
5.2. Môn cơ sở:     Cơ học lượng tử
5.3. Ngoại ngữ:  Tiếng Anh (Cách thức thi tuyển theo dạng TOEFL hoặc IELTS)

Miễn thi ngoại ngữ cho những đối tượng có một trong các điều kiện sau:

- Có bằng tốt nghiệp đại học ngành tiếng Anh.

- Có bằng đại học ở nước ngoài mà ngôn ngữ sử dụng trong học tập là tiếng Anh.

- Có bằng tốt nghiệp đại học tại các chương trình đào tạo trong nước mà ngôn ngữ dùng trong toàn bộ chương trình đào tạo là tiếng Anh không qua phiên dịch.

- Có chứng chỉ TOEFL ITP 400, iBT 32 hoặc IELTS đạt 4.0 điểm trở lên trong thời gian 2 năm kể từ ngày cấp chứng chỉ đến ngày nộp hồ sơ.

- Có chứng chỉ ngoại ngữ do các cơ sở đào tạo ngoại ngữ được Bộ giáo dục và Đào tạo giao nhiệm vụ và công nhận tương đương trình độ tiếng Anh TOEFL ITP 400, iBT 32 hoặc IELTS đạt 4.0  

                                                                                   Người viết tin: TS. Trần Thị Hải, trưởng bộ môn Vật lý
