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Phụ trách công tác cố vấn học tập cho sinh viên ngành tâm lý học (QTNS) thuộc khoa Tâm lý – giáo dục.  

Khi nhận công tác này đến nay, tôi đã thực hiện và xin báo cáo lại những việc đã làm được như sau:

Thông qua việc dự đại hội đầu năm, các buổi sinh hoạt lớp, các buổi giao ban hàng tháng tại khoa và thông qua trao đổi bằng điện thoại cũng như gặp gỡ trực tiếp, tôi đã tư vấn, hướng dẫn cho sinh viên trong khoa theo nhiệm vụ, chức năng của cố vấn học tập. Cụ thể là: 

- Nắm bắt kết quả học tập năm học 2011-2012 của SV tất cả các khóa trong khoa để tư vấn cho SV đăng ký các học phần sao cho phù hợp với năng lực và hoàn cảnh cá nhân, 
- Nắm danh sách đội ngũ cán sự lớp để tiện liên hệ công việc. 

- Tư vấn và hướng dẫn cho sinh viên K12, K13, K14, K15 TLH (QTNS) đăng ký các học phần ở học kỳ I, II năm học 2012 - 2013 trên mạng Internet.

- Họp với ban cán sự các lớp để nắm bắt tình hình chấp hành các quy chế, quy định học tập và phát hiện những bất cập trong học tập của SV và đề xuất với khoa có biện pháp giúp đỡ, khắc phục.

- Phổ biến lại cho SV nắm vững các yêu cầu học tập theo học chế tín chỉ  và yêu cầu học ngoại ngữ phải đạt 450 điểm mới đủ điều kiện ra trường. 

- Hướng dẫn và ký xác nhận đơn cho SV K12, K13, K14 đăng ký học bổ sung các học phần chưa đạt và các học phần cần học để cải thiện điểm.

- Trực tiếp tư vấn cho những SV còn có vướng mắc trong học tập hoặc chưa hiểu rõ những điều trong quyết định về việc ban hành quy định đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ.

- Định hướng việc làm cho SV ngành TLH sau khi các em ra trường (theo chuẩn đầu ra) 
- Khuyến khích và hướng dẫn SV K13, K14, K15 chọn và đăng ký học ngành 2.

- Tư vấn cho SV K13, K14, K15 lựa chọn các học phần tự chọn để đăng ký với phòng đào tạo lên thời khóa biểu cho học kỳ 2.

- Hướng dẫn cho SV K12 ra soát lại số tín chỉ đã tích lũy từ đầu khóa học để chuẩn bị cho việc đăng ký các học phần còn lại sao cho đủ tổng số tín chỉ của chương trình đào tạo toàn khóa. 

- Tư vấn cho SV K12 về việc đăng ký và làm thuyết minh cho đề cương  khóa luận tốt nghiệp và đăng ký địa điểm thực tập tốt nghiệp.

- Họp với lớp K15 để giới thiệu về một số thông tin về nhà trường; Phổ biến và hướng dẫn SV thực hiện quy chế đào tạo theo tín chỉ, các quy định về đào tạo hiện hành của trường; Hướng dẫn về chương trình đào tạo, tiến trình đào tạo toàn khóa của ngành trên cơ sở đó lập kế hoạch học tập cho phù hợp với điều kiện và năng lực bản thân; Hướng dẫn SV xem thời khóa  biểu và truy cập Website nhà trường để đăng ký học tập và theo dõi kết quả học tập; Hướng dẫn SV về phương pháp học tập ở bậc đại học theo HCTC. Hướng dẫn cho SV K15 cách tính điểm học phần, điểm TBC học kỳ theo thang điểm 4, cách xem điểm trên mạng.

- Động viên SV K13, K14 đăng ký và thực hiện đề tài nghiên cứu khoa học đã đăng ký. Đồng thời hướng dẫn cho SV cách làm đề tài nghiên cứu khoa học và thực hiện đúng tiến độ.

- Phổ biến cho SV K13 về kế hoạch nội dung đi thực hành tổng hợp các học phần Tâm lý học tại các cơ sở thực hành.

- Động viên SV cả khoa tích cực ôn tập để thực hiện kỳ thi nghiêm túc, đạt chất lượng tốt. 

- Động viên SV cả khoa tích cực thực hiện kế hoạch học tập kết hợp với rèn luyện nghiệp vụ thường xuyên.

- Hướng dẫn cho SV K12, K13, K14 rà soát kết quả thi các học phần trên mạng và trên giấy báo của phòng đào tạo xem có gì thiếu sót để đề nghị điều chỉnh, bổ sung.  

- Tư vấn cho SV K12 về việc thực hiện các nội dung thực tập tốt nghiệp  và làm khóa luận tốt nghiệp đúng tiến độ, đảm bảo có chất lượng. Đồng thời định hướng cho SV về vấn đề lựa chọn xin việc làm sau khi ra trường (nếu các em có nhu cầu)

- Họp các lớp hàng tháng để nắm tình hình học tập của SV, kịp thời nhắc nhở những SV có kết quả học tập bị giảm sút để các em phải tích cực hơn và có kế hoạch đăng ký học ở học kỳ tiếp theo cho phù hợp. 

- Thường xuyên giải đáp những vấn đề SV các khóa còn vướng mắc có liên quan đến học tập, đào tạo và khi cần đề nghị lên cấp trên giải quyết.

                                                                                   Người làm báo cáo 

                                                                                          Thi Thị Hà
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