Kết quả hoạt động tháng 3 và tháng 4

Tiếp tục phát huy tinh thần phấn đấu của người đoàn viên và hòa chung với không khí thi đua của các Đoàn viên sinh viên ở các LCĐ trong toàn trường, tập thể đoàn viên LCĐ Tâm lý- Giáo dục đã tích cực tham gia các hoạt động sinh hoạt chính trị, văn hóa tinh thần và TDTT, hoạt động nhân đạo từ thiện. Kết quả đã đạt được những thành tích sau:

1. Về công tác giáo dục tư tưởng chính trị

- Nghiêm túc chú trọng việc giáo dục tư tưởng, lập trường và bản lĩnh chính trị cho đoàn viên sinh viên trong các chi đoàn của LCĐ thông qua các buổi sinh hoạt Đoàn tại các chi đoàn và các cuộc sinh hoạt của LCĐ. 

- Các cán bộ đoàn của các chi đoàn, LCĐ dự lễ mít tinh kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh do Đoàn tường tổ chức.

- LCĐ vinh dự có 2 sinh viên (SV Nguyễn Bá Châu - K11A TLH-QTNS và Hồ Văn Tuấn- K12A TLH-QTNS) được Đoàn trường tặng giấy khen Đoàn viên xuất sắc và tuyên dương nhân dịp mít tinh chào mừng 80 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 

2. Về giảng dạy, học tập, nghiên cứu khoa học

*  Đối với chi đoàn giáo viên

- Tích cực đổi mới PPDH phù hợp với phương thức đào tạo theo HTTC, đáp ứng yêu cầu của nhà trường và trình độ của sinh viên.

- Tham gia học tập ngoại ngữ để phục vụ cho công tác

- Tích cực viết bài cho các hội thảo các cấp

- Chi đoàn CBGD có 3 đồng chí tham gia cuộc thi “Ý tưởng sáng tạo” do trường ĐHHĐ tổ chức. Sau khi chấm vòng loại cấp khoa, có 2 “Ý tưởng sáng tạo” được đề nghị tham gia cuộc thi cấp trường.

* Đối với chi đoàn sinh viên

- Tích cực học tập và hoàn thành các đề tài NCKH

- LCĐ có 7 “Ý tưởng sáng tạo” được chọn để tham gia cuộc thi “Ý tưởng sáng tạo” do trường ĐHHĐ tổ chức. Sau khi chấm vòng loại cấp khoa, có 4 “Ý tưởng sáng tạo” được đề nghị tham gia cuộc thi cấp trường.

3. Về hoạt động văn hóa văn nghệ, TDTT
- Tham gia đội ca khúc chính trị do Đoàn trường tổ chức chào mừng ngày 26/3 ( SV Hoàng Văn Ca)

- Tham gia đội văn nghệ chào mừng cuộc thi “Nét đẹp nữ sinh” do trường ĐH Hồng Đức tổ chức (SV Lê Văn Linh, Nguyễn Văn Dũng)

- LCĐ vinh dự có 4 thí sinh được lọt vào vòng chung kết cuộc thi “Nét đẹp nữ sinh” do trường ĐH Hồng Đức tổ chức đêm 23/3/2011 (SV: Hoàng Thị Hiền- K11A TLH; SV Lê Thị Liễu và Nguyễn Thị Thúy- K12A TLH; SV Lê Thị Thúy- K12B TLH), trong đó, thí sinh Lê Thị Liễu đã lọt vào vòng 10 thí sinh tham gia vòng thi năng khiếu trong đêm chung kết.

- Đội bóng đá nữ của LCĐ lần thứ 2 xếp giải Ba Cúp Bóng đã HSSV toàn trường

 (năm 2010 và 2011)

- LCĐ có 7 sinh viên tham gia “Giải cờ vua HS-SV toàn trường”, kết quả SV Hà Đình Thọ (K10B TLH-QTNS) đạt giải Nhì toàn trường.

4. Hoạt động nhân đạo, tự thiện 

Đoàn viên sinh viên LCĐ Tâm lý- Giáo dục tham gia các cuộc vận động 

“ Hiến máu nhân đạo” do Đoàn- Hội Sinh viên trường tổ chức, đợt hiến máu nhân đạo dịp 26/3, LCĐ có 22 đoàn viên tham gia hiến máu nhân đạo. 

5. Công tác phát triển Đảng


Được sự quan tâm, định hướng của Ban chi ủy và Ban lãnh đạo đơn vị, BCH Liên chi đoàn luôn quan tâm, bồi dưỡng và giúp đỡ các đoàn viên SV ưu tú của Liên chi trong việc học tập, tu dưỡng. Với sự nỗ lực của các Đoàn viên ưu tú, sự quan tâm của các tổ chức trong đơn vị và tập thể chi đoàn sinh viên, kết quả trong tháng 4, BCH Liên chi Đoàn đã họp xét đề nghị kết nạp cho 2 đoàn viên ưu tú. Đó là: SV Nguyễn Bá Châu (Lớp trưởng K11A TLH-QTNS) và SV Nguyễn Đình Long  (Lớp trưởng K11B TLH-QTNS). Hiện nay, BTV LCĐ đang hoàn thiện hồ sơ để chuyển lên BCH Đoàn trường họp xét kết nạp cho 2 đoàn viên ưu tú trên.







BCH Liên chi Đoàn TL-GD.
