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Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT HỘI NGHỊ CBVC&LĐ 

NĂM HỌC 2011-2012 

Thực hiện Chỉ thị số 6036/CT-BGDĐT ngày 29/11/2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ trọng tâm của giáo dục đại học năm học 2011-2012, Nghị quyết Hội nghị đại biểu cán bộ viên chức (CBVC) ngày 24/10/2011 về phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ năm học 2011-2012; sau một năm triển khai thực hiện Nghị quyết với sự nỗ lực phấn đấu của các tổ chức chính trị, đơn vị, của CBVC; đến nay nhà trường đã hoàn thành kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2011-2012 với những kết quả cụ thể sau:

I. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng được tăng cường, các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; nhiệm vụ chính trị của nhà trường được triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả    

Triển khai quán triệt, xây dựng chương trình hành động thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng kịp thời phù hợp với nhiệm vụ chính trị của nhà trường:

Năm học 2011-2012, nhà trường tiếp tục triển khai quán triệt và xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ III, nghị quyết 02 của BCH Đảng bộ tỉnh Thanh Hóa sát với thực tiễn của nhà trường; Tổ chức triển khai, quán triệt Nghị quyết TW4 của BCH Trung ương Đảng khóa XI đến toàn thể đảng viên, cán bộ, công nhân viên chức và lao động trong toàn trường. 

Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết 14/NQ-CP của Chính phủ về "Đổi mới cơ bản và toàn diện giáo dục đại học Việt Nam giai đoạn 2006-2020", Chỉ thị 296/CT-TTg ngày 27/02/2010 của Thủ tướng Chính phủ và Chương trình hành động của Bộ Giáo dục và Đào tạo thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/BCSĐ ngày 06/01/2010 của Ban Cán sự Đảng Bộ Giáo dục và Đào tạo về “Đổi mới quản lý giáo dục đại học nâng cao chất lượng đào tạo giai đoạn 2010-2012” đạt kết quả bước đầu quan trọng. Nhà trường đã thành lập Ban chỉ đạo; xây dựng và triển khai thực hiện Chương trình hành động số 126/Ctr-ĐHHĐ, ngày 22/4/2011 về “Đổi mới quản lý giáo dục đại học, nâng cao chất lượng đào tạo giai đoạn 2010-2012”; xây dựng và công bố công khai chuẩn đầu ra đối với 100% các ngành đào tạo và cam kết chất lượng đào tạo của nhà trường; hoàn thành việc rà soát, bổ sung các chỉ tiêu trong chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2011-2015 và định hướng đến năm 2020; bổ sung Chương trình hành động thực hiện đổi mới quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo của nhà trường trong thời gian tới. 

Việc triển khai thực hiện kịp thời các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, Nhà nước gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường đã tạo được sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của CBGV, HSSV, góp phần xây dựng nhà trường vững mạnh, phát triển.

2.  Kế hoạch nhiệm vụ trọng tâm năm học 2011-2012 của nhà trường được chỉ đạo thực hiện hoàn thành đảm bảo chất lượng

2.1. Công tác tuyển sinh được triển khai tổ chức thực hiện nghiêm túc theo đúng quy chế của Bộ GD&ĐT, quy định của UBND Tỉnh Thanh Hóa:

- Triển khai thực hiện công tác tuyển sinh năm 2011, 2012, nhà trường đã xây dựng kế hoạch và các văn bản hướng dẫn thực hiện công tác truyển sinh; tăng cường các giải pháp thực hiện như: đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tuyển sinh; tổ chức làm việc với các đơn vị sử dụng lao động nhằm thực hiện công tác dự báo nhu cầu nguồn nhân lực phục vụ cho mở ngành đào tạo mới và ký hợp đồng với các huyện thị, các doanh nghiệp để đào tạo nguồn nhân lực theo địa chỉ sử dụng; phối hợp với các cơ quan chức năng tổ chức thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh theo đúng quy chế, thực hiện tuyển đúng đối tượng và cơ bản đảm bảo chỉ tiêu được giao.

Kết quả cụ thể: Năm 2011 nhà trường đã tuyển sinh hệ chính quy được 2452 HSSV trên tổng số 2990 chỉ tiêu, đạt tỷ lệ 82%; tuyển sinh hệ không chính quy được 1771 HV trên 1680 chỉ tiêu, đạt tỷ lệ 105,4%.
Năm 2012, thực hiện Thông báo số 50/TB-BGDĐT ngày 07/3/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc đăng ký tuyển sinh năm 2012 của Trường Đại học Hồng Đức, Nhà trường đã tổ chức Kỳ thi tuyển sinh đại học, cao đẳng hệ chính quy theo kỳ thi 3 chung của Bộ GD&ĐT, với 2 đợt thi, Đợt I (03-05/7/2012), Đợt 2 (08-10/7/2012). Số lượng ngành tuyển 25 ngành bậc đại học, 13 ngành bậc cao đẳng, với tổng thí sinh đăng ký dự thi là 9.078 thí sinh. Đến nay, Nhà trường đã hoàn thành công tác tổ chức thi, chấm thi, xét tuyển đợt 1, đợt 2; tiếp tục thông báo xét tuyển đợt 3, 4 theo quy định của Bộ GD&ĐT.
Tổ chức tuyển sinh đào tạo thạc sĩ được 115 học viên thuộc 5 chuyên ngành: Trồng trọt, Toán giải tích, Ngôn ngữ Tiếng Việt, Văn học Việt Nam, Lý luận và phương pháp dạy học Văn và tiếng Việt. Năm 2012, Nhà trường đã tổ chức tuyển sinh hệ liên thông, VLVH, VB2 đợt 1 vào tháng 3/2012 và gọi nhập học 600 thí sinh trúng tuyển. Hiện tại Nhà trường đang triển khai tuyển sinh đợt 2 vào tháng 10/2012, dự kiến tuyển sinh 15 ngành đào tạo hệ Liên thông, 8 ngành đào tạo hệ Vừa làm vừa học và 04 ngành đào tạo Văn bằng 2.

2.2. Công tác dạy học được triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch, đảm bảo chất lượng đào tạo và đáp ứng nhu cầu xã hội: 

Thực hiện Chỉ thị của Bộ GD&ĐT, nhà trường đã xây dựng kế hoạch và chỉ đạo thực hiện đảm bảo chất lượng kế hoạch đào tạo năm học 2011-2012, triển khai thực hiện kế hoạch nhiệm vụ trọng tâm năm học 2012-2013, cụ thể là:

Tập trung chỉ đạo thực hiện lộ trình, kế hoạch đào tạo theo hệ thống tín chỉ; tổ chức rà soát xây dựng chương trình đào tạo, đề cương chi tiết học phần; các chương trình đào tạo của nhà trường đảm bảo theo hướng nghề nghiệp ứng dụng, liên thông, hiện đại, đáp ứng nhu cầu xã hội.

Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học theo hướng tích cực ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy-học, gắn lý thuyết với thực hành, chuyển từ việc truyền thụ kiến thức sang cung cấp thông tin và hướng dẫn tự học, tự nghiên cứu cho HSSV nhằm biến quá trình đào tạo thành quá trình tự đào tạo (78,7% số giờ giảng dạy được thực hiện theo phương pháp dạy học tích cực; 100% giảng viên cơ hữu có báo cáo chuyên đề, học thuật); thực hiện đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá thông qua đánh giá thường xuyên, đánh giá giữa kỳ; cải tiến ra đề thi theo hướng tổng hợp kiến thức của học phần gắn với vận dụng kiến thức thực hành và liên hệ thực tiễn.
Tăng cường quản lý công tác đào tạo theo hướng phân công, phân cấp cho các khoa, bộ môn; coi trọng và phát huy vai trò trách nhiệm trong quản lý, đánh giá chất lượng đào tạo của bộ môn, đảm bảo đánh giá khách quan, chính xác kết quả học tập, rèn luyện của HSSV. Triển khai thực hiện hoàn thành kế hoạch dạy học và tổ chức kiểm tra tiếng Anh đầu vào theo định hướng TOEIC cho 2156 SV khối không chuyên ngữ tuyển sinh năm 2011 (trong đó có 6,66% số SV chưa đạt 175 điểm phải tiếp tục học bổ sung). 
Kết quả cụ thể: Hoàn thành kế hoạch đào tạo 171 lớp chính quy với 7961 sinh viên, thuộc 20 ngành đại học, 14 ngành cao đẳng; 02 ngành trung cấp, 04 chuyên ngành thạc sỹ và 50 lớp hệ VLVH, LT, VB2. Ngoài ra nhà trường còn thực hiện liên kết đào tạo 13 lớp với tổng số sinh viên là 815 sinh viên.

Kết quả phân loại học tập của HSSV hệ chính quy: Tổng số có 7961 SV, trong đó loại xuất sắc: 465 SV (5,8%), loại giỏi: 1166 SV (14,7%), loại khá: 2349 SV (29,5%), loại TB: 1928 SV (24,2%), loại yếu 2053 SV (25,8%). Xét công nhận tốt nghiệp cho 1816 SV hệ chính quy; trong đó đạt loại xuất sắc 6 SV (0,33%), loại giỏi 236 SV (13,00%), loại khá: 1281 SV (70,54%), loại TB: 293 SV (16,13%). 

Đội tuyển sinh viên của trường tham gia thi OLYMPIC Toán toàn quốc năm 2011 đạt 02 giải nhì, 01 giải ba, 02 giải khuyến khích; năm 2012 đạt 03 giải ba.
2.3. Công tác đảm bảo chất lượng và khảo thí được tăng cường, góp phần nâng cao hiệu quả công tác quản lý của các đơn vị trực thuộc và của nhà trường:

Để từng bước nâng cao chất lượng, đạt yêu cầu tiêu chuẩn kiểm định chất lượng theo Quyết định 65/2007/QĐ-BGDĐT ngày 01/11/2007 của Bộ GD&ĐT, nhà trường tăng cường chỉ đạo thực hiện với các nhiệm vụ và giải pháp sau:

Xây dựng, ban hành và triển khai thực hiện kế hoạch đảm bảo chất lượng năm học 2011-2012; tổ chức kiện toàn Hội đồng tự đánh giá, Ban ISO và các ban chỉ đạo, các tổ công tác để thực hiện hiệu quả từng lĩnh vực hoạt động đáp ứng mục tiêu đề ra, góp phần từng bước nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo của Nhà trường. 
Cụ thể hóa chức năng, quyền hạn của lãnh đạo trường, lãnh đạo các đơn vị trực thuộc, các tổ chức đoàn thể và từng cán bộ, giảng viên, nhân viên trong trường. Xây dựng và ban hành sổ tay chất lượng, sứ mạng, chính sách chất lượng, mục tiêu chất lượng của nhà trường. Rà soát, chỉnh sửa 02 quy trình và xây dựng bổ sung 07 quy trình dùng chung, nâng tổng số lên 34 quy trình dùng chung và 06 thủ tục bắt buộc.
Tổ chức rà soát đánh giá thực trạng chất lượng trường Đại học Hồng Đức, kết quả đến 31/12/2011, nâng mức đạt yêu cầu từ 55 tiêu chí (năm 2009) lên 58 tiêu chí (năm 2011). 

Trong năm học 2011-2012, Nhà trường tổ chức tự đánh giá 491 đề cương chi tiết học phần, 477 bộ đề thi học phần, 49 chương trình giáo dục có sinh viên tốt nghiệp trước tháng 12/2011, đánh giá kiểm tra 04 ngành đào tạo đại học. 

Tổ chức đánh giá và đánh giá kiểm tra 168 đề cương chi tiết học phần, kết quả đánh giá cho thấy có 88,69% đề cương chi tiết học phần đảm bảo yêu cầu, nhưng cần phải chỉnh sửa bổ sung một số nội dung; 11,31% chưa đảm bảo các yêu cầu, cần biên soạn lại; kết quả đánh giá 463 ngân hàng câu hỏi thi có 95,46% ngân hàng câu hỏi thi đạt yêu cầu; kết quả đánh giá kiểm tra 04 ngành đào tạo đại học cho thấy 100% chương trình đào tạo được đánh giá đạt yêu cầu kiểm định chất lượng, tuy nhiên số tiêu chí được đánh giá đạt yêu cầu chỉ chiếm 81-95%.
Tổ chức lấy ý kiến người học về chất lượng hoạt động giảng dạy của 378 lượt giảng viên. Kết quả: bình quân mức tốt, khá 96,02%; mức đạt yêu cầu 2,87%; chưa đạt yêu cầu 1,11%. Tổ chức lấy ý kiến của các lớp tốt nghiệp tháng 6/2012 đối với 24 ngành đào tạo, kết quả: bình quân tỷ lệ mức tốt chiếm 58,41%; khá chiếm 31,35%; đạt chiếm 7,84%; chưa đạt yêu cầu chiếm 2,40%. 

Tổ chức tư vấn, giới thiệu việc làm cho hơn 1000 lượt sinh viên, tổ chức khảo sát tình hình việc làm, thu nhập của 1299 sinh viên sau tốt nghiệp trong tháng 6/2011, kết quả có 809 sinh viên có việc làm sau 01 năm tốt nghiệp, đạt tỷ lệ 62,28%; chuẩn bị các điều kiện tổ chức lấy ý kiến nhà tuyển dụng về chất lượng sinh viên tốt nghiệp và từng bước bổ sung, hoàn thiện cơ sở dữ liệu về tình hình việc làm và thu nhập của sinh viên sau khi tốt nghiệp. 

Công tác khảo thí được đổi mới, nhà trường đã rà soát, bổ sung, điều chỉnh các văn bản về công tác khảo thí; hướng dẫn và điều chỉnh, bổ sung quy định về đề thi, ngân hàng câu hỏi thi học phần năm học 2011-2012; đổi mới kiểm tra đánh giá kết quả học tập của HSSV; nâng tỷ lệ sử dụng ngân hàng câu hỏi thi cho các hệ đào tạo trong trường lên trên 85%. Riêng hệ chính quy đào tạo theo hệ thống tín chỉ đạt 100% số học phần thi; ứng dụng có hiệu quả công nghệ thông tin trong công tác thi, làm đề thi, chấm thi bằng các phầm mềm chuyên dụng, sử dụng phần mềm chấm thi trắc nghiệm trên máy cho một số học phần; đặc biệt cho học phần tiếng Anh đầu vào theo chuẩn TOEIC đã tiết kiệm được thời gian công sức, đảm bảo sự chính xác, khách quan và công bằng. 

Nhìn chung công tác đảm bảo chất lượng và khảo thí đã được triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo, quản lý và các hoạt động của nhà trường.

2.4. Hoạt động nghiên cứu khoa học - công nghệ tiếp tục được đổi mới, có bước phát triển tích cực, phạm vi, qui mô nghiên cứu được mở rộng, chất lượng nghiên cứu được nâng cao:

Năm học 2011-2012, hoạt động nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ tiếp tục được đẩy mạnh, huy động được đông đảo đội ngũ cán bộ, giảng viên thực hiện đồng bộ các nhiệm vụ khoa học và công nghệ các cấp (Nhà nước, Bộ, tỉnh và cơ sở), công bố nhiều công trình khoa học có chất lượng trên các tạp chí khoa học trong nước và quốc tế. Bên cạnh đó, Nhà trường đã thực hiện đồng bộ các giải pháp nhằm đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động nghiên cứu khoa học, cụ thể là: 

Ban hành Quy định về tổ chức và hoạt động của Hội đồng Khoa học & Đào tạo; Quy định hoạt động của Tạp chí Khoa học trường Đại học Hồng Đức; tiếp tục thực hiện Quyết định số 64/2008/QĐ-BGDĐT của Bộ GD&ĐT về chế độ làm việc đối với giảng viên, nhà trường đã giao nhiệm vụ và định mức nghiên cứu khoa học, tham dự hội nghị, hội thảo, trao đổi chuyên môn, học thuật đối với giảng viên; ban hành các qui định về chế độ thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học, sáng kiến kinh nghiệm, xác định chương trình nghiên cứu, tuyển chọn đề tài, dự án khoa học công nghệ các cấp; đầu tư kinh phí thực hiện đề tài cấp Bộ, cấp Nhà nước. 

Tổ chức tổng kết 5 năm hoạt động khoa học công nghệ của Nhà trường, xây dựng phương hướng nhiệm vụ giai đoạn 2011-2015; tổng kết hoạt động khoa học công nghệ năm học 2011-2012, xây dựng kế hoạch hoạt động khoa học công nghệ năm học 2012-2013; xây dựng và triển khai thực hiện chương trình hành động về phát triển khoa học công nghệ; đổi mới công tác quản lý hoạt động nghiên cứu khoa học, đổi mới quy trình đăng ký, thẩm định, xét tuyển các đề tài nghiên cứu khoa học các cấp; khuyến khích cán bộ, giảng viên công bố kết quả nghiên cứu khoa học trên các tạp chí chuyên ngành trong nước và ngoài nước. Tổ chức nhiều hội thảo khoa học liên trường, viện và các ban ngành trong tỉnh, thu hút nhiều nhà khoa học đầu ngành, các Giáo sư, Phó Giáo sư có uy tín ở trong và ngoài nước tham gia.

Kết quả hoạt động NCKH: Năm học 2011-2012, toàn trường tổ chức thực hiện 58 đề tài nghiên cứu khoa học các cấp; trong đó có 02 đề tài khoa học cấp Nhà nước thuộc “Quỹ phát triển khoa học công nghệ Quốc gia”, 09 đề tài khoa học cấp Bộ, 05 đề tài, dự án cấp tỉnh; 42 đề tài cấp cơ sở. Đặc biệt năm 2012, nhà trường được UBND tỉnh Thanh Hóa phê duyệt cho thực hiện 06 đề tài, dự án khoa học công nghệ cấp tỉnh, đến nay các tác giả và nhóm nghiên cứu đã hoàn thiện hồ sơ và triển khai thực hiện... Nhìn chung các đề tài thực hiện đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng.

Kết quả thực hiện chuyển giao tiến bộ kỹ thuật vào sản xuất và đời sống: Năm học 2011-2012, nhiều tiến bộ kỹ thuật là kết quả của các đề tài nghiên cứu khoa học các cấp, đã được ứng dụng, chuyển giao thành công, mang lại hiệu quả đáng kể trong giáo dục, đào tạo và phục vụ phát triển kinh tế xã hội địa phương, như: “Nghiên cứu xây dựng và phát triển mô hình sinh thái nông nghiệp tổng hợp và an toàn sinh học lúa - cá - vịt ở Thanh Hóa”; “Nghiên cứu hệ thống sản xuất nông nghiệp đô thị ở thành phố Thanh Hóa”, “Nghiên cứu tuyển chọn các tổ hợp lúa lai có năng suất, chất lượng cao và xây dựng quy trình thâm canh theo hướng quản lý cây trồng tổng hợp”...
Hoạt động sáng kiến kinh nghiệm được quan tâm chỉ đạo thực hiện từ việc đăng ký, xét duyệt, tổ chức thực hiện đến nghiệm thu; trong năm học các cán bộ, giảng viên đã thực hiện 23 sáng kiến kinh nghiệm. Hoạt động ý tưởng sáng tạo được triển khai có hiệu quả, Nhà trường đã tổ chức triển khai cuộc thi ý tưởng sáng tạo lần thứ hai với chủ đề “Vì trường Đại học Hồng Đức phát triển và hội nhập”. Công tác nghiên cứu khoa học của sinh viên và phong trào tuổi trẻ sáng tạo cũng đạt được kết quả đáng khích lệ. Năm học qua, nhà trường triển khai thực hiện 117 đề tài, thu hút 336 sinh viên tham gia (đạt 87,6 % so với kế hoạch). Có 32 công trình đạt giải “Sinh viên nghiên cứu khoa học” cấp trường và 68 công trình đạt giải cấp khoa, lựa chọn được 02 đề tài xuất sắc dự thi “Tài năng khoa học trẻ” do Bộ giáo dục và Đào tạo tổ chức vào tháng 8/2012. 

Hoạt động nghiên cứu khoa học và công nghệ của nhà trường đã góp phần nâng cao trình độ đội ngũ cán bộ, giảng viên, đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo; gắn việc thực hiện các đề tài với phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

2.5. Hợp tác quốc tế có bước phát triển mới:
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch hợp tác quốc tế phù hợp với tổng thể chiến lược phát triển của cơ sở: xây dựng định hướng chiến lược phát triển công tác hợp tác quốc tế giai đoạn 2010-2015 và cụ thể hóa bằng các chương trình, kế hoạch về hợp tác quốc tế qua từng năm học phù hợp với tổng thể chiến lược phát triển của Nhà trường.

Nhà trường đã gửi 08 giảng viên, cán bộ quản lý đi đào tạo Thạc sỹ và Tiến sỹ (ThS: 05 người; TS: 03 người) tại 06 nước: Ba Lan, Nhật Bản, Anh, Đức, Singapore, Úc, Indonexia từ nguồn kinh phí của đề án liên kết đào tạo đại học và sau đại học với các trường đại học nước ngoài của tỉnh và Đề án 165; 01 sinh viên tham gia chương trình tình nguyện hè tại Hoa Kỳ. Tổ chức đào tạo 58 lưu học sinh tỉnh Hủa Phăn (Nước CHDCND Lào) thuộc 07 ngành đào tạo và gửi 40 cán bộ, sinh viên đi đào tạo đại học, sau đại học ở nước ngoài.

Trong năm học, Nhà trường đã ký biên bản ghi nhớ và hợp tác liên kết đào tạo, trao đổi giảng viên, sinh viên với các trường đại học, học viện của 05 nước: New Zealand (IPC, Victoria), Úc (Wollongong), Singapore (EASB và ERC), Vương quốc Anh (Teessides), Thái Lan (Rajamanga, AIT). Ký biên bản ghi nhớ và xây dựng chương trình liên kết đào tạo ngành Quản trị kinh doanh với trường đại học Hoàng gia Thái Lan theo mô hình 1+3; triển khai đào tạo tiếng Việt cho học sinh Hủa Phăn tại Thị xã Sầm Nưa, tỉnh Hủa Phăn, nước CHDCND Lào.

Phối hợp với các trường đại học Việt Nam và Hà Lan, Chương trình Fulbright và Đại sứ quán Hoa Kỳ, Tổ chức Năng suất Châu Á, Học viện IPC (New Zealand) tổ chức thành công nhiều Hội thảo quốc tế như “Phát triển chương trình và nâng cao năng lực đào tạo sinh viên ngành nông nghiệp ứng phó với biến đổi khí hậu”, “Phát triển sản phẩm địa phương theo mô hình mỗi làng một sản phẩm tại Thanh Hóa”, “Văn hóa Anh - Mỹ”, “Hội thảo du học New Zealand”,“Hội thảo tư vấn du học nước ngoài”, tham gia các hoạt động bên lề Hội nghị tham vấn các ủy ban quốc gia UNESCO tại Thanh Hóa…
Trong năm học, Nhà trường đã đón và làm việc với 10 đoàn khách nước ngoài: Tổ chức Năng suất Châu Á (APO); Chương trình Fulbright; Phòng Văn hóa - Thông tin, Đại sứ quán Hoa Kỳ tại Việt Nam; Đại học St’s Joseph, Hoa Kỳ; Đại học Wengnigen, Hà Lan; Đại học Công nghệ Hoàng gia Thanyaburi, Thái Lan; Học viện IPC, New Zealand; giáo viên và học sinh tỉnh Hủa Phăn, nước CHDCND Lào.
Hoạt động hợp tác quốc tế đã có bước phát triển mới, các hợp đồng liên kết đào tạo được triển khai thực hiện có hiệu quả, cơ chế, chính sách cho học viên đi học ở nước ngoài được bổ sung giải quyết kịp thời, góp phần đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học, trình độ tiếng Anh cho cán bộ, giảng viên.

2.6. Tổ chức bộ máy, cán bộ tiếp tục được xây dựng vững mạnh:  

Trong năm học, nhà trường tiếp tục xây dựng cơ cấu tổ chức bộ máy, cán bộ theo Điều lệ trường đại học và phù hợp với thực tiễn nhà trường; xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giảng viên đến năm 2015, 2020; xây dựng tiêu chuẩn cán bộ, giảng viên; thực hiện điều chuyển, bố trí cán bộ, giảng viên phù hợp; cử cán bộ giảng viên đi đào tạo sau đại học nước ngoài theo các đề án của Chính phủ và của tỉnh Thanh Hóa. Thực hiện điều chỉnh, bổ sung, ban hành quy chế hoạt động và tổ chức của Trung tâm Giáo dục quốc tế; kiện toàn và xây dựng cơ chế hoạt động của Trung tâm Nghiên cứu - Ứng dụng khoa học công nghệ, Trung tâm Nghiên cứu Khoa học xã hội và Nhân văn.
Về công tác cán bộ: Trong năm học, nhà trường đã cử 14 GV đi học NCS, 31 GV đi học cao học (trong đó có 12 GV đi học sau đại học ở nước ngoài). Hiện nay Nhà trường có 132 cán bộ, giảng viên đang đi đào tạo sau đại học; trong đó NCS: 71 người (21 người đi học ở nước ngoài); Cao học: 61 người (14 người đi học ở nước ngoài); bồi dưỡng kiến thức GDQP: 09 người; 14 CBGV học Cao cấp lý luận chính trị.
Đến nay, tổng số giảng viên, cán bộ kiêm giảng là 509 người, trong đó có 345 CBGD có trình độ Thạc sỹ trở lên (chiếm 67,8%, trong đó có 02 PGS, 51 TS - chiếm 10,4%); đại học 165 người (chiếm 33,2%). So với năm học 2010-2011, TS tăng 6 người; thạc sĩ tăng 51 người.
Trong năm học qua, Nhà trường đã chú trọng tăng cường các chính sách hỗ trợ, ưu đãi và trọng dụng đội ngũ CBGV, tạo điều kiện để CBGV yên tâm công tác.
Nhìn chung tổ chức bộ máy và chất lượng đội ngũ CBVC của nhà trường cơ bản đảm bảo yêu cầu giảng dạy, công tác phục vụ, quản lý và điều hành của nhà trường. 
2.7. Công tác học sinh sinh viên được quan tâm chỉ đạo thực hiện, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường: 

Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, giáo dục truyền thống, giáo dục pháp luật và công tác tuyên truyền về biển đảo, môi trường; phòng chống tệ nạn xã hội, tội phạm, phòng chống lây nhiễm HIV/AIDS; nói chuyện thời sự, chính sách cho HSSV được đẩy mạnh. Tuần sinh hoạt công dân HSSV đầu khóa được tổ chức thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục”, “Nói không với đào tạo không đạt chuẩn, không đáp ứng nhu cầu xã hội” tiếp tục được triển khai sâu rộng và đạt hiệu qủa thiết thực, tạo nên phong trào thi đua sôi nổi trong tập thể CBGV, CNVC-LĐ và HSSV. 

Công tác giáo viên chủ nhiệm, cố vấn học tập được đổi mới, phù hợp với phương thức đào tạo mới, giúp cho HSSV thực hiện nghiêm túc qui chế đào tạo, qui định của nhà trường. Công tác hỗ trợ người học được chú trọng, đã tổ chức khảo sát, tư vấn, giới thiệu việc làm cho sinh viên trong quá trình đào tạo và tìm kiếm việc làm sau khi tốt nghiệp. Các hoạt động phong trào “uống nước nhớ nguồn”, hoạt động xã hội từ thiện, tình nguyện, văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao được tổ chức thường xuyên; công tác thi đua, khen thưởng được chú trọng, đã tạo môi trường học tập và rèn luyện tốt cho HSSV.

Nhà trường phối hợp chặt chẽ với công an, chính quyền địa phương, gia đình và xã hội làm tốt công tác quản lý HSSV nội, ngoại trú. Các chương trình phối hợp với công an tỉnh, chương trình liên kết “Phường - Trường” trong công tác bảo vệ an ninh trật tự và công tác HSSV ngoại trú được tăng cường chỉ đạo thực hiện. Công tác HSSV nội trú được chú trọng. Nhà trường đã đầu tư nâng cấp ký túc xá đảm bảo cho 2000 HSSV ở nội trú. Các chế độ đối với HSSV được giải quyết kịp thời, đúng quy định. 
2.8. Công tác xây dựng cơ sở vật chất phục vụ đào tạo, NCKH và các hoạt động của nhà trường được đầu tư, phát triển:

Tiếp tục triển khai xây dựng các hạng mục công trình dự án xây dựng trường ở cơ sở chính, hoàn thiện các hạng mục xây dựng Trung tâm GDQP; tiếp tục thi công ngoại thất Nhà điều hành, cơ sở chính; hoàn thành xây dựng nhà học số 2 khoa Nông - Lâm - Ngư nghiệp tại cơ sở chính; chuẩn bị đầu tư xây dựng giảng đường chung, khu tập luyện thể dục thể thao. 

Nhà trường tiếp tục đầu tư nâng cấp phòng thí nghiệm cho khoa Khoa học Tự nhiên, đầu tư mua mới thiết bị thí nghiệm cho khoa Kỹ thuật Công nghệ, xây dựng khu thí nghiệm thực hành khoa Nông - Lâm - Ngư nghiệp; hoàn thiện 14 phòng học tiếng Anh với đầy đủ trang thiết bị dạy học, đáp ứng yêu cầu giảng dạy tiếng Anh theo định hướng TOEIC... Hệ thống công nghệ thông tin cơ bản đáp ứng yêu cầu phục vụ công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, công tác quản lý, điều hành và các hoạt động khác của nhà trường. 
2.9. Công tác kế hoạch - tài chính, xây dựng các đề án, dự án được coi trọng:

Trong năm học, nhà trường và các đơn vị trực thuộc đã coi trọng công tác xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch. Các đơn vị trực thuộc và nhà trường hoàn thành triển khai xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước, của Bộ GD&ĐT, kế hoạch dài hạn, kế hoạch trung hạn, kế hoạch năm học; đồng thời định kỳ tổ chức kiểm tra việc thực hiện kế hoạch của các đơn vị trực thuộc (mỗi học kỳ 1 lần) giúp các đơn vị bổ sung, điều chỉnh thực hiện kịp thời.
Tiếp tục hoàn thiện đề án “Xây dựng khoa, ngành chất lượng cao”; cơ bản hoàn thành dự án thành lập Trung tâm đào tạo quốc tế Thanh Hóa - Hủa Phăn tại nước Cộng hòa dân chủ nhân dân Lào. Đề án Liên kết đào tạo nguồn nhân lực trình độ đại học và sau đại học với các trường đại học nước ngoài, đề án xây dựng hệ thống phòng thí nghiệm, xưởng thực hành khối Kỹ thuật công nghệ, đề án “Nâng cao chất lượng đào tạo một số ngành nông - lâm - ngư nghiệp theo hướng ứng phó với biến đổi khí hậu” được thực hiện đúng kế hoạch.
Công tác tài chính tổ chức thực hiện theo đúng quy định của Nhà nước. Trong năm học xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch tiết kiệm chi, tiếp tục triển khai thực hiện tiết kiệm điện theo chỉ đạo của UBND tỉnh; thực hiện thu chi, công khai tài chính theo đúng quy định; đảm bảo kinh phí cho các hoạt động của nhà trường.

2.10. Công tác hành chính- tổng hợp và công tác thi đua - khen thưởng:

Công tác hành chính - tổng hợp đảm bảo kịp thời, hiệu quả sự lãnh đạo, quản lý, điều hành thống nhất theo 3 cấp (trường-khoa-bộ môn); triển khai và tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các chủ trương của cấp trên đảm bảo kịp thời và hiệu quả; thẩm định thể thức văn bản, soạn thảo, ban hành các văn bản của nhà trường theo đúng quy trình, quy định về thủ tục hành chính. Công tác hành chính phục vụ, lễ tân, khánh tiết, văn thư lưu trữ được chỉ đạo thực hiện đúng quy định. 
Công tác thi đua - khen thưởng được đẩy mạnh, trong năm học nhà trường đã phát động nhiều đợt thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, chào mừng năm học mới. Các chỉ tiêu theo Nghị quyết hội nghị CBVC năm học 2011-2012 cơ bản hoàn thành; hệ thống chính trị được xây dựng vững mạnh; nhà trường được Chủ tịch nước tặng Huân chương lao động hạng Nhì, được Cụm thi đua tôn vinh là đơn vị đứng đầu và đề nghị Thủ tướng Chính phủ tặng “Cờ thi đua”. 

2.11. Công tác thanh tra, kiểm tra được tăng cường

Trong năm học nhà trường tổ chức 02 đợt kiểm tra toàn diện việc thực hiện kế hoạch năm học của các khoa, bộ môn; thường xuyên kiểm tra việc thực hiện nền nếp, kỷ cương trong dạy học, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; tổ chức tốt việc kiểm tra thi học phần, học kỳ, thi tốt nghiệp, thi tuyển sinh của nhà trường. Công tác kiểm tra thanh tra đã góp phần đưa các hoạt động của nhà trường vào nền nếp, đúng quy định.
Công tác vệ sinh môi trường được coi trọng, thường xuyên kiểm tra an toàn vệ sinh môi trường, phòng chống cháy nổ. Trong năm học không để xảy ra tình trạng mất an ninh trong khuôn viên Nhà trường, không có dịch bệnh phát sinh.
II. HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM

- Công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục pháp luật được triển khai thực hiện thường xuyên nhưng hiệu quả chưa cao, nhận thức của một bộ phận CBGV chưa tốt, dẫn đến hiện tượng một số CBGV chưa thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ được giao.

- Công tác phối hợp hoạt động giữa các đơn vị, giữa Công đoàn với chuyên môn chưa thường xuyên, chưa thực sự hiệu quả.

- Công tác tuyển sinh một số ngành gặp nhiều khó khăn, nguồn tuyển ít; chất lượng đầu vào thấp dẫn đến chất lượng đào tạo một số ngành còn hạn chế. Tỷ lệ sinh viên yếu trong học tập còn cao, vẫn còn tình trạng HSSV nghỉ học không có lý do, vi phạm quy chế thi, vi phạm kỷ luật.

- Công tác xây dựng cơ sở vật chất phục vụ đào tạo, nghiên cứu khoa học được đầu tư,  tuy nhiên chưa có những giải pháp phát huy có hiệu quả hệ thống cơ sở sở vật chất, đặc biệt là hệ thống phòng thí nghiệm phục vụ công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học.
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2012-2013

I. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG

Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ CBGV, đảm bảo về số lượng, chất lượng và gắn với mở ngành đào tạo mới; mở rộng quy mô đào tạo đại học và sau đại học những ngành xã hội có nhu cầu; đẩy mạnh hoạt động NCKH-CN và HTQT gắn với việc nâng cao chất lượng đào tạo và phục vụ các mục tiêu phát triển kinh tế-xã hội; đầu tư xây dựng CSVC thiết bị, các phòng thí nghiệm, thư viện, hệ thống công nghệ thông tin phục vụ cho đào tạo, NCKH và các hoạt động của nhà trường; từng bước xây dựng nhà trường trở thành một trung tâm đào tạo, NCKH ngang tầm với các trường đại học hàng đầu trong nước, tiếp cận với các trường đại học tiên tiến trên thế giới và khu vực, góp phần phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của quê hương, đất nước. 

II. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU CHỦ YẾU

Phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2012-2013, với các chỉ tiêu:
- Cụ thể hóa nhiệm vụ quyền hạn của CBVC-LĐ; rà soát, bổ sung công tác 3 công khai phù hợp với thực tiễn; có chính sách và biện pháp giám sát, đánh giá việc thực hiện kế hoạch. 

- Tuyển sinh năm 2013 phấn đấu đạt ít nhất 90% chỉ tiêu theo kế hoạch và mở mới được ít nhất 07 ngành, chuyên ngành đào tạo; 100% ngành đào tạo tự đánh giá chất lượng chương trình giáo dục; 100% chương trình đào tạo được định kỳ rà soát, bổ sung nhằm đạt chuẩn chất lượng đầu ra.

- Trên 75% số giờ giảng dạy được thực hiện theo phương pháp dạy học tích cực; 100% giảng viên cơ hữu có báo cáo chuyên đề, học thuật trong năm; mỗi kỳ tổ chức lấy ý kiến của người học 01 lần về chất lượng hoạt động giảng dạy học phần của giảng viên; 100% ngành đào tạo được người học đánh giá chất lượng quá trình đào tạo trước khi tốt nghiệp.

- Giảng viên có trình độ sau đại học đạt 75% trở lên (trong đó 11% tiến sĩ); trong năm ít nhất 30 giảng viên tham gia học sau đại học (16 NCS), trong đó có từ 10 người trở lên đi học ở nước ngoài; toàn trường có trên 100 cán bộ giảng viên đủ trình độ ngoại ngữ để làm việc trực tiếp với người nước ngoài; 100% kiến nghị của người lao động trong trường được giải quyết kịp thời, đúng quy định.

- 100% người học được đánh giá, phân loại kết quả học tập, rèn luyện đúng quy định; 100% kiến nghị của người học được giải quyết kịp thời, đúng quy định; cập nhật đầy đủ cơ sở dữ liệu về tình hình việc làm và thu nhập của sinh viên sau khi tốt nghiệp.

- 100% đề tài, dự án khoa học công nghệ được kiểm tra tiến độ thực hiện 6 tháng/1 lần; trên 90% đề tài, hội nghị, hội thảo khoa học, sáng kiến kinh nghiệm được thực hiện và nghiệm thu đúng kế hoạch; trên 75% giảng viên đủ định mức hoạt động khoa học; trong năm CBGV nhà trường được giao thực hiện mới: 01 nhiệm vụ khoa học cấp nhà nước, 06 nhiệm vụ khoa học cấp bộ và 06 nhiệm vụ khoa học công nghệ cấp tỉnh, 60 nhiệm vụ khoa học công nghệ cấp trường.

- Liên kết với tổ chức quốc tế và các trường đại học nước ngoài trong việc thực hiện 01 chương trình liên kết đào tạo đại học; tổ chức ít nhất 02 chương trình trao đổi học thuật và 02 chương trình hợp tác quốc tế khác.

- Đảm bảo đầy đủ tài liệu, giáo trình và các điều kiện cần thiết phục vụ hoạt động dạy học của các ngành đào tạo; thư viện điện tử được nối mạng, cập nhật thông tin kịp thời và hoạt động thông suốt; trên 90% thiết bị dạy học hoạt động đảm bảo công suất đáp ứng yêu cầu đổi mới công tác đào tạo; 100% hạng mục công trình thuộc dự án xây dựng cơ bản và dự án đầu tư được thực hiện đúng mục tiêu phê duyệt.

- Nguồn thu sự nghiệp năm học 2012-2013 tăng 5%  so với năm học 2011-2012.

- Tổ chức vận hành QMS ISO 9001:2008 trong toàn trường; thực hiện đánh giá nội bộ       6 tháng/1 lần đúng thủ tục, quy trình; được Tổ chức chứng nhận đủ điều kiện thực hiện đánh giá chứng nhận kết quả vận hành QMS và đề nghị cấp Giấy chứng nhận.  

- 100% đơn vị trực thuộc trường đạt danh hiệu “Tập thể lao động tiên tiến”, trong đó có từ 20-25% đạt danh hiệu “Tập thể lao động xuất sắc”; 100% công đoàn bộ phận vững mạnh, trong đó có 20-25% công đoàn bộ phận xuất sắc. 95% CBVC-LĐ đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”; trong đó có 10-15% đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua, 100% đoàn viên Công đoàn tích cực, trong đó có 10-15% đoàn viên Công đoàn xuất sắc. 

- Xây dựng hệ thống chính trị của nhà trường vững mạnh: Đảng bộ đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh toàn diện. Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt đơn vị lao động xuất sắc. Công đoàn trường đạt danh hiệu công đoàn vững mạnh xuất sắc. Hội Cựu chiến binh đạt danh hiệu Hội trong sạch vững mạnh. Đoàn TNCS Hồ chí Minh nhà trường vững mạnh, xuất sắc. Hội SV vững mạnh.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng tạo sự thống nhất trong nhận thức và hành động, nhằm thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao

Tiếp tục triển khai chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 02 của tỉnh Thanh Hóa và Chương trình hành động của nhà trường thực hiện Chỉ thị 296-/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ, Nghị quyết 05 của Ban cán sự Đảng Bộ GD&ĐT về “đổi mới quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo giai đoạn 2010-2012”; coi trọng giáo dục truyền thống lịch sử, đạo đức, lối sống, ý thức trách nhiệm xã hội, năng lực sáng tạo, kỹ năng thực hành, tác phong công nghiệp cho CBGV và HSSV, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh; đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường.

2. Tổ chức thực hiện hoàn thành kế hoạch nhiệm vụ chuyên môn năm học 2012-2013, xây dựng và triển khai thực hiện kịp thời kế hoạch năm học 2013-2014, với các trọng tâm:

2.1. Triển khai thực hiện hoàn thành kế hoạch nhiệm vụ năm 2012-2013 theo Chỉ thị của Bộ GD&ĐT phù hợp với thực tiễn của nhà trường. Tiếp tục triển khai thực hiện đảm bảo chỉ tiêu kế hoạch công tác tuyển sinh năm 2012, xây dựng và triển khai thực hiện kịp thời kế hoạch công tác tuyển sinh năm 2013. Tiếp tục triển khai thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện công tác giáo dục đào tạo cả về nội dung, chương trình, phương pháp dạy và học, gắn lý thuyết với thực hành; triển khai thực hiện hiệu quả đề án mở ngành và khoa chất lượng cao; đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện các ngành đào tạo của nhà trường gắn với nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội tỉnh Thanh Hóa và trong nước. Phối hợp chặt chẽ với các doanh nghiệp, các địa phương để xây dựng chương trình và thực hiện kế hoạch đào tạo theo địa chỉ sử dụng; xây dựng địa bàn thực hành, thực tập, thực địa và tổ chức giới thiệu việc làm cho HSSV trong quá trình học tập và sau khi tốt nghiệp. 

2.2. Tiếp tục điều chỉnh bổ sung xây dựng, phân định rõ chức năng nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc; chức năng nhiệm vụ và hoàn thiện cơ chế chính sách hoạt động của các trung tâm; thành lập Trung tâm hợp tác đào tạo Thanh Hóa - Hủa Phăn, các bộ môn trực thuộc khoa; tiếp tục nghiên cứu thành lập Viện nghiên cứu phát triển kinh tế - xã hội Thanh Hóa; tiếp tục xây dựng và triển khai quy chế tổ chức và hoạt động của trường phù hợp với Điều lệ trường đại học; đẩy mạnh phân cấp quản lý; cải tiến công tác đánh giá, phân loại CBGV; bổ sung xây dựng và thực hiện kế hoạch đào tạo bồi dưỡng, tuyển dụng đội ngũ CBGV, xây dựng đội ngũ CBGV đảm bảo đủ số lượng, phù hợp về cơ cấu, chuẩn hóa về trình độ đào tạo, có phẩm chất đạo đức tốt, giỏi về chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học, quản lý. Nghiên cứu để bổ sung chính sách ưu đãi khuyến khích CBGV đi đào tạo nâng cao trình độ ngoại ngữ, chuyên môn; phấn đấu trong năm học có ít nhất 30 giảng viên tham gia học sau đại học (trong đó có ít nhất 16 NCS; có từ 10 người trở lên đi học ở nưới ngoài).
2.3. Đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động NCKH-CN, chất lượng Tạp chí khoa học; chất lượng các hội nghị, hội thảo khoa học các cấp, coi trọng tổ chức hội thảo liên trường và hội thảo quốc tế; tăng cường các đề tài cấp tỉnh, cấp bộ, cấp nhà nước; đẩy mạnh hoạt động ý tưởng sáng tạo và SKKN; tăng cường về số lượng đề tài và nâng cao chất lượng NCKH của sinh viên; gắn họat động NCKH-CN của nhà trường với công tác đào tạo và phục vụ phát triển kinh tế - xã hội.

Tiếp tục kiện toàn Hội đồng khoa học và đào tạo nhà trường, đảm bảo nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động; tạo mọi điều kiện thuận lợi để giảng viên chủ động tham gia tuyển chọn các đề tài NCKH cấp tỉnh, cấp bộ, cấp Nhà nước; tăng cường phối hợp liên kết với các trường đại học, viện nghiên cứu trong nước về NCKH và tăng cường đầu tư CSVC, phòng thí nghiệm đảm bảo cho hoạt động NCKH của nhà trường. 

2.4. Mở rộng quan hệ HTQT với các trường đại học có uy tín thuộc các nước trong khu vực và thế giới về đào tạo, NCKH; triển khai thực hiện hiệu quả các đề án, các chương trình HTQT của nhà trường. Tăng cường xây dựng phòng HTQT vững mạnh, xây dựng đội ngũ cán bộ làm công tác HTQT đảm bảo đáp ứng việc mở rộng và nâng cao hiệu quả hoạt động HTQT của nhà trường.

2.5. Tăng cường đầu tư CSVC phục vụ đào tạo, NCKH, phát triển công nghệ của nhà trường. Tiếp tục triển khai thực hiện các công trình thuộc Dự án xây dựng cơ sở chính, Trung tâm GDQP theo kế hoạch đảm bảo chất lượng; triển khai các hoạt động dịch vụ; tăng cường đầu tư mua sắm trang thiết bị, giáo trình; hiện đại hóa các phòng thí nghiệm, xưởng trường, trạm, trại, thư viện, đảm bảo dạy học, NCKH, sinh hoạt học thuật và các hoạt động của nhà trường.

Tăng cường tính tự chủ tự chịu trách nhiệm của nhà trường; sử dụng có hiệu quả các nguồn lực của nhà trường, tăng các nguồn thu từ hoạt động đào tạo, NCKH, hoạt động dịch vụ và các nguồn tài trợ trong và ngoài nước. Tăng cường kiểm tra, thanh tra, giám sát hiệu quả sử dụng trang thiết bị của các đơn vị và việc tổ chức thực hiện của các loại hình dịch vụ trong nhà trường. Tổ chức công bố công khai đầy đủ, chính xác và kịp thời lên wbsite của nhà trường theo quy định.

2.6. Tăng cường công tác HSSV góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của Nhà trường
Xây dựng và tổ chức thực hiện tốt chương trình giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục nếp sống văn hóa cho HSSV, thực hiện cuộc vận động  “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, các cuộc vận động của ngành GD&ĐT, đặc biệt là “Tuần sinh hoạt công dân HSSV” đầu khoá, cuối khóa; phối hợp tốt với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội SV, gia đình và xã hội để nắm bắt tình hình, diễn biến tư tưởng trong HSSV, tổ chức thực hiện các chương trình giáo dục, đặc biệt là giáo dục kỹ năng mềm, các hoạt động tập thể cho HSSV, đánh giá kết quả học tập, rèn luyện của HSSV và thực hiện công tác quản lý HSSV nội trú, ngoại trú; giải quyết đầy đủ, kịp thời chế độ chính sách cho HSSV theo quy định của Nhà nước. Giữ vững sự ổn định trong công tác và tình hình HSSV.
2.7. Tăng cường công tác an ninh quốc phòng, đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, tổ chức thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục quốc phòng, xây dựng lực lượng tự vệ nhà trường vững mạnh; chủ động thực hiện tốt công tác phòng cháy, chữa cháy, phòng chống bão lụt, dịch bệnh, VSMT, ATTP, phòng chống tội phạm, TNXH, phòng chống HIV/AIDS; xây dựng nhà trường an toàn làm chủ.

2.8. Tiếp tục cải tiến nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác hành chính- tổng hợp, công tác thi đua - khen thưởng, công tác kiểm tra thanh tra. 

Triển khai thực hiện kịp thời hiệu quả các chủ trương của cấp trên, thực hiện công văn đi, đến theo đúng quy định; duy trì nghiêm túc và tiếp tục cải tiến, nâng cao chất lượng hoạt động hành chính, tổng hợp, phục vụ, lễ tân, khánh tiết, văn thư, lưu trữ của nhà trường; thực hiện tốt công tác bảo quản, bảo dưỡng và vận hành xe ô tô đảm bảo an toàn, đúng quy định.

Tiếp tục bổ sung điều chỉnh các tiêu chí đánh giá phong trào thi đua, tiêu chí bình xét các danh hiệu thi đua phù hợp, đảm bảo dân chủ, khách quan, khoa học. Tổ chức thực hiện tốt công tác thi đua - khen thưởng ở các khâu: phát động thi đua, chỉ đạo, theo dõi, tổng kết, đánh giá kết quả các phong trào thi đua; coi trọng chỉ đạo thực hiện “phong trào thi đua dạy tốt, học tốt”, phong trào thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn trong năm, chào mừng năm học mới.

Đẩy mạnh thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở; tổ chức thực hiện tốt lịch tiếp dân thường xuyên; tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra thường xuyên, định kỳ, chuyên đề và kiểm tra xử lý các vụ việc có dấu hiệu vi phạm pháp luật, nội quy quy chế, nắm bắt và giải quyết kịp thời những vấn đề đặt ra trong tổ chức, đơn vị, trong CBGV và HSSV; tăng cường phối hợp công tác giữa Công đoàn trường với chuyên môn và tổ chức đoàn thể để tập trung chỉ đạo thực hiện hoàn thành xuất sắc phương hướng mục tiêu nhiệm vụ năm học đã đề ra.

KẾT LUẬN

Năm học 2011-2012 đã kết thúc thành công tốt đẹp; thắng lợi của năm học đã đưa nhà trường phát triển thêm một bước mới. Năm học 2012-2013, có ý nghĩa rất quan trọng, là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, toàn trường tiếp tục thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đại học, nâng cao chất lượng đào tạo toàn diện, góp phần thực hiện “nâng cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài, góp phần quan trọng phát triển đất nước, xây dựng nền văn hóa và con người Việt Nam”.
Hội nghị đại biểu CBVC năm học 2012-2013 là sự thể hiện tập trung ý chí, trí tuệ, quyết tâm, trách nhiệm của CBVC toàn trường, nhằm phát huy dân chủ, đề xuất các giải pháp tích cực, hiệu quả để chỉ đạo tổ chức thực hiện thành công mục tiêu, nhiệm vụ năm học 2012-2013, tạo bước đột phá mới trong xây dựng nhà trường vững mạnh, phát triển bền vững./.
BAN TỔ CHỨC HỘI NGHỊ CBVC&LĐ NĂM HỌC 2012-2013
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