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TỔNG HỢP

Tình hình hoạt động trong tháng 12/2018
và những nhiệm vụ chính trong tháng 01/2019
A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 12/2018 

1. Công tác chính trị, tư tưởng 

Quán triệt thực hiện Nghị quyết TW8 khóa XII của Đảng. Tổ chức kiểm điểm công tác lãnh đạo, quản lý năm 2018 và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 74 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1944- 22/12/2018).

2. Công tác chuyên môn

2.1. Hoạt động đào tạo

- Tổng kết công tác tuyển sinh các hệ đào tạo năm 2018 (báo cáo kết quả tuyển sinh và sinh viên nhập học), triển khai xây dựng ngành đào tạo trọng điểm, ngành đào tạo chất lượng cao, chỉ tiêu và kế hoạch tuyên truyền tuyển sinh năm 2019.
- Thực hiện công tác dạy, học, thực tập, kiến tập, rèn nghề, thi kết thúc học kỳ I hệ chính quy đúng kế hoạch.

- Xét công nhận tốt nghiệp hệ chính quy đợt 4 năm 2018 cho 123 sinh viên.
- Rà soát, đánh giá lại căn cứ pháp lý và quy trình quản lý cấp, phát văn bằng, chứng chỉ; thẩm định đăng ký biên soạn giáo trình, tài liệu dạy học; điều chỉnh một số học phần giảng dạy (Theo KH số 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018).
- Tổng kết các lớp bồi dưỡng theo chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên Mầm non, giáo viên phổ thông năm 2018. 
- Tổ chức bảo vệ luận văn thạc sĩ cho 37 học viên của 04 chuyên ngành Lý luận và PPDH Văn – Tiếng Việt, ngôn ngữ Việt Nam, Lịch sử Việt Nam, Khoa học Máy tính; xét công nhận tốt nghiệp TCSP Mầm non.

2.2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Nghiệm thu 11 đề tài NCKH cấp cơ sở; 01 đề tài NCKH cấp Tỉnh; kết quả xếp loại xuất sắc; nghiệm thu giai đoạn 1 cho 04 nhiệm vụ KHCN cấp Tỉnh và giai đoạn 2 đối với nhiệm vụ KHCN cấp cơ sở.
 - Ký hợp đồng thực hiện 01 đề tài NCKH thuộc Quỹ phát triển Khoa học và Công nghệ Quốc gia- NAFOSTED.

- Biên tập xuất bản Tạp chí khoa học số 42, chuyên đề Giáo dục và Quản lý.
- Tổ chức 03 Hội thảo khoa học cấp khoa.

- Làm việc với các đoàn công tác do đồng chí Văn Xay Pheng Xum ma - Ủy viên Ban chấp hành TW Đảng, Bí thư, Tỉnh trưởng Tỉnh Hủa Phăn và đoàn công tác Sở Giáo dục và Thể thao Tỉnh Bò Kẹo, nước CHDCND Lào về việc hợp tác trong đào tạo nguồn nhân lực; làm việc với đoàn cán bộ trường ĐH Zielona Gora, Ba Lan về việc tổng hợp kế hoạch hợp tác nghiên cứu năm 2018 và kế hoạch nghiên cứu năm 2019 của Nhóm nghiên cứu Sợi quang tử.
- Tổ chức giao lưu văn hóa, thể thao cho LHS Lào 02 trường Đại học Hồng Đức- Đại học Hùng Vương và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 43 năm quốc khánh CHDCND Lào (2/12/1975- 2/12/2018).
- Ký hợp tác với Công ty TNHH INO, Nhật Bản về việc phát triển chương trình thực tập cho sinh viên chuyên ngành CNTT&TT, Ngoại ngữ và Nông Lâm Ngư nghiệp.

2.3. Công tác tổ chức - cán bộ, hành chính - tổng hợp và ISO 
- Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho CBVC đáp ứng tiêu chuẩn vị trí việc làm; tổ chức kê khai, minh bạch tài sản, thu nhập năm 2018.
- Rà soát, sửa đổi, bổ sung Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên Trường Đại học Hồng Đức ban hành tại Quyết định 829/ QĐ-ĐHHĐ ngày 27/5/2018 phù hợp với quy định của Bộ GD&ĐT và thực tiễn Nhà trường; rà soát, sửa đổi, ban hành chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc. 

- Giải quyết kịp thời các chế độ chính sách cho CBVC- LĐHĐ (thông báo nghỉ hưu cho 04 CB, chốt sổ BHXH cho 02 CB, điều chỉnh phụ cấp thâm niên năm 2019 cho giảng viên...).

- Kiểm soát chặt chẽ, đúng tiến độ văn bản đi- đến và triển khai kịp thời ý kiến chỉ đạo của BGH (48 công văn đi, 92 công văn đến, 27 bút phê Hiệu trưởng, 117 ĐN/YC).
- Triển khai rà soát các quy chế, quy định đã ban hành từ năm 1997 đến nay, xác nhận hiệu lực văn bản, đăng ký sửa đổi, bổ sung, ban hành mới các quy chế, quy định.

- Tiếp tục hoàn thiện bảng nhận diện rủi ro của các đơn vị trực thuộc và rà soát hơn 60 quy trình dùng chung theo tiêu chuẩn ISO 9001: 2015 (theo Kế hoạch 144/KH-ĐHHĐ ngày 28/8/2018 của Hiệu trưởng Trường Đại học Hồng Đức).
- Tổ chức Báo cáo tự đánh giá, chấm điểm và xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ năm 2018 trình cấp trên phê duyệt. 
2.4. Công tác thanh tra, đảm bảo chất lượng và khảo thí 
- Thanh tra xét công nhận tốt nghiệp hệ LT, VLVH, VB2 và trung cấp sư phạm Giáo dục Mầm non; thanh tra thi học phần các hệ đào tạo theo kế hoạch. 

- Kiểm tra nền nếp dạy, học, nền nếp làm việc và công tác vệ sinh môi trường (có báo cáo kết quả sau mỗi tuần kiểm tra). 

   - Thực hiện công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định.

 - Xác minh 6 văn bằng, chứng chỉ theo yêu cầu của các đơn vị ngoài trường.
 - Thực hiện kế hoạch đề thi tốt nghiệp hệ LT, VLVH, VB2 năm 2018; thi đánh giá trình độ tiếng Anh theo khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc Việt Nam cho học viên cao học; thi đánh giá năng lực tiếng Việt bậc 1 cho LHS Lào; thi học phần hệ chính quy theo lịch, đúng yêu cầu, bảo mật, an toàn (Cụ thể: Thực hiện công tác đề thi đối với 43 lịch thi mới cho 543 lượt học phần thi, 844phòng thi, cho 21.959 sinh viên; nhận, nhập 02 bộ NHCHT; tổ hợp 313 bộ đề thi từ NHCHT; tổ chức 46 lượt học phần thi trắc nghiệm trên máy).
- Tổ chức lấy ý kiến người học về hoạt động giảng dạy, chất lượng quá trình đào tạo; đánh giá chất lượng đề thi học phần dùng cho công tác thi năm học 2018- 2019 (theo Kế hoạch số 250/KH-ĐHHĐ ngày 19/12/2018). 
- Hoàn thiện Báo cáo tự đánh giá CTĐT Sư phạm tiếng Anh và Giáo dục Tiểu học (theo Kế hoạch 237/KH- ĐHHĐ ngày 06/12/2018).

2.5. Công tác học sinh – sinh viên, Đoàn, Hội
- Tổ chức thành công Hội nghị đối thoại giữa Hiệu trưởng với sinh viên hệ LT, VLVH, VB2; hoàn thành việc kiểm tra, nắm bắt tình hình HSSV nội, ngoại trú đợt 1 năm học 2018- 2019.
- Tổ chức tuyên truyền phòng chống tội phạm, TNXH, ma túy,... đến HSSV.
- Tổng hợp danh sách sinh viên trúng tuyển các hệ năm 2018 (kết quả: hệ chính quy có 1.206 HSSV, hệ LT, VLVH, VB2 đợt 2 có 379 sinh viên, LHS Lào học tiếng Việt có 107 HS).

- Đưa 02 ý tưởng khởi nghiệp tham dự Ngày hội khởi nghiệp Quốc gia năm 2018 tổ chức tại Đại học Kinh tế Quốc dân.

- Hoàn thành công tác khảo sát tình hình việc làm và thu nhập của sinh viên tốt nghiệp năm 2017 và lấy ý kiến của nhà sử dụng lao động, nhu cầu lao động và chất lượng đào tạo của Nhà trường.
- Tiếp tục triển khai kế hoạch thành lập Hội cựu sinh viên Trường Đại học Hồng Đức.
- Hoàn thành thực hiện chế độ chính sách học kỳ I năm học 2018- 2019 cho HSSV với tổng mức kinh phí thực hiện hơn 668 triệu đồng. 

- Tham dự “Đại hội Đại biểu Hội sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018- 2023”; triển khai Cuộc thi “Người đẹp Tây Đô” năm 2019. 
- Tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao chào mừng kỷ niệm 74 năm thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và ngày Hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1944- 22/12/2018).

2.6. Công tác khác

- Thống nhất cơ chế dùng chung cơ sở vật chất giữa Trường Đại học Hồng Đức và Trường Đại học Văn hóa Thể thao và Du lịch.

- Tiếp tục cải tạo Nhà A4, A3, A5- Cơ sở chính; kiểm tra công tác PCCC và sử dụng thiết bị phòng học. 
- Ký hợp đồng thi công xây dựng 05 hạng mục đã được phê duyệt; thực hiện mua sắm vật tư, thiết bị Công nghệ Thông tin và Truyền thông.

- Xây dựng lộ trình, kế hoạch tự chủ về tài chính, kế hoạch tự chủ Nhà trường giai đoạn 2019- 2021; chính sách và định mức khoán chi thường xuyên tại các đơn vị trực thuộc (theo Kế hoạch 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018).
- Tiến hành kiểm kê tài sản năm 2018 tại 34 đơn vị trực thuộc.
- Rà soát, gửi danh sách sinh viên chưa tham gia BHYT về các khoa đào tạo, tổ chức các biện pháp phối hợp thực hiện BHYT bắt buộc.  
- Cập nhật thông tin lên Website kịp thời, đảm bảo chất lượng.
- Về an ninh, trật tự ổn định; công tác nội trú, y tế được đảm bảo. 

ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
Công tác chỉ đạo, điều hành của lãnh đạo Nhà trường cơ bản theo kế hoạch đề ra, những nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 12/2018 đã được hoàn thành đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng.
Tuy nhiên, vẫn còn một số tồn tại, hạn chế sau:

- Vẫn còn tình trạng đóng mở cửa phòng học muộn, tự ý điều chuyển phòng học, cán bộ quản lý phòng học thiếu trách nhiệm dẫn đến tình trạng mất thiết bị dạy học; giảng viên chậm giờ lên lớp, không cử cán bộ coi thi kịp thời, đề thi sai với môn thi, cán bộ nghỉ làm không lý do dài ngày; sinh viên đi học chậm, không đeo phù hiệu đúng quy định và sử dụng điện thoại trong giờ học.

- Công tác vệ sinh môi trường tại một số giảng đường, khuôn viên chưa đảm bảo, công tác an ninh, nội trú vẫn còn tình trạng mất cắp tài sản cá nhân (có báo cáo của các đơn vị chức năng trong Nhà trường).

B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 01/2019
1. Hoạt động đào tạo
- Hoàn thiện Đề án tuyển sinh; xây dựng kế hoạch tư vấn, tuyên truyền tuyển sinh năm 2019. 
- Tổ chức thi học kỳ I đúng kế hoạch, chấm, trả bài, công bố kết quả kịp thời chính xác, đảm bảo yêu cầu. 
- Tăng cường công tác kiểm tra nề nếp dạy, học và kế hoạch rèn nghề.

- Thẩm định đăng ký biên soạn giáo trình, tài liệu dạy học học kỳ II; tiếp tục điều chỉnh một số học phần giảng dạy đảm bảo không thừa quá 240 tiết/giảng viên/năm (Theo KH số 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018); tổ chức sinh hoạt chuyên môn, học thuật tại các khoa/bộ môn theo theo kế hoạch.
- Tiếp tục Bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp (theo công văn số 2755/SGDĐT- TCCB của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Thanh Hóa).
- Sơ kết công tác cố vấn học tập học kỳ I và triển khai nhiệm vụ cố vấn học tập học kỳ II năm 2018- 2019.

2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Phê duyệt nhiệm vụ KHCN cấp cơ sở năm học 2018- 2019. 
- Tổ chức nghiệm thu 01 đề tài NCKH cấp Nhà nước, 01 đề tài NCKH cấp Tỉnh, 02 đề tài NCKH cấp Bộ, 07 đề tài NCKH cấp cơ sở đã đến hạn.
- Xuất bản Tạp chí Khoa học số 42, chuyên đề Giáo dục và Quản lý. 
- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh LHS Lào năm 2019.

- Làm việc với Trường THPT Năng khiếu, Đại học Quốc gia Lào về chương trình hợp tác đào tạo, giao lưu văn hóa, thể dục, thể thao.

- Triển khai chương trình thực tập sinh tại Nhật Bản và CHLB Đức.

3. Công tác tổ chức - cán bộ, hành chính - tổng hợp và ISO
- Trình UBND tỉnh phê duyệt Đề án vị trí việc làm Trường Đại học Hồng Đức.

- Tổ chức sửa đổi Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên Trường Đại học Hồng Đức ban hành tại Quyết định 829/ QĐ-ĐHHĐ ngày 27/5/2018; sửa đổi, bổ sung, ban hành mới chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc (Theo Kế hoạch 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018).

- Rà soát, quy hoạch đào tạo CBVC- LĐHĐ năm 2019.
- Hoàn thiện đánh giá bảng nhận diện rủi ro của 34 đơn vị trực thuộc; hơn 60 quy trình dùng chung. Xây dựng bộ mã hóa biểu mẫu  kèm theo quy trình theo Tiêu chuẩn ISO 9001:2015.
- Tiếp tục rà soát, xác nhận hiệu lực văn bản tổ chức sửa đổi, bổ sung, xây dụng, ban hành mới các quy chế, quy định của Nhà trường.

- Chuẩn bị các kế hoạch, phương án trực và công tác đảm bảo an ninh, trât tự đón Tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019.

4. Công tác thanh tra, đảm bảo chất lượng và khảo thí 
   - Kiểm tra hồ sơ trúng tuyển hệ CĐ, ĐH hệ chính quy năm 2018.
   - Thanh tra công tác quản lý hoạt động Khoa học và Công nghệ và việc sử dụng trang thiết bị dạy học, phòng thí nghiệm tại các đơn vị trực thuộc.

   - Tổ chức thanh tra thi học phần các hệ đào tạo theo kế hoạch; tăng cường kiểm tra nền nếp dạy, học, nền nếp làm việc và việc thực hiện đeo phù hiệu trong giờ làm việc, giờ lên lớp (theo thông báo số 189/TB- ĐHHĐ ngày 18/12/2018).
   - Tiếp tục xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện việc đổi mới phương pháp thi kiểm tra, đánh giá nâng cao chất lượng các ngành, chuyên ngành đào tạo, bao gồm cả việc thi kiểm tra đánh giá chuẩn đầu ra tiếng Anh (Theo Kế hoạch 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018).
- Tiếp tục đôn đốc các đơn vị thực hiện, tổng hợp và báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch đảm bảo chất lượng năm học 2018- 2019.

5. Công tác khác
- Tổ chức Hội nghị tuyên dương HSSV xuất sắc, giỏi; hội nghị đối thoại giữa Hiệu trưởng với HSSV hệ chính quy và LHS Lào năm học 2018- 2019.

- Phát động các phong trào thi đua chào mừng 59 năm Ngày truyền thống HSSV và Hội SV Việt Nam (09/01/1950- 09/01/2019); tổ chức khen thưởng danh hiệu “Sinh viên 5 tốt”, “Sao tháng Giêng” cho HSSV năm 2018 và các hoạt động đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, VSMT, cam kết không vi pham pháp luật trong dịp Tết Nguyên đán Kỷ Hơi 2019.

- Khởi công xây dựng các hạng mục đã được phê duyệt (Hội trường, Nhà Thư viện, Nhà học khoa GDTH và GDMN, Nhà học khoa NN và Trung tâm GDQT, Nhà ở Giáo viên thỉnh giảng và lưu học sinh Quốc tế).

- Tăng cường công tác an ninh trật tự, an toàn tính mạng, tài sản trong dịp Tết Nguyên đán 2019./.  
	  Nơi nhận:
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu;

- Các đoàn thể cấp trường;

- Các đơn vị trực thuộc;         

- Lưu: VT, HCTH.
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