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A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 04/2019 
1. Công tác chính trị, tư tưởng 
 Đẩy mạnh phong trào thi đua lập thành tích chào mừng 44 năm kỷ niệm ngày giải phóng Miền nam thống nhất đất nước (30/4/1975- 30/4/2019) và ngày Quốc tế lao động (1/5). Tham gia cuộc thi “990 năm Thanh Hóa” đạt kết quả tốt.
2. Công tác chuyên môn
2.1. Hoạt động đào tạo
-  Công bố chỉ tiêu tuyển sinh hệ chính quy; hoàn thành tuyên truyền, tư vấn tuyển sinh trực tiếp tại 48 điểm trường và hoạt động tư vấn, hướng nghiệp dạy nghề tại 05 trường THPT trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa; tích cực chuẩn bị công tác tiếp nhận hồ sơ ĐKDT và ĐKXT năm 2019.
- Tổ chức kỳ thi tuyển sinh đào tạo trình độ thạc sĩ đợt 1 năm 2019, Kết quả có 225/240 (93,75%) thí sinh dự thi. Kỳ thi diễn ra nghiêm túc, an toàn, đúng quy chế.
- Phát hành kế hoạch dạy học năm học 2019- 2020. 
- Triển khai công tác thực hành, kiến tập, thực tập tốt nghiệp cho sinh viên đúng lịch; tổ chức đoàn kiểm tra, đánh giá đúng kế hoạch được phê duyệt.
- Tham dự kỳ thi Olympic Vật lý sinh viên toàn quốc năm học 2018-2019 tổ chức tại thành phố Hà Nội (từ ngày 16 đến 21/4/2019), kết quả đạt 05 giải Ba.
- Hoàn thành lấy ý kiến xây dựng quy chế quản lý và cấp phát văn bằng, chứng chỉ trong Trường Đại học Hồng Đức trình Hiệu trưởng phê duyệt
2.2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Nghiệm thu 02 đề tài NCKH cấp Bộ, 03 đề tài NCKH cấp cơ sở đúng hạn; hoàn thành tổng hợp đề xuất đề tài cấp tỉnh năm 2020.
- Phát hành Tạp chí khoa học số 43, chuyên đề Kinh tế- Quản trị kinh doanh, Chính trị và Pháp luật.
- Chuẩn bị kế hoạch đánh giá, nghiệm thu sáng kiến kinh nghiệm của cán bộ, viên chức năm học 2018- 2019.
- Làm việc với đoàn công tác của Bộ Khoa học và Công nghệ về Dự án nông thôn miền núi.
- Tổ chức 04 Hội thảo khoa học cấp trường với các chuyên đề ngoại ngữ, tâm lý, dịch vụ thông minh tại Trường Đại học Hồng Đức và hoạt động giáo dục tiểu học ngoài giờ lên lớp.
- Phối hợp tổ chức thành công kỳ thi IELTS Quốc tế cho 23 học viên.
- Đón Tết cổ truyền Bunpimay năm 2019 cho LHS Lào và chuẩn bị các điều kiện khởi công xây dựng KTX do tỉnh HủaPhăn- CHDCND Lào đầu tư.
2.3. Công tác tổ chức - cán bộ, hành chính - tổng hợp và ISO 
- Tổ chức lấy ý kiến trong Nhà trường về dự thảo sửa đổi Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên Trường Đại học Hồng Đức (ban hành tại Quyết định 829/QĐ-ĐHHĐ ngày 27/5/2015), tổng hợp trình Hiệu trưởng phê duyệt.  
- Rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo giai đoạn 2015- 2020 và 2020- 2025.
- Triển khai thực hiện các chế độ chính sách cho CBVC- LĐHĐ (cử cán bộ học tập nâng cao trình độ chuyên môn, lý luận chính trị; thông báo nghỉ hưu cho 02 CB, chốt sổ BHXH cho 04 CB, thẩm định hồ sơ nghỉ hưu trước tuổi cho 02 CB, điều chỉnh phụ cấp thâm niên nhà giáo, rà soát nâng lương cán bộ tháng 3, 4/2019, điều chỉnh tiền công...). 
- Kiểm soát chặt chẽ, đúng tiến độ văn bản đi- đến và triển khai kịp thời ý kiến chỉ đạo của BGH (74 công văn đi, 172 công văn đến, 25 bút phê Hiệu trưởng, 107 ĐN/YC).
- Hoàn thành hồ sơ đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh Thanh Hóa khen thưởng cho tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong cuộc thi tìm hiểu “990 năm Danh xưng Thanh Hóa”
- Tổ chức triển khai công tác xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” tại các đơn vị trực thuộc. 
- Phối hợp với Công an tỉnh xây dựng kế hoạch “Sơ kết 03 năm thực hiện chương trình phối hợp về “Công tác ANTT và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ” giữa Trường ĐHHĐ và Công an tỉnh Thanh Hóa, giai đoạn 2015- 2020”.
2.4. Công tác thanh tra, đảm bảo chất lượng và khảo thí 
- Thanh tra thi học phần các hệ đào tạo; kiểm tra nền nếp dạy, học, nền nếp làm việc và công tác vệ sinh môi trường (có báo cáo kết quả sau mỗi tuần kiểm tra). 
- Xác minh văn bằng, chứng chỉ theo yêu cầu của các đơn vị ngoài trường (08 văn bằng, chúng chỉ).
 - Thực hiện kế hoạch đề thi học phần; thi đánh giá năng lực tiếng Việt bậc 2 cho LHS Lào đúng yêu cầu.  
- Hoàn thiện Báo cáo tự đánh giá CTĐT ngành Sư phạm tiếng Anh và Giáo dục Tiểu học sau góp ý của chuyên gia thẩm định, nộp hồ sơ cho Trung tâm Kiểm định chất lượng, Đại học Quốc gia Hà Nội để triển khai đánh giá ngoài. 
- Thực hiện đổi mới phương pháp thi, kiểm tra đánh giá theo Kế hoạch 26/KH-ĐHHĐ ngày 29/01/2019.
2.5. Công tác học sinh – sinh viên, Đoàn, Hội
- Tổ chức thành công Hội nghị đối thoại cấp Trường giữa Hiệu trưởng với HSSV hệ chính quy năm học 2018- 2019. 
-  Hoàn thành xét cấp học bổng KKHT học kỳ I và triển khai kế hoạch thực hiện các chế độ chính sách xét miễn giảm học phí, trợ cấp xã hội kỳ II năm học 2018- 2019 cho 991 lượt HSSV với tổng giá trị gần 2 tỷ đồng.
- Tiếp tục vận động thành lập Hội Cựu sinh viên Trường Đại học Hồng Đức. 
- Phối hợp với Hội hữu nghị Việt- Lào tổ chức trao quà cho LHS Lào tiêu biểu nhân dịp Tết cổ truyền Bunpimay.
- Tổ chức các đội sinh viên tập luyện để tham gia các hoạt động trong Chương trình kỷ niệm 990 năm Thanh Hóa.
- Hoàn thành nắm bắt tình hình sinh viên nội, ngoại trú đợt 2 và tổng điều tra dân số, nhà ở tại khu nội trú năm học 2018- 2019.
- Tham gia dự thi văn nghệ quần chúng hát về “Quê hương Thanh Hóa” chào mừng kỷ niệm 990 năm Thanh Hóa, kết quả Trường ĐHHĐ đạt giải khuyến khích.
2.6. Công tác khác
- Tiếp tục cải tạo, sửa chữa, xây dựng các hạng mục cơ sở vật chất đúng kế hoạch được phê duyệt.
- Hoàn thành thanh lý tài sản sau kiểm kê năm 2018; hoàn thành báo cáo thống kê năm học 2018- 2019 và công khai dự toán Ngân sách năm 2019.
- Cập nhật thông tin lên Website kịp thời, đảm bảo chất lượng.
- Công tác bảo vệ, nội trú, y tế được chú trọng. 
ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
Công tác chỉ đạo, điều hành của lãnh đạo Nhà trường cơ bản theo kế hoạch đề ra, chất lượng báo cáo tháng của các đơn vị đã chỉ rõ những kết quả cũng như tồn tại, hạn chế, những nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 04/2019 đã được hoàn thành đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng.
Tuy nhiên, vẫn còn những tồn tại, hạn chế và chậm được khắc phục:
- Tình trạng vi phạm nền nếp làm việc, khoa, bộ môn tự ý đổi giờ lên lớp mà không báo cáo phòng quản lý chức năng, giảng viên chậm giờ lên lớp, chậm giờ coi thi, thực hiện coi thi chưa nghiêm túc, sinh viên nghỉ học vô lý do, đi học chậm, không đeo phù hiệu đúng quy định và sử dụng điện thoại trong giờ học.
- Thực hiện BHYT học sinh sinh viên và khám sức khỏe định kỳ đạt kết quả thấp (trung bình toàn trường chỉ đạt 63%).
B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 5/2019
1. Hoạt động đào tạo
 - Triển khai nhiệm vụ phối hợp với Sở GD&ĐT Hà Tĩnh tổ chức thi THPT Quốc gia tại Cụm thi số 29. Thành lập Ban Chỉ đạo phối hợp thi triển khai phương án điều động nhân lực, phổ biến quy chế thi, tập huấn nghiệp vụ tổ chức thi THPT Quốc gia. 
- Thành lập Hội đồng tuyển sinh hệ chính quy năm 2019, cập nhập dự liệu ĐKXT, triển khai tuyên truyền tuyển sinh trước, trong và sau thi THPT Quốc gia.  
- Tổ chức thi tuyển sinh hệ LT, VLVH, VB2 đợt 2 năm 2019 (dự kiến tổ chức thi từ 11 đến 12/5/2019).
- Hoàn thành kế hoạch dạy học học kỳ II năm học 2018-2019; các đơn vị công bố kết quả, báo cáo tình hình thi bằng văn bản hàng tuần về phòng chức năng đúng quy định.
- Triển khai kế hoạch đánh giá, tổng kết công tác CVHT, kế hoạch lấy ý kiến người học đánh giá mức độ hài lòng của người học với Cố vấn học tập năm học 2018 - 2019 và triển khai công tác CVHT năm học 2019-2020.
- Tổ chức các hoạt động hội thảo, sinh hoạt chuyên môn học thuật theo đúng kế hoạch đảm bảo yêu cầu chất lượng.
- Tổ chức chấm thi, công bố danh sách học viên trúng tuyển kỳ thi đào tạo thạc sĩ đợt 1 năm 2019; tiếp tục công tác tuyên truyền tuyển sinh đợt 2. 
- Xét công nhận tốt nghiệp hệ LT, VLVH, VB2 đợt 1 năm 2019. 
2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Tổ chức nghiệm thu các đề tài NCKH cơ sở theo kế hoạch, nghiệm thu chính thức 01 đề tài NCKH cấp Bộ; họp tư vấn 05 đề tài NCKH cấp Bộ năm 2019. 
- Đánh giá, nghiệm thu SKKN cấp trường năm học 2018-2019.
- Biên tập Tạp chí Khoa học số tiếng Anh E5.
- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức hội nghị tổng kết hoạt động khoa học công nghệ và hội nghị khoa học tuổi trẻ sáng tạo của giảng viên trẻ và sinh viên năm học 2018- 2019.
- Tổ chức Lễ khởi công xây dựng KTX 4 tầng cho LHS Lào do tỉnh Hủa Phăn đầu tư xây dựng.
- Tổ chức công tác tuyên truyền tuyển sinh LHS Lào; làm việc với Sở Giáo dục và Thể thao tỉnh Xiêng Khoảng và tỉnh Hủa Phăn (nước CHDCND Lào).
3. Công tác tổ chức- cán bộ, hành chính- tổng hợp và ISO.
- Hoàn thành điều chỉnh QĐ 829; sửa đổi, bổ sung chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc (Theo Kế hoạch 176/KH-ĐHHĐ ngày 28/9/2018).
- Hoàn thành việc rà soát, kiện toàn các bộ môn thuộc khoa.
- Thành lập Hội Cựu giáo chức Trường ĐHHĐ.
- Đánh giá, xếp loại bình xét thi đua năm học 2018- 2019.
- Hoàn thành công tác xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” trình Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Ban hành các quy trình dùng chung và tổ chức đánh giá nội bộ năm học 2018- 2019. 
- Triển khai xây dựng Kế hoạch năm học 2019- 2020.
4. Công tác thanh tra, đảm bảo chất lượng và khảo thí 
   - Tổ chức thanh tra thi học phần các hệ đào tạo theo kế hoạch; tăng cường kiểm tra nền nếp dạy, học, nền nếp làm việc và việc thực hiện đeo phù hiệu trong giờ làm việc, giờ lên lớp (theo thông báo số 189/TB- ĐHHĐ ngày 18/12/2018).
  - Xây dựng Đề án thành lập Phòng Thanh tra-Pháp chế, trình cấp có thẩm quyền phê duyệt.
 - Tổ chức rà soát lại toàn bộ NHCHT cập nhật phần mềm quản lý NHCHT mới (có báo cáo); đánh giá lại tình hình thực hiện công tác in sao đề thi. 
- Các khoa (Giáo dục Tiểu học và Ngoại ngữ) và các phòng liên quan chuẩn bị các điều kiện để đoàn Chuyên gia đánh giá ngoài của Trung tâm KĐCL giáo dục, Đại học Quốc gia Hà Nội về đánh giá. 
5. Công tác khác
- Tổ chức nắm bắt tình hình sinh viên sau kỳ nghỉ lễ 30/4 và 1/5 báo cáo theo quy định.
- Triển khai học bổng Panasonic năm 2019.
- Tiếp tục điều động sinh viên tham dự Lễ tổng kết và trao giải cuộc thi tìm hiểu “990 năm Danh xưng Thanh Hóa với tư cách là đơn vị hành chính trực thuộc Trung ương” và Lễ khai mạc triển lãm “Thanh Hóa xưa và nay”.
- Tổ chức cuộc thi Phòng ở kiểu mẫu tại các khu nội trú.
- Triển khai xây dựng các hạng mục đã được phê duyệt (Hội trường, Nhà Thư viện, Nhà học khoa GDTH và GDMN, Nhà học khoa NN và Trung tâm GDQT, Nhà ở Giáo viên thỉnh giảng và lưu học sinh Quốc tế và Dự án Smart City)./.
	  Nơi nhận:
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu;
- Các đơn vị trực thuộc;         
- Các đoàn thể cấp trường;
- Lưu: VT, HCTH.
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