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    Kính gửi:   Trưởng các đơn vị trực thuộc.

Thực hiện kế hoạch năm học 2017 - 2018, để việc tổng kết và bình xét các danh hiệu thi đua năm học 2017 - 2018 ở các đơn vị đạt kết quả cao, đánh giá đúng thành tích, tồn tại của đơn vị, cá nhân trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học và đảm bảo việc bình xét, đề nghị các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của tập thể, cá nhân một cách khách quan, công bằng, Nhà trường hướng dẫn các đơn vị tổng kết, bình xét các danh hiệu thi đua, đề nghị khen thưởng năm học 2017 - 2018 với các nội dung cụ thể sau: 

I. TỔNG KẾT BÌNH XÉT THI ĐUA, KHEN THƯỞNG Ở CÁC ĐƠN VỊ
1. Nội dung tổng kết, bình xét TĐ-KT tại các Bộ môn/Tổ công tác
- Căn cứ Hướng dẫn số 79/HD-ĐHHĐ ngày 10/5/2018 của Hiệu trưởng trường Đại học Hồng Đức về đánh giá và phân loại cán bộ viên chức, lao động hợp đồng năm học 2017- 2018,  mỗi cán bộ, giảng viên, nhân viên viết bản tự kiểm điểm, báo cáo thành tích đạt được (nếu đăng ký CSTĐ cơ sở và các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng cấp trên) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao trong năm học 2017 - 2018. 

- Trưởng Bộ môn, Tổ trưởng Tổ công tác xây dựng báo cáo tổng kết thi đua, tổ chức họp toàn thể cán bộ để kiểm điểm đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của Bộ môn/Tổ công tác và từng cá nhân; đề xuất danh hiệu thi đua của tập thể và bình xét danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của năm học cho các cá nhân. Gửi kết quả bình xét lên Hội đồng Thi đua - Khen thưởng cấp đơn vị. 

2.  Nội dung tổng kết, bình xét TĐ-KT tại các đơn vị trực thuộc
Trưởng đơn vị - Chủ tịch Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của đơn vị triển khai thực hiện các nội dung sau:

- Chuẩn bị báo cáo tổng kết công tác thi đua của đơn vị; báo cáo phải gắn với nhiệm vụ chuyên môn, đánh giá đúng kết quả đã đạt được, chỉ ra những tồn tại, yếu kém, nguyên nhân của tồn tại và giải pháp khắc phục trong năm học tới. Đối với các đơn vị được Nhà trường giao nhiệm vụ báo cáo kết quả thực hiện Quy định tiêu chuẩn đánh giá và cho điểm các lĩnh vực công tác đối với cơ sở giáo dục đại học, cao đẳng năm học 2017 - 2018 cần tiến hành đồng thời việc tổng kết công tác thi đua với việc đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học của đơn vị.

- Tổng hợp danh sách đề nghị các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của cá nhân và đơn vị năm học 2017 - 2018 từ các Bộ môn/Tổ công tác. 

- Triệu tập cuộc họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng để bình xét danh hiệu thi đua, khen thưởng của năm học 2017 -  2018 và danh hiệu ‘‘Công dân gương mẫu’’ .

- Tiến trình Hội nghị tổng kết công tác thi đua năm học 2017 - 2018 như sau:

+ Thông qua Báo cáo tổng kết công tác thi đua năm học 2017 - 2018.

+ Thông qua danh sách kết quả bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng từ các Bộ môn/Tổ công tác.

+ Hội đồng TĐ-KT đơn vị thảo luận, tổ chức lấy ý kiến biểu quyết, bỏ phiếu bầu chọn theo quy định; tiến hành kiểm phiếu và công bố kết quả.

+ Kết luận hội nghị. 

- Hoàn thiện hồ sơ thi đua, khen thưởng gửi Hội đồng TĐ-KT Nhà trường.

3. Quy định về hồ sơ

 Quy định về hồ sơ: Danh mục hồ sơ cần nộp về Nhà trường thực hiện theo hướng dẫn chi tiết tại phụ lục số 1; các biểu mẫu thực hiện theo Phụ lục 2.


4.  Thời gian nộp hồ sơ:



Các đơn vị trực thuộc cử cán bộ phụ trách thi đua của đơn vị tập hợp đầy đủ và nộp hồ sơ khen thưởng bản giấy và file mềm về Hội đồng TĐ-KT Nhà trường chậm nhất là ngày 05/6/2018 (qua Đ/c Nguyễn Thị Thơ - Thư ký Hội đồng TĐ-KT, Phòng 403, Nhà Điều hành, Cơ sở chính và email: thiduakhenthuong@hdu.edu.vn, điện thoại: 0948.380.280).
5.  Kinh phí tổ chức Hội nghị: Thanh toán theo Quy chế chi tiêu nội bộ mới. Các đơn vị trực tiếp nhận kinh phí tại Phòng Kế hoạch - Tài chính.
II. TỔNG KẾT CỤM THI ĐUA NĂM HỌC

1. Trưởng phó các Cụm thi đua (Theo Quyết đinh số 2468/QĐ-ĐHHĐ ngày 30/9/2016 của Hiệu trưởng) chủ động đấu mối với với các đơn vị trọng Cụm tổ chức hoạt động theo Hướng dẫn số 195/HD-ĐHHĐ ngày 28/9/2017; tổ chức Hội nghị tổng kết Cụm thi đua theo Hướng dẫn số 216/HD-ĐHHĐ ngày 08/11/2016 của Hiệu trưởng.

2. Sau Hội nghị, Trưởng cụm có trách nhiệm gửi Báo cáo tổng kết phong trào thi đua Cụm, Biên bản Hội nghị tổng kết, danh sách các đơn vị được suy tôn Nhất, Nhì, Ba gửi về Hội đồng TĐ- KT trường trước ngày 08/6/2018. Kết quả bình xét suy tôn của các Cụm thi đua sẽ là cơ sở để Hội đồng TĐ- KT trường xét đề nghị các danh hiệu khen cao cho các đơn vị trực thuộc.

III. MỘT SỐ ĐIỂM CẦN LƯU Ý
 1. Trưởng đơn vị căn cứ vào đăng ký các danh hiệu thi đua, khen thưởng đầu năm học, mức độ, kết quả hoàn thành nhiệm vụ của các cá nhân trong năm học để làm cơ sở bình xét các danh hiệu thi đua, khen thưởng theo đúng Quy định số 91/QyĐ-ĐHHĐ ngày 22/5/2015 của Hiệu trưởng về tiêu chuẩn và quy trình bình xét các danh hiệu Thi đua - Khen thưởng của Nhà trường; bình xét danh hiệu “Công dân gương mẫu” theo Quy định số 566/QyĐ- ĐHHĐ ngày 31/12/2014 của Hiệu trưởng.



2. Các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng



- Cấp trường:

+ Tập thể: Tập thể Lao động tiến tiến, Bộ môn xuất sắc.


+ Cá nhân: CSTĐ cơ sở, Lao động tiên tiến, Công dân gương mẫu.



- Cấp tỉnh (bộ) và Trung ương: 

+ Tập thể: Tập thể lao động xuất sắc (cấp tỉnh), Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh, Bằng khen của Thủ tướng chính phủ, Huân chương lao động.

+ Cá nhân: CSTĐ cấp tỉnh, CSTĐ toàn quốc, Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh, Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bằng khen của Thủ tướng chính phủ, Huân chương lao động.

Trong quá trình tổ chức thực hiện, có vấn đề gì vướng mắc các đơn vị liên hệ với Đ/c Phạm Chí Công, Trưởng phòng Hành chính - Tổng hợp, Uỷ viên Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng.



Hiệu trưởng - Chủ tịch Hội đồng Thi đua - Khen thưởng Nhà trường yêu cầu Trưởng các đơn vị trực thuộc trên cơ sở công văn hướng dẫn, triển khai thực hiện tổng kết công tác thi đua năm học, bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng đảm bảo nghiêm túc, khách quan, công bằng, có tác dụng động viên cán bộ, viên chức và lao động trong đơn vị cố gắng phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao./.

	Nơi nhận:                                                            
- Như trên;    

- Thành viên Hội đồng TĐ-KT trường;                                                                                

- Lưu VT, HCTH.


	KT. HIỆU TRƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG
Hoàng Nam
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