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KẾ HOẠCH
Tổ chức các phong trào thi đua và công tác khen thưởng

các hoạt động kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ

Thực hiện Hướng dẫn số 252/HD-BTĐKT ngày 18 tháng 12 năm 2013 của Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh Thanh Hoá về việc tổ chức các phong trào thi đua và công tác khen thưởng các hoạt động kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ, Trường Đại học Hồng Đức xây dựng kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua và công tác khen thưởng các hoạt động kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ với những nội dung cụ thể sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Thông qua phong trào thi đua tiếp tục tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và trách nhiệm của cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức, lao động và học sinh sinh viên toàn trường về vai trò, tác dụng của công tác thi đua, khen thưởng trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá.
2. Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng đến đông đảo CB, GV, CNVC&LĐ và HSSV về Chiến thắng Điện Biên Phủ - một chiến thắng lịch sử, có ý nghĩa thời đại sâu sắc, thể hiện truyền thống vẻ vang, ý chí độc lập, tinh thần tự lực, tự cường của quân và dân ta.
3. Khơi dậy lòng tự hào dân tộc, tinh thần xung kích, sáng tạo của CB, GV, CNVC&LĐ và HSSV, phát huy truyền thống, khí thế Điện Biên Phủ, truyền thống của quê hương Thanh Hóa anh hùng, truyền thống của Nhà trường, đơn vị trong việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị được giao, giữ vững niềm tin, tinh thần độc lập, ý chí tự lực tự cường, tích cực đóng góp công sức, trí tuệ vào công cuộc xây dựng và bảo vệ tổ quốc Việt Nam XHCN, xây dựng Thanh Hóa thành tỉnh kiểu mẫu.
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Nội dung
- Tuyên truyền ý nghĩa, tầm vóc, giá trị lịch sử vĩ đại của Chiến thắng Điện Biên Phủ; khẳng định sự lãnh đạo sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh, tinh thần Đại đoàn kết dân tộc và sức mạnh của Quân đội nhân dân Việt Nam là nhân tố quyết định mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam.
- Phát động phong trào thi đua “dạy tốt, học tốt, nghiên cứu khoa học tốt”, thực hiện nghiêm nền nếp dạy - học trong CB, GV, CNVC&LĐ và học sinh sinh viên toàn trường, gắn việc thực hiện các phong trào thi đua với việc thực hiện nhiệm vụ của mỗi CB, GV, CNVC&LĐ và học sinh sinh viên, thiết thực lập thành tích chào mừng 60 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ.

2. Hình thức tổ chức
- Phối hợp với Công đoàn, Đoàn thanh niên Nhà trường triển khai sâu rộng, có chất lượng cuộc thi tìm hiểu “Thanh Hóa với Chiến thắng Điện Biên Phủ; phát huy truyền thống Điện Biên Phủ xây dựng Thanh Hóa thành tỉnh kiểu mẫu” đến toàn thể CB, GV, CNVC&LĐ và HSSV trong toàn trường.
- Phối hợp với Hội Cựu chiến binh, Đoàn thanh niên - Hội sinh viên Nhà trường và các ngành, đơn vị liên quan tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề về lịch sử, truyền thống vẻ vang của dân tộc, giao lưu với các nhân chứng lịch sử đã làm nên Chiến thắng Điện Biên Phủ.

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao trong dịp kỷ niệm.
- Giới thiệu những tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến để tuyên truyền nêu gương trên các phương tiện thông tin đại chúng.

III. THỜI GIAN TỔ CHỨC PHONG TRÀO
Tập trung vào thời gian từ ngày 20/11/2013 đến tháng 5/2014.
IV. CÔNG TÁC KHEN THƯỞNG
Nhà trường tặng giấy khen và đề nghị các cấp có thẩm quyền tặng Bằng khen cho các tập thể có thành tích xuất sắc trong việc tổ chức triển khai các hoạt động và các cá nhân tiêu biểu, có hành động, việc làm cụ thể, thiết thực, hiệu quả trong các phong trào thi đua và các hoạt động kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Giao phòng Hành chính - Tổng hợp triển khai kế hoạch, phối hợp với các tổ chức đoàn thể, cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức thực hiện đảm bảo các nội dung, tiến độ kế hoạch đề ra; tổng hợp kết quả hoạt động báo cáo Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh sau khi kết thúc các hoạt động kỷ niệm.
- Các tổ chức đoàn thể, đơn vị trực thuộc đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm đến toàn thể CB, GV, CNVC&LĐ và học sinh sinh viên toàn trường; tích cực đẩy mạnh các phong trào thi đua, các hoạt động tại đơn vị./.
	Nơi nhận:
- Ban TĐ-KT tỉnh (để b/c);
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