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THÔNG BÁO

Về việc viết bài cho TCKH trường Đại học Hồng Đức số 18

Thực hiện kế hoạch năm học 2013 - 2014, nhằm tạo điều kiện cho các nhà khoa học, các học giả, các cán bộ, giảng viên Trường Đại học Hồng Đức cũng như các trường Đại học, cao đẳng, các cơ quan ban ngành trong Tỉnh và cả nước có điều kiện công bố các kết quả nghiên cứu, các thành tựu khoa học, các bài viết về lĩnh vực Khoa học tự nhiên, Công nghệ & Kinh tế; Tạp chí khoa học trường Đại học Hồng Đức xin thông báo đến quý các nhà khoa học, nhà nghiên cứu và CB-GV về kế hoạch xuất bản Tạp chí Khoa học số 18 với các nội dung cụ thể như sau: 
1. Thời gian dự kiến xuất bản:
Dự kiến phát hành vào đầu tháng 3/2014.

2. Thời gian thu nhận bài: 
Từ 2/1/2014 - 30/1/2014

3. Yêu cầu đối với bài gửi đăng Tạp chí:



- Bài báo gửi đăng là kết quả từ các công trình nghiên cứu khoa học đã được đánh giá và nghiệm thu hoặc chưa nghiệm thu, các thông báo khoa học ngắn có nội dung mới và chưa gửi đăng trên bất kỳ cơ quan xuất bản khác. 



- Bài đăng được viết theo định dạng quy định, độ dài tối đa 5-7 trang kể cả bảng biểu, đồ thị, tài liệu tham khảo; có phần tóm tắt tiếng Việt và tiếng Anh. Tài liệu tham khảo có trong danh mục phải được trích dẫn đầy đủ, theo quy định. (Tham khảo trên website: http://www.hdu.edu.vn)


- Tác giả gửi bài cho Ban biên tập gồm 02 bản in và 01 file điện tử kèm theo. Cuối bài viết ký tên, ghi rõ họ và tên, địa chỉ, điện thoại và email để liên lạc. Nhà trường thu kinh phí phản biện: 500.000 đ/ bài báo. 


4. Địa chỉ gửi bài: 


Phòng QLKH&CN trường Đại học Hồng Đức, phòng 703 nhà điều hành, Cơ sở chính, trường Đại học Hồng Đức. 


Điện thoại: 
0373 910 211 

Email:  Tapchikh.hdt@moet.edu.vn
Nơi nhận:






KT. HIỆU TRƯỞNG
- Ban giám hiệu (để BC);



         PHÓ HIỆU TRƯỞNG  

- Các đơn vị liên quan (để thực hiện);








- Lưu: VT, QLKH.

                            Lê Hữu Cần
