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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức hội thảo cấp trường 
“Công tác phối hợp giáo dục gia đình và nhà trường cho học sinh, sinh viên hiện nay”
Thực hiện kế hoạch Khoa học và Công nghệ năm học 2014 – 2015, đồng thời đánh giá đúng về thực trạng công tác phối hợp giáo dục gia đình và nhà trường cho học sinh viên hiện nay, trường Đại học Hồng Đức tổ chức hội thảo cấp trường theo kế hoạch như sau:

1. Tên hội thảo: “Công tác phối hợp giáo dục gia đình và nhà trường cho học sinh, sinh viên hiện nay”.
2. Mục tiêu của hội thảo: 

-  Xác định cơ sở lý luận và thực trạng về công tác phối hợp giáo dục gia đình và nhà trường cho học sinh, sinh viên ở trường Đại học Hồng Đức trong giai đoạn hiện nay.
-  Tìm hiểu các yếu tố ảnh hưởng tới thực trạng của công tác.

-  Tìm ra các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giáo dục gia đình và nhà trường cho học sinh, sinh viên; phát huy những thuận lợi và khắc phục những khó khăn giúp sinh viên học tập tốt và góp phần nâng cao chất lượng đào tạo, phát triển nhà trường.

3. Thời gian tổ chức: dự kiến 1 ngày, từ 7 giờ 30, ngày 03 tháng 01 năm 2015.

4. Địa điểm tổ chức:   Phòng 206, Nhà A5, Cơ sở 2, Trường Đại học  Hồng Đức. 

5. Đơn vị được giao thực hiện: Bộ môn Tâm lý – Giáo dục chủ trì phối hợp với phòng QLKH&CN tổ chức thực hiện.
6. Viết bài tham gia hội thảo: 

Nhà trường trân trọng kính mời cán bộ giảng viên và sinh viên trong nhà trường, các đơn vị bên ngoài trường quan tâm về vấn đề này tham gia viết bài và trình bày tham luận tại hội thảo.
Mỗi bài tham luận không vượt quá 05 trang A4.
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Thời hạn gửi bài: Bài viết được đánh máy (có chữ ký của tác giả) và file điện tử kèm theo về nhà trường trước ngày 20 tháng 12 năm 2014 theo các địa chỉ: 
- Phòng QLKH&CN, P.703 Nhà điều hành, trường Đại học Hồng Đức (gặp đồng chí Hà Mai – CV phòng QLKH&CN); Email: hamai.kh@gmail.com.

- Văn phòng khoa Tâm lý  –  Giáo dục, P. 303 Nhà A5, cơ sở 2, trường Đại học Hồng Đức (gặp đồng chí Nguyễn Thị Hương – Trợ lý khoa học); Email: huongtamly@gmail.com.

7. Thành phần tham dự: 
 Đại diện Ban Giám hiệu, phòng QLKH&CN, các khoa đào tạo, đại diện các đơn vị có liên quan, các đại biểu có bài tham luận, cán bộ giảng viên, sinh viên Bộ môn Tâm lý Giáo dục, khách mời và cán bộ giảng viên, sinh viên quan tâm đến chủ đề hội thảo.
Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung và kế hoạch theo thông báo này./. 

	Nơi nhận:
- Ban Giám hiệu (để BC);
- Các đơn vị trong trường (để thực hiện);

- Lưu: VT, QLKH.
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