Nghiên cứu sinh Lê Anh Minh - Giảng viên Khoa Khoa học Tự nhiên đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành “Phương trình vi phân và tích phân” tại Trường Đại học Khoa học Tự nhiên-Đại học Quốc Gia Hà Nội.
Ngày 17/12/2020, tại Trường Đại học Khoa học Tự nhiên-Đại học Quốc Gia Hà Nội, Nghiên cứu sinh Lê Anh Minh, sinh năm 1982, Giảng viên, phụ trách bộ môn Giải tích - PPDH Toán”, Khoa Khoa học Tự nhiên, Trường Đại học Hồng Đức đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ cấp Đại học Quốc Gia.
Tên đề tài luận án: “Sự tồn tại đa tạp quán tính chấp nhận được của một số lớp phương trình tiến hóa”
Chuyên ngành:           
Phương trình vi phân và tích phân
Mã số: 9460101.03 
Nghiên cứu sinh:

Lê Anh Minh


Người hướng dẫn 1:     
PGS. TSKH. Nguyễn Thiệu Huy
Người hướng dẫn 2:
PGS. TS. Đặng Đình Châu
Cơ sở đào tạo:
Đại học Khoa học Tự nhiên - Đại học Quốc Gia Hà Nội 
    Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viên:  GS. TS. Nguyễn Hữu Dư  (Chủ tịch); GS.TSKH. Đinh Dũng (Phản biện); GS.TSKH. Vũ Ngọc Phát (Phản biện); PGS. TS. Nguyễn Sinh Bảy (Phản biện); TS. Nguyễn Trọng Hiếu (Thư ký); PGS.TS. Nguyễn Minh Mẫn (Ủy viên); PGS. TS. Ngô Quốc Anh (Ủy viên). Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án của NCS. Lê Anh Minh bảo đảm những yêu cầu đối với một luận án tiến sĩ Toán học, chuyên ngành “Phương trình vi phân và tích phân”. Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng Tiến sĩ Toán học cho NCS. Lê Anh Minh theo đúng quy chế đào tạo của Đại học Quốc Gia Hà Nội.
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Hội đồng chấm luận án, thầy hướng dẫn, đại biểu và NCS. Lê Anh Minh
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Thầy, cô cùng đồng nghiệp và NCS. Lê Anh Minh.
Xin chúc mừng Tân tiến sĩ Lê Anh Minh./.
