Nghiên cứu sinh Nguyễn Mạnh Cường - Giảng viên Khoa Khoa học Tự nhiên đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành Toán Giải tích tại Trường Đại học Khoa học Tự nhiên-Đại học Quốc Gia Hà Nội.
Ngày 29/8/2020, tại Trường Đại học Khoa học Tự nhiên-Đại học Quốc Gia Hà Nội, Nghiên cứu sinh Nguyễn Mạnh Cường, sinh năm 1983, giảng viên khoa Khoa học Tự nhiên, Trường Đại học Hồng Đức đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ cấp Đại học Quốc Gia.
Tên đề tài luận án: “Xấp xỉ và khôi phục hàm số bằng phương pháp thích nghi và không thích nghi trong không gian Besov”
Chuyên ngành:           
Toán Giải tích


Mã số: 9460101.02 
Nghiên cứu sinh:

Nguyễn Mạnh Cường


Người hướng dẫn 1:     
GS.TSKH. Đinh Dũng
Người hướng dẫn 2:
TS. Mai Xuân Thảo
Cơ sở đào tạo:
Đại học Khoa học Tự nhiên-Đại học Quốc Gia Hà Nội 
    Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viên:  GS.TSKH. Phạm Kỳ Anh – Trường Đại học Khoa học Tự nhiên (Chủ tịch Hội đồng); GS.TSKH. Vũ Ngọc Phát– Viện Toán học (Phản biện 1); GS.TSKH. Nguyễn Mạnh Hùng – Học viện Quản lý Giáo dục (Phản biện 2); PGS.TS. Nguyễn Xuân Thảo - Trường Đại học Bách Khoa Hà Nội (Phản biện 3); PGS.TS. Nguyễn Thạc Dũng– Trường Đại học Khoa học Tự nhiên (Thư kí Hội đồng); PGS.TS. Vũ Trọng Lưỡng – Đại học Giáo dục (Uỷ viên Hội đồng); PGS. TS. Ninh Văn Thu – Trường Đại học Khoa học Tự nhiên (Uỷ viên Hội đồng). 
Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án đã đáp ứng  những yêu cầu về nội dung và hình thức của một luận án tiến sĩ chuyên ngành Toán giải tích, Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Toán giải tích cho Nghiên cứu sinh Nguyễn Mạnh Cường.

Xin chúc mừng Tân tiến sĩ Nguyễn Mạnh Cường./.
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    Hội đồng chấm luận án tiến sĩ, Thầy hướng dẫn, Đại diện lãnh đạo Khoa Toán-Cơ-Tin học và Phòng sau Đại học, Đại học Khoa học Tự Nhiên Hà Nội     chụp ảnh cùng NCS Nguyễn Mạnh Cường
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            Bạn bè đồng nghiệp chúc mừng NCS Nguyễn Mạnh Cường
