Nghiên cứu sinh Nguyễn Thị Ngọc Vinh - Giảng viên Khoa Khoa học Tự nhiên đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành Hóa Vô cơ tại Trường Đại học Sư phạm Hà Nội.
Ngày 26/6/2020, tại Trường Đại học Sư phạm Hà Nội đã diễn ra Lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cho Nghiên cứu sinh Nguyễn Thị Ngọc Vinh, sinh năm 1982, giảng viên khoa Khoa học Tự nhiên, Trường Đại học Hồng Đức.

Tên đề tài luận án:  “Nghiên cứu tổng hợp, cấu trúc và thăm dò hoạt tính sinh học, tính chất huỳnh quang của một số phức chất kim loại chuyển tiếp chứa phối tử loại quinoline”
Chuyên ngành:           
Hóa Vô cơ


Mã số: 9440113
Nghiên cứu sinh:

Nguyễn Thị Ngọc Vinh


Người hướng dẫn 1:     
PGS.TS. Trần Thị Đà
Người hướng dẫn 2:
PGS.TS. Lê Thị Hồng Hải
Cơ sở đào tạo:

Trường Đại học Sư phạm Hà Nội
Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viên:  GS.TS. Nguyễn Trọng Uyển – Trường ĐHKHTN - ĐHQGHN (Chủ tịch Hội đồng); GS. TS. Triệu Thị Nguyệt - Trường Đại học KHTN - ĐHQGHN (Phản biện 1); PGS.TS. Nguyễn Thị Hiền Lan – Trường Đại học Thái Nguyên (Phản biện 2); PGS.TS. Nguyễn Hiển - Trường Đại học Sư phạm Hà Nội (Phản biện 3); PGS.TS. Lê Hải Đăng – Trường Đại học Sư phạm Hà Nội (Thư kí Hội đồng); PGS.TS. Trần Vĩnh Hoàng – Trường Đại học Bách khoa HN (Uỷ viên Hội đồng); TS. Đinh Thị Hiền – Trường Đại học Sư phạm Hà Nội (Uỷ viên Hội đồng).
Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án đã đáp ứng xuất sắc những yêu cầu về nội dung và hình thức của một luận án tiến sĩ chuyên ngành Hóa Vô cơ, Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Hóa vô cơ cho Nghiên cứu sinh Nguyễn Thị Ngọc Vinh.

Xin chúc mừng Tân tiến sĩ Nguyễn Thị Ngọc Vinh./.
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Hội đồng chấm luận án tiến sĩ chụp ảnh cùng NCS Nguyễn Thị Ngọc Vinh
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Bạn bè và đồng nghiệp chúc mừng NCS Nguyễn Thị Ngọc Vinh
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Gia đình chúc mừng NCS Nguyễn Thị Ngọc Vinh
