Nghiên cứu sinh NguyễnThanh Minh - Giảng viên Khoa Ngoại ngữ đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành Ngôn ngữ học so sánh, đối chiếutại Học viện Khoa học Xã hội.
Ngày 14/7/2020, tại Học viện Khoa học Xã hộiđã diễn ra Lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cho Nghiên cứu sinh Nguyễn Thanh Minh - Giảng viên Khoa Ngoại ngữ, Trường Đại học Hồng Đức.

Tên đề tài luận án: “Sự tình phát ngôn trong tiếng Anh, đối chiếu với tiếng Việt”.
     Chuyên ngành: Ngôn ngữ học so sánh, đối chiếu
Mã số: 9 22 20 24
     Nghiên cứu sinh: Nguyễn Thanh Minh
     Cán bộ hướng dẫn 1: GS.TS NguyễnVăn Hiệp
Cán bộ hướng dẫn 2: PGS.TS Hoàng Tuyết Minh
   Cơ sở đào tạo:          Học viện Khoa học Xã hội
         Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viên:  PGS.TS. Phạm Hùng Việt- Khoa ngôn ngữ học, Học viện Khoa học Xã hội (Chủ tịch Hội đồng); PGS.TS.Lâm Quang Đông - Trường Đại học Ngoại ngữ, ĐHQG Hà Nội (Phản biện 1); PGS.TS.Lê Văn Thanh - Trường Đại Mở Hà Nội (Phản biện 2); PGS.TS.Vũ Thị Thanh Hương - Khoa Ngôn ngữ học, Học viện Khoa học Xã hội (Phản biện 3); TS.Nguyễn Thị Bích Hạnh - Khoa ngôn ngữ học, Học viện Khoa học Xã hội (Thư kí Hội đồng); PGS.TS.NguyễnThị Thu Thủy - Trường Đại học Sư phạm Hà Nội (Uỷ viên Hội đồng); PGS.TS.Hoàng Anh Thi - Trường Đại Khoa học Xã hội & Nhân văn (Uỷ viên Hội đồng).
Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: luận án của NCS Nguyễn Thanh Minh là một công trình khoa học công phu và nghiêm túc, những kết quả đạt được trong luận án có những đóng góp mới cả về lý luận và thực tiễn, đáp ứng về mặt nội dung và hình thức yêu cầu của một luận án tiến sĩ Ngôn ngữ học. Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Ngôn ngữ học so sánh, đối chiếu cho Nghiên cứu sinhNguyễn Thanh Minh.

Xin chúc mừng Tân tiến sĩ Nguyễn Thanh Minh./.
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Hội đồng chấm luận án tiến sĩ chụp ảnh cùng NCS Nguyễn Thanh Minh
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Bạn bè và đồng nghiệp chúc mừng NCS Nguyễn Thanh Minh
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Bạn bè và đồng nghiệp chúc mừng NCS Nguyễn Thanh Minh
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Gia đình tặng hoa chúc mừng NCS
 

