Nghiên cứu sinh Hoàng Văn Sơn - Giảng viên khoa Nông Lâm Ngư nghiệp đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành Bệnh lý học và chữa bệnh vật nuôi tại Học viện Nông nghiệp Việt Nam.
Ngày 19/7/2021, tại Học viện Nông nghiệp Việt Nam đã diễn ra Lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cho Nghiên cứu sinh Hoàng Văn Sơn, sinh năm 1980, Phó trưởng Bộ môn Khoa học Vật nuôi, khoa Nông Lâm Ngư nghiệp, Trường Đại học Hồng Đức.

Tên đề tài luận án: “Nghiên cứu một số đặc điểm bệnh lý của dịch tiêu chảy cấp trên lợn (Porcine Epidemic Diarrhoea – PED) tại tỉnh Thanh Hóa và giải pháp phòng trị”
Chuyên ngành:           
Bệnh lý học và chữa bệnh vật nuôi




Mã số: 


9.64.01.02

Nghiên cứu sinh:

Hoàng Văn Sơn


Người hướng dẫn: 

1. PGS.TS. Phạm Ngọc Thạch




2. GS.TS. Nguyễn Thị Lan
Cơ sở đào tạo:

Học viện Nông nghiệp Việt Nam
Hội đồng đánh giá luận án gồm 7 thành viên:  GS.TS.  MERGEFIELD "Chủ_tịch_HĐ_NN" Nguyễn Văn Thanh - Học viện Nông nghiệp Việt Nam (Chủ tịch Hội đồng); PGS.TS. Cù Hữu Phú – Hội Thú y Việt Nam (Phản biện 1); PGS.TS. Huỳnh Thị Mỹ Lệ - Học viện Nông nghiệp Việt Nam (Phản biện 2); TS. Phan Thị Hồng Phúc –  MERGEFIELD "Cơ_quan_PB3" Đại học Nông Lâm, Đại học Thái Nguyên (Phản biện 3); TS. Bùi Thị Tố Nga - Học viện Nông nghiệp Việt Nam (Thư ký Hội đồng); PGS.TS. Tô Long Thành - Hội Thú y Việt Nam (Uỷ viên Hội đồng); TS. Đặng Vũ Hoàng - Viện Thú y Quốc gia (Uỷ viên Hội đồng).

Hội đồng đánh giá luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án đã đáp ứng được những yêu cầu về nội dung và hình thức của một luận án tiến sĩ chuyên ngành Bệnh lý học và chữa bệnh vật nuôi, Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Thú y cho Nghiên cứu sinh Hoàng Văn Sơn với số phiếu tán thành 7/7 (100%)
Xin chúc mừng Tân tiến sĩ Hoàng Văn Sơn./.
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Nghién ciru sinh: Hoang Viin Son

Hi Ngi, nghy 19 thing 07 nim 2021





NCS Hoàng Văn Sơn bảo vệ luận án trước Hội đồng khoa học
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BAO VE LUAN AN TIEN SI

Chuyén nganh: Bénh ly hoc va chira bénh vat nudi
Mz s6: 9. <4.01.02
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TS. Lê Văn Ninh – Trưởng khoa NLNN tặng hoa chúc mừng Hội đồng khoa học, Giáo viên hướng dẫn và NCS Hoàng Văn Sơn
