Nghiên cứu sinh La Thị Quế- Giảng viên Khoa Lý luận chính trị - Luật đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ chuyên ngành Luật hiến pháp và Luật hành chính tại Học viện khoa học xã hội- Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam.
Ngày 15/7/2021, tại Học viện khoa học xã hội - Viện Hàn lâm Khoa học và xã hội Việt Nam đã diễn ra Lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cho Nghiên cứu sinh La Thị Quế, sinh năm 1986, giảng viên Bộ môn Luật, khoa Khoa Lý luận chính trị - Luật, Trường Đại học Hồng Đức.

Tên đề tài luận án: “Bảođảmthựchiệnquyền tư pháp ở Việt Nam hiện nay”
Chuyên ngành:           
Luật Hiến pháp và Luật hành chính




Mã số: 


9.38.01.02

Nghiên cứu sinh:

La Thị Quế


Người hướng dẫn: 

GS. TS. Nguyễn Minh Đoan
Cơ sở đào tạo:

Học viện Khoa học xã hội




- Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam
Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viên:  PGS.TS  MERGEFIELD "Chủ_tịch_HĐ_NN" Bùi Nguyên Khánh - Học viện khoa học xã hội (Chủ tịch Hội đồng); PGS. TS. Lê Thị Hương - Học viện hành chính Quốc gia (Phản biện 1); PGS. TS Nguyễn Mạnh Tuấn- Khoa Luật, Đại học Quốc gia Hà Nội (Phản biện 2); PGS.TS. Trương Hồ Hải- MERGEFIELD "Cơ_quan_PB3" Học viện chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (Phản biện 3); TS.Nguyễn Linh Giang -Viện Nhà nước và pháp luật (Thư kí Hội đồng); PGS.TS Vũ Công Giao - Khoa Luật, Đạihọcquốc gia Hà Nội (Uỷ viên Hội đồng); TS. Nguyễn Tuấn Khanh-Viện Khoa học Thanh tra (Uỷ viên Hội đồng).

Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án đã đáp ứng xuất sắc những yêu cầu về nội dung và hình thức của một luận án tiến sĩ chuyên ngành Luật Hiến pháp và Luật hành chính, Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Luật học cho Nghiên cứu sinh La Thị Quế
Xin chúc mừng Tân tiến sĩ La Thị Quế./.
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Hội đồng chấm luận án tiến sĩvà giáo viên hướng dẫn
chụp ảnh cùng NCS La Thị Quế
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Bạn bè và đồngnghiệpchúcmừngNCS La Thị Quế
