
Nghiên cứu sinh Phạm Thị Thanh Giang - Giảng viên Khoa Kinh tế-Quản trị kinh doanh đã bảo vệ thành công luận án tiến sĩ ngành Tài chính Ngân hàng, chuyên ngành Kinh tế bảo hiểm tại Trường Đại học Kinh tế Quốc dân.

Ngày 18/6/2020, tại Trường Đại học Kinh tế Quốc dân đã diễn ra Lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cho Nghiên cứu sinh Phạm Thị Thanh Giang, sinh năm 1977, giảng viên Khoa Kinh tế-Quản trị kinh doanh, Trường Đại học Hồng Đức.


Tên đề tài luận án: “Nghiên cứu tác động của chất lượng dịch vụ tới sự hài lòng của khách hàng trong bảo hiểm trách nhiệm dân sự chủ xe cơ giới đối với người thứ ba - Nghiên cứu thực nghiệm tại tỉnh Thanh Hóa”
Chuyên ngành: 
Kinh tế bảo hiểm 


Mã số: 9.34.02.01

Nghiên cứu sinh: 
Phạm Thị Thanh Giang

Người hướng dẫn 1: 
TS. Nguyễn Thị Hải Đường

Người hướng dẫn 2: 
TS. Nguyễn Văn Thành

Cơ sở đào tạo: 
Trường Đại học Kinh tế Quốc dân


Hội đồng chấm luận án gồm 7 thành viện: PGS.TS. Phạm Hồng Chương - Trường Đại học Kinh tế Quốc dân (Chủ tịch Hội đồng); PGS.TS. Phạm Thị Huyền - Trường Đại học Kinh tế Quốc dân (Phản biện 1); PGS.TS. Đoàn Minh Phụng - Học viện Tài chính (Phản biện 2); PGS.TS. Mạc Văn Tiến - Viện Nghiên cứu Khoa học dạy nghề (Phản biện 3); TS. Nguyễn Thị Chính - Trường Đại học Kinh tế Quốc dân (Ủy viên-Thư ký Hội đồng); TS. Trần Quang Lâm - Trường Đào tạo nghiệp vụ Bảo hiểm xã hội Việt Nam (Ủy viên Hội đồng); TS. Nguyễn Thị Kim Nhã - Tổng Công ty cổ phần Bảo hiểm Bưu điện (Ủy viên Hội đồng).

Hội đồng chấm luận án đã thống nhất và kết luận: Luận án đã đáp ứng xuất sắc những yêu cầu về nội dung và hình thức của một luận án tiến sĩ chuyên ngành Kinh tế bảo hiểm; Hội đồng đã thống nhất đề nghị cấp bằng tiến sĩ chuyên ngành Kinh tế bảo hiểm cho Nghiên cứu sinh Phạm Thị Thanh Giang.


Xin chúc mừng Tân Tiến sĩ Phạm Thị Thanh Giang./.
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Hội đồng chấm luận án và Viện SĐH trường Kinh tế Quốc dân chúc mừng NCS
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Đại diện trường Đại học Hồng Đức và Khoa Kinh tế-QTKD chúc mừng NCS
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Đồng nghiệp Khoa Kinh tế-Quản trị kinh doanh chúc mừng NCS
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Gia đình chúc mừng NCS Phạm Thị Thanh Giang
