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HƯỚNG DẪN 

Xây dựng kế hoạch khối lượng công việc 

và kinh phí năm học 2014 - 2015
Để tổ chức thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ năm học 2014-2015, đồng thời có cơ sở điều hành, quản lý các nhiệm vụ, phù hợp với điều kiện nguồn lực của Nhà trường, làm cơ sở so sánh đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch năm học 2013-2014 và xác định nhiệm vụ năm học 2014-2015, Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị nghiên cứu các văn bản do Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Uỷ ban nhân dân tỉnh Thanh Hoá và Nhà trường ban hành gồm: 

- Nghị quyết số 14/2005/NQ-CP ngày 02/11/2005 của Thủ tướng Chính phủ về đổi mới cơ bản giáo dục đại học Việt Nam giai đoạn 2006-2020; 
- Nghị Định 49/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Thủ tướng Chính phủ về việc Quy định về miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập và cơ chế thu, sử dụng học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân từ năm học 2010 - 2011 đến năm học 2014 - 2015

- Quyết định số 58/2010/QĐ-TTg ngày 22/9/2010 của Thủ tướng Chính phủ  về việc ban hành điều lệ trường đại học.
- Quyết định số 22/2001/QĐ-BGD&ĐT ngày 26/6/2001 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc Qui định về đào tạo để cấp bằng tốt nghiệp đại học thứ hai
- Quyết định số 25/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 26/6/2006 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy.

- Quyết định số 36/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 28/6/2007 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hình thức vừa làm vừa học;

- Quyết định số 40/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 01/8/2007 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành Quy chế đào tạo hệ trung cấp chuyên nghiệp hệ chính quy;
- Quyết định số 43/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 15/8/2007 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ;

- Quyết định số 65/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 01/11/2007 của Bộ Giáo dục & Đào tạo ban hành Quy định về tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục trường đại học;

- Quyết định số 76/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 20/12/2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về quy trình và chu kỳ kiểm định chất lượng giáo dục trường đại học, cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp;

- Quyết định số 64/2008/QĐ-BGD&ĐT ngày 28/11/2008 của Bộ Giáo dục & Đào tạo ban hành Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên; 
- Quyết Định số 1215/QĐ-BGDĐT ngày 4/4/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về chương trình hành động của ngành giáo dục thực hiện chiến lược phát triển giáo dục Việt Nam 2011-2020;



- Thông tư số 10/2011/TT-BGDĐT ngày 28/2/2011 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành quy chế đào tạo trình độ thạc sĩ.

- Thông tư số 57/2011/TT-BGD&ĐT ngày 02/12/2011 của Bộ Giáo dục & Đào tạo ban hành Quy định về việc xác định chỉ tiêu tuyển sinh trình độ Tiến sỹ, Thạc sỹ, Đại học , Cao đẳng và Trung cấp chuyên nghiệp.

- Thông tư số 55/2012/TT-BGD&ĐT ngày 25/12 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định đào tạo liên thông trình độ cao đẳng, đại học.

- Thông báo số 91/TB-BGD&ĐT ngày 03/3/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Về việc đăng ký chỉ tiêu tuyển sinh đào tạo năm 2014;
- Quyết định số 4267/2011/QĐ-UBND ngày 20/12/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh Thanh Hoá ban hành quy định mức thu và sử dụng học phí trong cơ sở giáo dục đào tạo công lập trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa;
- Quyết định số 800/QĐ-ĐHHĐ ngày 01/7/2010 của Hiệu trưởng Trường Đại học Hồng Đức về việc ban hành chiến lược phát triển Trường Đại học Hồng Đức giai đoạn 2010-2020.

- Quyết định số 1549/QĐ-ĐHHĐ ngày 02/11/2011 của Hiệu trưởng  quyết định thực hiện chế độ cho lao động hợp đồng;
- Quyết định số 1704/QĐ-ĐHHĐ ngày 30/11/2011 của Hiệu trưởng Trường Đại học Hồng Đức về việc ban hành Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên trường Đại học Hồng Đức.

- Quyết định số 68/QĐ-ĐHHĐ ngày 16/01/2012 của Hiệu trưởng quy định mức thu học phí HSSV trường Đại học Hồng Đức;

- Quyết định số 1056/QĐ-ĐHHĐ ngày 01/8/2012 của Hiệu trưởng Trường Đại học Hồng Đức về việc sửa đổi quy chế chi tiêu nội bộ;
- Quyết Định số 2036/QĐ-ĐHHĐ ngày 11/12/2012 của Hiệu trưởng trường Đại học Hồng Đức về việc sửa đổi bổ sung một số Điều tại Quy chế chi tiêu nội bộ ban hành kèm theo Quyết Định số 1056/QĐ-ĐHHĐ ngày 01/8/2012 của Hiệu trưởng Trường Đại học. 
I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH NĂM HỌC 2013-2014

Các đơn vị đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2013-2014 và xây dựng nhiệm vụ năm học 2014-2015 theo chức năng, nhiệm vụ và hướng dẫn dưới đây:

1. Các đơn vị phòng, ban, trung tâm: 

- Đánh giá kết quả thực hiện công tác chuyên môn trong năm học 2013-2014 trên các mặt công tác thuộc chức năng nhiệm vụ và kinh phí thực hiện so với kế hoạch được giao của đơn vị minh (số liệu minh chứng cụ thể, so sánh với kế hoạch). 

- Nhận xét ưu điểm, khuyết điểm, nguyên nhân tồn tại.

2. Các khoa, bộ môn đào tạo:

- Đánh giá việc thực hiện kế hoạch trong năm học 2013-2014 về chỉ tiêu tuyển sinh (so sánh với kế hoạch); định mức khối lượng công tác giảng dạy, NCKH và kinh phí thực hiện các nhiệm vụ được giao so với kế hoạch (số liệu minh chứng cụ thể). 

- Nhận xét ưu điểm, khuyết điểm, nguyên nhân tồn tại và các giải pháp.

3. Các tổ chức đoàn thể chính trị:

- Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ và kinh phí đã thực hiện năm học 2013-2014.

- Những ưu điểm, tồn tại, nguyên nhân và giải pháp 

II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC NĂM HỌC 2014-2015

Các đơn vị, tổ chức trong nhà trường tập trung nghiên cứu đề xuất nhiệm vụ của đơn vị tổ chức mình nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ sau đây: 

1. Về Đào tạo:

1.1  Tiếp tục thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, Chỉ thị số 33/2006/CT-TTg của Chính phủ về chống tiêu cực và bệnh thành tích trong giáo dục, triển khai cuộc vận động “Nói không với đào tạo không đạt chuẩn, không đáp ứng nhu cầu xã hội”,  Nghị Quyết 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 về việc “đổi mới căn bản, toàn diện giáo dụcvà đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiên kinh tế thị trường định ướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” được Hội nghị Trung ương 8 khoá XI thông qua. Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 22/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ chỉ thị về việc triển khai thực hiện Kết luận số 51-KL/TW ngày 29 tháng 10 năm 2012 của Hội nghị lần thứ 6 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa, hội nhập quốc tế, Quyết Định số 1215/QĐ-BGDĐT ngày 4/4/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về chương trình hành động của ngành giáo dục thực hiện chiến lược phát triển giáo dục Việt Nam 2011-2020 và nhiệm vụ trọng tâm năm học 2013-2014.
1.2  Triển khai kế hoạch đào tạo thạc sĩ, đại học, cao đẳng, trung cấp và mở mới các chuyên ngành Tiến sĩ, Thạc sĩ, các ngành đào tạo Đại học, Cao đẳng
1.3 Tiếp tục thực hiện lộ trình đào tạo theo tín chỉ 
1.4 Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng CNTT và sử dụng trang thiết bị phục vụ dạy và học.

1.5 Tổ chức sinh hoạt chuyên môn học thuật tất cả các bộ môn, thực hiện đổi mới phương pháp dạy học.
1.6 Tổ chức tốt thực hành thí nghiệm, rèn nghề, thực tập, kiến tập, thực tế.

1.7 Tiếp cận các chương trình đào tạo tiên tiến; Xây dựng ngành, khoa chất lượng cao tạo ra nguồn nhân lực đáp ứng nhu cầu xã hội.
2. Công tác nghiên cứu khoa học

Trên cơ sở 10 nhiệm vụ hoạt động Khoa học Công nghệ được thể hiện trong Quyết định của Hiệu trưởng quy định “Chế độ làm việc đối với giảng viên trường Đại học Hồng Đức”, các đơn vị căn cứ vào tình hình cụ thể để xây dựng kế hoạch đảm bảo đủ khối lượng công việc cho mỗi cán bộ giảng viên và bộ môn. 

Các nhiệm vụ Khoa học Công nghệ năm học 2014- 2015 tập trung giải quyết các vấn đề: 

- Đổi mới và nâng cao chất lượng đào tạo của nhà trường. Nhà trường đầu tư nguồn lực thích đáng cho các nhiệm vụ khoa học và công nghệ ưu tiên như :Nghiên cứu phục vụ chiến lược phát triển đơn vị giai đoạn 2015-2020 đáp ứng công tác tuyển sinh, mở ngành đào tạo mới phù hợp với nhu cầu xã hội, chuyển đổi và hoàn thiện phương thức đào tạo theo hệ thống tín chỉ
- Nghiên cứu cơ bản trong khoa học tự nhiên, khoa học xã hội và nhân văn phục vụ đổi mới nội dung, phương pháp đào tạo tại trường Đại học Hồng Đức
- Nghiên cứu đề xuất các giải pháp bảo đảm và nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo của Nhà trường theo tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục đại học Việt Nam. 

- Tăng cường nghiên cứu và triển khai ứng dụng công nghệ sinh học, nghiên cứu ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ cho hoạt động đào tạo, nghiên cứu khoa học và các hoạt động khác của nhà trường. 

- Ứng dụng tiến bộ kỹ thuật trong việc tuyển chọn các giống cây trồng vật nuôi có năng suất chất lượng cao; xây dựng mô hình Nông – Lâm – Ngư kết hợp môi trường sinh thái và du lịch; phục vụ chương trình phát triển nông thôn mới.
- Nghiên cứu đề xuất các giải pháp, cơ chế chính sách, xác định luận cứ khoa học nhằm bảo tồn và phát huy bản sắc văn hóa vật thể và phi vật thể của địa phương, phát triển các doanh nghiệp nhỏ và vừa, các ngành kinh tế trên địa bàn Thanh Hóa góp phần phát triển kinh tế xã hội của tỉnh Thanh Hoá. 

- Tăng cường chất lượng các hội thảo khoa học, khuyến khích các đơn vị tổ chức các hội thảo có quy mô lớn (Hội thảo quốc tế, hội thảo cấp liên trường, hội thảo cấp trường). 

3. Công tác Học sinh sinh viên :


Thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với các cuộc vận động khác của ngành. Tăng cường các biện pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác giáo dục, chính trị, tư tưởng cho người học. Nắm chắc tình hình, diễn biến tư tưởng người học, góp phần tạo sự ổn định trong hoạt động đào tạo của người học.

Triển khai mạnh mẽ việc đổi mới quản lý công tác HSSV trên cơ sở đổi mới giáo dục đại học theo Nghị Quyết 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 về việc “đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiên kinh tế thị trường định ướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” được Hội nghị Trung ương 8 khoá XI thông qua. Triển khai thực hiện đổi mới công tác quản lý người học, công tác văn thể mỹ, ban chỉ đạo 212, góp phần thực hiện hiệu quả đào tạo theo hệ thống tín chỉ.


Thực hiện chính xác, công bằng và kịp thời các chế độ chính sách của Nhà nước đối với người học. Tăng cường hiệu quả công tác hỗ trợ người học.

Đề xuất các giải pháp khả thi để nâng cao hiệu quả việc đổi mới công tác học sinh sinh viên; chú trọng và từng bước nâng cao trình độ quản lý lớp của BCS lớp HSSV, BCH chi đoàn, chi hội SV.


Chú trọng việc xã hội hoá các hoạt động thể thao, văn nghệ trong học sinh sinh viên.
4. Công tác Tổ chức - Cán bộ:

- Tiếp tục thực hiện quy hoạch về đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giảng viên và cán bộ quản lý trong nhà trường giai đoạn 2008-2020.

- Xây dựng cơ cấu biên chế phù hợp với chức năng, nhiệm vụ cho từng đơn vị công tác để đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ được giao. Sắp xếp lại các tổ chức, đơn vị trực thuộc theo đúng các qui định và thu gọn đầu mối, thực hiện tốt Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập và Quyết định số 121/2007/QĐ-TTg ngày 27/7/2007 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt quy hoạch mạng lưới các trường Đại học và Cao đẳng giai đoạn 2006-2020.

- Có kế hoạch điều động cán bộ và tuyển cán bộ mới cho các đơn vị mới, tuyển chọn các sinh viên tốt nghiệp đại học loại xuất sắc, giỏi, có phẩm chất tốt và những người có trình độ đại học, sau đại học, có kinh nghiệm hoạt động thực tiễn.
- Xây dựng chức năng nhiệm vụ của các đơn vị mới thành lập và điều chỉnh chức năng nhiệm vụ của một số đơn vị cũ.
- Xây dựng và thực hiện một số chính sách đối với nhà giáo theo Chỉ thị số 296/CT-TTg ngày 27/02/2010 của Thủ tướng Chính phủ về đổi mới quản lý giáo dục giai đoạn 2010-2012 và Nghị Quyết 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 về việc “đổi mới căn bản, toàn diện giáo dụcvà đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiên kinh tế thị trường định ướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” được Hội nghị Trung ương 8 khoa XI thông qua. 
5. Công tác Hợp Tác Quốc Tế:


- Ký kết Biên bản ghi nhớ với trường Đại học Kỹ thuật Bergakamie Freiberg, CHLB Đức và trường Đại học Giao thông, Đài Loan.

- Tiếp tục thúc đẩy các hoạt động hợp tác đào tạo và nghiên cứu khoa học trên cơ sở Biên bản ghi nhớ với trường ĐH Hải Dương - Thượng Hải, trường ĐH RMUTT -Thái Lan, trường ĐH Zielona Gora - Ba Lan, trường ĐH Gachon – Hàn Quốc.


- Tìm kiếm và phát triển hợp tác đào tạo và nghiên cứu khoa học với những đối tác mới.

-  Tiếp tục hợp tác với chương trình Fulbright tại Việt Nam, với Đại sứ quán Hoa Kỳ về việc mời chuyên gia, học giả, trợ giảng tiếng Anh sang giảng dạy tại trường.

- Đào tạo lưu học sinh Lào Tỉnh Hủa Phăn theo kế hoạch, thỏa thuận hợp tác kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh năm 2014 của tỉnh Thanh Hóa và Hủa Phăn. 
- Tổ chức thực hiện  các hoạt động hợp tác Quốc tế: Đoàn ra, đoàn vào, tổ chức hội thảo quốc tế trong và ngoài nước.

6. Công tác ĐBCL&KT:

5.1. Về công tác khảo thí:
- Xây dựng và chỉnh sữa ngân hàng đề thi phù hợp với chương trình đào tạo.
- Tiếp tục tổ hợp đề thi từ ngân hàng câu hỏi thi. Tổ chức thi và chấm thi học phần tiếng anh và tin học online cho sinh viên khối không chuyên
5.2. Công tác Đảm bảo chất lượng:


- Tổ chức tự đánh giá chất lượng giáo dục của trường Đại học Hồng Đức, hoàn thiện báo cáo tự đánh giá đáp ứng kế hoạch đánh giá ngoài  của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Tổ chức đánh giá chất lượng hoạt động giảng dạy của giảng viên và chất lượng quá trình đào tạo các ngành tốt nghiệp.

- Tổ chức đánh giá chương trình đào tạo các ngành và chuẩn bị điều kiện đăng ký kiểm định chất lượng 03 chương trình đào tạo khối ngành sư phạm với bộ GD&ĐT.

- Tổ chức đánh giá đề cương chi tiết học phần, ngân hàng câu hỏi thi, đề thi học phần theo quy định.

5.3. Công tác ISO :


- Rà soát, cải tiến, ban hành bộ tài liệu QMS ISO 9001: 2008 (Mục tiêu, kế hoạch thực hiện mục tiêu chất lượng, các thủ tục quy trình vận hành...)


- Tổ chức đánh giá nội bộ, phối hợp với tổ chức BVQA tổ chức đánh giá giám sát hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001 :2008 theo đúng quy định.
7. Về công tác Thanh tra:

- Tổ chức thanh tra công tác quản lý đào tạo: giảng dạy, thi, kiểm tra đánh giá kết quả học tập của sinh viên.
- Thanh tra đánh giá khối lượng công tác giảng viên thực hiện trong năm học.

- Tổ chức thanh tra thi theo quy định: thi học phần, thi tốt nghiệp, thi tuyển sinh, thi nghiệp vụ sư phạm
- Thanh tra tính hợp pháp của bài thi, hồ sơ thi tuyển sinh của các thí sinh trúng tuyển; bằng chính của thí sinh thi tốt nghiệp; việc cấp phát bằng, chứng chỉ.
- Thanh tra việc thực hiện các quy định về chế độ chính sách của nhà nước, quy định của nhà trường.

- Thanh tra các vụ việc về đơn thư kiến nghị, khiếu nại, tố cáo trong hoạt động của nhà trường đúng chức năng, thẩm quyền và quy định của pháp luật.
- Thanh tra công tác quản lý nội trú, công tác HSSV; công tác quản lý, sử dụng trang thiết bị phòng thí nghiệm.  

8. Công tác sữa chữa, mua sắm vật tư thiết bị, XDCB:

- Sửa chữa các phòng học, phòng làm việc cho CBGV, phòng ở sinh viên (KTX), xưởng thực hành,...
- Tiếp tục đầu tư mua sắm, sữa chữa, nang cấp trang thiết bị phục vụ đào tạo. 

9. Công tác tài chính:

- Đa dạng hoá nguồn tài chính, khai thác các nguồn lực từ hoạt động nghiên cứu khoa học và triển khai công nghệ, từ các hoạt động dịch vụ và tư vấn. 

- Đổi mới công tác quản lý tài chính và thực hiện chế độ tự chủ, thực hiện chế độ khoán trong một số hoạt động đào tạo, khoa học và công nghệ, tăng cường tính tự chủ về kinh phí trong hoạt động của tổ chức, đoàn thể nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ, giảng viên trong nhà trường.



- Đảm bảo chế độ chi cho con người. Ưu tiên kinh phí nâng cao trình độ đội ngũ ; kinh phí phục vụ thực hành thực tập và tăng cường cơ sở vật chất phục vụ đào tạo và nghiên cứu khoa học.

- Đầu tư kinh phí cho các hoạt động chiều sâu: tăng cường hội thảo khoa học cấp trường, liên trường; giảm số lượng hội thảo khoa học cấp bộ môn và đề tài cấp cơ sở.


- Tăng cường kinh phí phục vụ công tác tuyển sinh chú trọng mở mới các ngành đào tạo theo nhu cầu xã hội, đặc biệt các ngành đào tạo có trình độ cao (TS Văn học Việt Nam, Khoa học cây trồng)
10. Công tác hành chính tổng hợp, an ninh trật tự

10.1. Công tác hành chính, tổng hợp 

- Đảm bảo công tác hành chính, lễ tân, khánh tiết, tăng cường tuyên truyền quảng bá hình ảnh của nhà trường trên các phương tiện thông tin đại chúng. 

- Tổng hợp kịp thời các hoạt động của nhà trường phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo báo cáo cấp trên, thực hiện qui trình giải quyết các đề nghị, yêu cầu của các đơn vị, cá nhân trong trường. Đảm bảo thông tin kịp thời giữa BGH với các đơn vị hữu quan và cơ quan trong trường.

- Thực hiện nghiêm túc theo qui định về công tác văn thư, lưu trữ, điều phối đội xe của trường vận hành đúng quy định an toàn, tiết kiệm nhiên liệu. 

10.2. Công tác an ninh trật tự

Giữ vững an ninh trật tự trong trường, không để xảy ra tình trạng hư hỏng, mất tài sản.

11.Thông tin tư liệu thư viện:


- Nghiên cứu, dowload các CSDL, tài liệu, giáo trình điện tử, giáo trình trên trang http://ebook.edu.net.vn và cổng giáo dục điện tử e-Learning và học liệu điện tử  http://el.edu.net.vn làm tài liệu bổ sung vào trang web của Trung tâm phục vụ cho công tác đào tạo.  


- Cải tiến phương pháp phục vụ bạn đọc, tăng cường công tác hướng dẫn bạn đọc khai thác và sử dụng thông tin tài liệu nhất là các tài liệu chuyên ngành.

- Bổ sung tài liệu theo quy định (tài liệu, ấn phẩm…) cho đào tạo sau đại học, các ngành mở mới.

III. TỔ CHỨC XÂY DỰNG KẾ HOẠCH NĂM HỌC 2014-2015
Căn cứ vào kế hoạch, nhiệm vụ được giao, chỉ tiêu tuyển mới năm 2014 và số lượng HSSV hiện đang đào tạo tại các đơn vị:

- Các đơn vị xây dựng kế hoạch, nhiệm vụ công tác, theo trình tự từ cá nhân đến các nhóm, bộ môn hoặc tổ công tác, khoa (hoặc bộ môn trực thuộc), phòng, ban, trung tâm. (Kể cả cán bộ kiêm giảng)
- Các tổ chức Đảng, Công đoàn, Đoàn Thanh niên, Ban Quản lý Nội trú lập dự toán thu – chi kinh phí hoạt động năm học 2014-2015 (Đoàn TNCSHCM lập phương án tự cân đối nguồn kinh phí hoạt động trên cơ sở đảm nhận thêm kinh doanh các loại hình dịch vụ). 

1. Xây dựng mẫu biểu kế hoạch năm học 2014-2015: 


Các đơn vị và cá nhân nhận mẫu biểu để xây dựng kế hoạch năm học 2014-2015 trên trang Website: www.hdu.edu.vn/phongkehoachtaichinh/bieumau hoặc nhận bản sao qua USB coppy  từ Phòng Kế hoạch – Tài chính (đ/c Khánh – Phòng 505 nhà Điều hành Cơ sở Chính).
1.1. Đối với các phòng, ban, trung tâm (không thực hiện nhiệm vụ đào tạo) và các tổ chức đoàn thể:


- Biểu 3.1, 3.2 Thống kê về cán bộ, giảng viên.


- Biểu 4.7 đến 4.9 Kế hoạch học tập, bồi dưỡng, tuyển dụng CB....

- Biểu 5.1 Tổng hợp kế hoạch công tác và dự trù kinh phí.


- Biểu 5.2 Kế hoạch mua sắm sữa chữa tài sản, thiết bị.

- Biểu 5.5 Kế hoạch sữa chữa phương tiện, mua nhiên liệu (Phòng Hành chính – Tổng hợp).
- Biểu 5.6 Kế hoạch kinh phí thực hiện tự đánh giá KĐCL (Các tổ chuyên trách đảm nhiệm).

- Biểu 6.1 Phiếu đăng ký đề tài/dự án (nếu có)

- Biểu 6.2 Tổng hợp các nhiệm vụ KHCN của CB, GV (nếu có).

- Biểu 6.5 Tổng hợp danh mục các tiến bộ kỹ thuật đề nghị áp dụng và chuyển giao vào sản xuất (Trung tâm NCƯD&KHCN). 

- Biểu 6.8 Kế hoạch tổ chức hội nghi, hội thảo khoa học

- Biểu 6.9 Kế hoạch chương trình hợp tác quốc tế (Trung tâm Giáo dục Quốc tế và Phòng QLKH, phòng HTQT).
- Biểu 6.11 Tổng hợp kế hoạch công tác chuyên môn và dự trù kinh phí 

- Biểu 6.12 Kế hoạch đoàn ra chương trình hợp tác quốc tế.
- Biểu 6.13 Kế hoạch đoàn vào chương trình hợp tác quốc tế.
- Biểu 6.14 Các kế hoạch chương trình hợp tác quốc tế khác.
1.2. Đối với các khoa, bộ môn trực thuộc:


- Biểu 1.1 đến 1.12 Thống kê HSSV năm học 2014-2015.


- Biểu 2.1 đến 2.7 Thống kê HSSV tốt nghiệp năm học 2014-2015
- Biểu 3.1, 3.2 Thống kê về cán bộ, giảng viên.

- Biểu 4.1 đến 4.6 Kế hoạch khối lượng công tác giảng dạy, mời giảng.

- Biểu 4.7 đến 4.9 Kế hoạch tập, bồi dưỡng, tuyển dụng CB....


- Biểu 5.2 Kế hoạch mua sắm, sữa chữa tài sản, thiết bị.


- Biểu 5.3 Kế hoạch mua tài liệu, giáo trình năm học 2014-2015.


- Biểu 5.4 Kế hoạch kinh phí phục vụ công tác đào tạo.

- Biểu 5.6 Kế hoạch kinh phí thực hiện tự đánh giá KĐCL (Các tổ chuyên trách đảm nhiệm).


- Biểu 5.7 Kế hoạch KP phục vụ công tác thi năm học 2014-2015.

- Biểu 6.1 Phiếu đăng ký đề tài/dự án 
- Biểu 6.2 Tổng hợp các nhiệm vụ KHCN của CB, GV.

- Biểu 6.3 Phiếu đăng ký đề tài NCKH của sinh viên 
- Biểu 6.4 Tổng hợp các đề tài NCKH của sinh viên.

- Biểu 6.6 Kế hoạch hoạt động KHCN năm học 2014-2015 (GV).

- Biểu 6.7 Tổng hợp KH hoạt động KHCN năm học 2014-2015 (bộ môn).

- Biểu 6.8 Kế hoạch tổ chức hội nghi, hội thảo khoa học.

- Biểu 6.10 Tổng hợp đăng ký các công trình xuất bản. 

- Biểu 6.11 Tổng hợp kế hoạch công tác chuyên môn và dự trù kinh phí 

- Biểu 6.12 Kế hoạch đoàn ra chương trình hợp tác quốc tế.
- Biểu 6.13 Kế hoạch đoàn vào chương trình hợp tác quốc tế.
- Biểu 6.14 Các kế hoạch chương trình hợp tác quốc tế khác.
2. Thời gian xây dựng kế hoạch:

2.1. Thời gian xây dựng kế hoạch tại các đơn vị:

- Các đơn vị tiến hành xây dựng kế hoạch hoạt động của đơn vị mình từ ngày 02/5/2014 đến 30/5/2014 gửi kế hoạch chi tiết và bản copy biểu kế hoạch đã hoàn thiện của đơn vị vào ổ USB sau khi đảm bảo những quy định sau: biểu mẫu phải được lấy từ trang web của nhà trường www.hdu.edu.vn/phongkehoachtaichinh/bieumau; các kế hoạch được xây dựng bằng font chữ Times new Roman cỡ chữ 12-13 và gửi về Phòng Kế hoạch – Tài chính (đ/c Khánh – Phòng 505 nhà Điều hành Cơ sở chính) để tập hợp trước ngày 1/6/2014.
Phòng Kế hoạch – Tài chính gửi văn bản cho các phòng, ban chức năng tập hợp kế hoạch theo từng lĩnh vực thuộc chức năng, nhiệm vụ đơn vị phụ trách từ 01/6 - 07/6/2014, các đơn vị phối hợp với các phòng chức năng thống nhất các chỉ tiêu kế hoạch.

2.2. Thời gian tổng hợp kế hoạch của nhà trường:

- Từ ngày 08-15/6/2014: Các mảng công tác tổng hợp hoàn thiện hồ sơ, xin ý kiến các đồng chí lãnh đạo phụ trách mảng công tác, gửi kế hoạch mảng công việc và copy biểu kế hoạch đã hoàn thiện vào ổ USB về Phòng Kế hoạch – Tài chính (đ/c Khánh – Phòng 505 nhà Điều hành Cơ sở Chính) hoặc gửi qua (Email trinhquockhanhdhhd@gmail.com; ĐT: 0914 460 486) để tổng hợp chung toàn trường.

- Từ 16/6/2014 đến 30/6/2014 Nhà trường làm việc với các phòng chức năng về kế hoạch công tác chuyên môn và kinh phí hoạt động của từng mảng công tác.

- Từ 14/7/2014 đến 20/7/2014 hoàn thiện dự thảo kế hoạch năm học. 

- Từ 21/7 đến 28/7/2014 trên cơ sở đề nghị của các phòng chức năng nhà trường thống nhất kế hoạch với các đơn vị trước khi phê duyệt.

- Từ 28/7/2014 đến 31/7/2014 phòng  Kế hoạch – Tài chính chỉnh sửa trình Hiệu trưởng phê duyệt kế hoạch.


Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị, tổ chức đoàn thể trong trường triển khai các biểu mẫu đến từng cán cán bộ, giảng viên để thực hiện việc xây dựng kế hoạch năm học 2014-2015 đúng nội dung và thời gian theo quy định. Trong quá trình xây dựng kế hoạch năm học nếu đơn vị, cá nhân gặp vướng mắc báo cáo Hiệu trưởng bằng văn bản (qua phòng Kế hoạch Tài chính) để xem xét giải quyết./.

	Nơi nhận:
- Ban Giám hiệu (để chỉ đạo);

- Các đơn vị (để thực hiện);

- Website nhà trường;

- Lưu: VT, KH-TC.
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