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Tình hình hoạt động tháng 02 năm 2019
Kế hoạch công tác tháng 03 năm 2019

A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 2/2019
I. Lãnh đạo công tác chuyên môn, đoàn thể
1. Công tác chính trị, tư tưởng: 
Cán bộ VC-LĐHĐ các đơn vị có lập tr​ường t​ư tư​ởng chính trị vững vàng, tin tưởng và chấp hành nghiêm túc chủ trương đường lối chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước; có lối sống lành mạnh, giản dị, không tham ô, không sách nhiễu, thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; sử dụng có hiệu quả trang thiết bị, vật tư thiết bị của đơn vị sử dụng đúng mục đích. 
2. Công tác chuyên môn ban QLNT:

2.1 Công tác quản lý nội trú:

- Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở nội trú đầy đủ 03 CB (N2, N4, B1).
- Tổng Số SV ở trong KNT tính đến ngày 27/02/2019 là 1042 SV; cơ sở chính 629 (trong đó có 204 sinh viên Lào, 79 SV năm nhất), cơ sở 2: 413 SV (trong đó có 91 sinh viên Lào, 43 SV năm nhất). 

- Tiếp đón được 02 lượt khách ở nội trú.

- Tăng cường kiểm tra khu nội trú nhất là vào ban đêm nhằm chấn chỉnh ý thức chấp hành nội quy, quy chế của người ở nội trú; tập trung chỉ đạo, quản lý nề nếp đối với người ở nội trú. Khóa cửa cầu thang các dãy nhà vào 23h00 hằng ngày.

- Đảm bảo các điều kiện phục vụ điện, nước, công khai các thông tin chốt số điện nước tới sinh viên;

Trong tháng 02 tình hình nề nếp ổn định. Tình hình ANTT tại 2 cơ sở được đảm bảo. 
- Toàn thể CBVC-LĐ trong đơn vị vui xuân đón Tết lành mạnh, không sử dụng chất cấm, pháo nổ.

- Thực hiện nghiêm túc lề lối, nề nếp làm việc sau kỳ nghỉ Tết đối với toàn cán bộ trong đơn vị.
2.2 Công tác vệ sinh môi trường, VSATTP:

- Công tác VSMT trong tháng ở cả 02 cơ sở tương đối đảm bảo xanh, sạch, đẹp. Tình hình nề nếp, vệ sinh nội vụ của sinh viên Lào đã có sự thay đổi tích cực. 

- Công tác VSATTP trong tháng 02: Đảm bảo an toàn thực phẩm, không xảy ra ngộ độc thức ăn. Các căng tin nhà ăn thực hiện tốt theo đúng cam kết trong hợp đồng.

2.3 Công tác dịch vụ, phục vụ:

- Tăng cường công tác phục vụ tại chỗ đối với học sinh - sinh viên, người ở nội trú.

- Các hộ dịch vụ phục vụ tại chỗ đảm bảo những nhu cầu thiết yếu của học sinh sinh viên. Các hộ dịch vụ luôn có thái độ phục vụ học sinh sinh viên hòa nhã, thân thiện, nhiệt tình….
2.4 Công tác kỹ thuật điện, nước:

Công tác phục vụ điện, nước được đảm bảo đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của người ở nội trú, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống máy bơm nước. Xử lý nhanh các sự cố chập cháy điện, sửa chữa thay thế các thiết bị điện nước hư hỏng, đảm bảo đầy đủ điều kiện sinh hoạt của người ở nội trú. Thực hiện chốt điện nước tháng 2.
2.5 Công tác bảo vệ An ninh trật tự, PCCC, hoạt động internet, camera giám sát:

- Công tác bảo vệ, ANTT luôn được đảm bảo thực hiện trực 24/24 tại đơn vị, không để xảy ra trường hợp trộm cắp, gây gỗ đánh nhau;

- Đảm bảo mạng Internet hoạt động ổn định, tổ chức cài đặt lại từng nhà, quy định và thống nhất quản lý hệ thống mạng đảm bảo chất lượng hoạt động; thường xuyên kiểm tra đảm bảo an toàn phòng chống cháy nổ và hệ thống thiết bị PCCC từng nhà;

- Hệ thống camera giám sát các nhà hoạt động bình thường;
-  Công tác ANNT trong dịp nghỉ tết Nguyên đán 2019 đảm bảo.
2.6. Công tác phối hợp giữa các bộ phận trong thực hiện nhiệm vụ:

- Trong ban công tác phối hợp giữa các bộ phận tương đối tốt, công việc được triển khai tiến hành nhanh, hiệu quả.

- Cán bộ, nhân viên trong ban luôn đoàn kết giúp đỡ nhau trong công việc nhằm hoàn thành tốt công việc được lãnh đạo ban giao.  
3. Công tác chuyên môn Ban QL Nhà ở SV
3.1 Công tác quản lý nội trú:

- Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại đơn vị đầy đủ 03 CB (Bảo vệ + Kỹ thuật + QL).
- Tính đến ngày 27/02/2019 có tổng 553 HSSV sống trong khu Nhà ở sinh viên. Trong đó: Sinh viên - Học sinh:361, Lưu học sinh Lào:192.

- Chỉ đạo tăng cường kiểm tra khu nội trú nhất là vào ban đêm nhằm chấn chỉnh ý thức chấp hành nội quy, quy chế của người ở nội trú; tập trung chỉ đạo, quản lý nề nếp đối với người ở nội trú. - Ý thức chấp hành Nội quy, quy chế của người ở nội trú: Tình hình chấp hành nội quy quy chế của người ở nội trú tương đối tốt, tuy nhiên cá biệt có một số lưu học sinh Lào và sinh viên Việt Nam vẫn còn thích đun nấu ăn uống trong phòng gây tiềm ẩn nguy cơ gây cháy nổ cần phải có biện pháp xử lý thật nghiêm túc.

- Tình hình sử dụng tài sản các phòng nội trú: Hiện nay tại hầu hết các phòng ở nội trú trong tòa nhà tình hình sử dụng tài sản thiết bị của các em tốt, tuy nhiên có một thực tế là thiết bị trong phòng ở nội trú tất cả là đồ công trình đã qua 7 năm sử dụng nên hầu hết tình trang thiết bị đã xuống cấp nghiêm trọng như gạch bong vỡ, bóng điện cháy, trần sập sệ…


- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ nội trú theo quy định của lãnh đạo Ban hoàn thành trước ngày 20/3/2019.

- Tình hình hồ sơ quản lý theo quy trình: Năm học 2018-2019 cán bộ nhân viên trong tổ Quản lý nội trú- vệ sinh môi trường đã bắt kịp được với công tác quản lý ISO 9001-2015 nên hồ sơ quản lý đã và đang được sắp xếp lưu trữ một cách khoa học, hợp lý.

- Tiến hành thu tiền ở nội trú các hợp đồng ở nội trú của HSSV.

- Phối hợp với bộ phận kỹ thuật và các đơn vị có liên quan tiến hành niêm phong các phòng ở nội trú trước ngày nghỉ tết nguyên đán;


- Tổ chức trực tết và đón tết nguyên đán Kỷ Hợi trong không khí vui tươi, an toàn, tiết kiệm đảm bảo ANTT khu nội trú trước, trong và sau Tết.

- Đón tiếp, sắp xếp ổn định chỗ ở nội trú sau Tết Nguyên Đán Kỷ Hợi, hoàn thành các hợp đồng mới phát sinh, chốt hồ sơ người ở nội trú, thống kê, báo cáo số liệu người ở nội trú liên tục hằng tuần.

3.2 Công tác vệ sinh môi trường, VSATTP:

- Bộ phận Vệ sinh môi trường luôn chủ động trong quá trình thực hiện nhiệm vụ đảm bảo về mặt vệ sinh môi trường trong khu vực nhà và toàn bộ khuôn viên của tòa nhà, vệ sinh môi trường xanh, sạch, đẹp luôn được đảm bảo.

- Hệ thống khu dịch vụ luôn đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm, không có hàng trôi nổi kém chất lượng.

- Đảm bảo vệ sinh môi trường trước trong và sau tết; không để tình trạng tồn đọng rác thải sau khi nghỉ tết Nguyên đán gây mất vệ sinh môi trường khu nội trú.
3.3 Công tác dịch vụ, phục vụ:

- Tăng cường công tác phục vụ tại chỗ đối với học sinh - sinh viên, người ở nội trú.

- Các hộ dịch vụ phục vụ tại chỗ đảm bảo những nhu cầu thiết yếu của học sinh sinh viên, vận động viên. Các hộ dịch vụ luôn có thái độ phục vụ học sinh sinh viên hòa nhã, thân thiện, nhiệt tình….

- Đảm bảo công tác phục vụ trong những ngày giáp tết: dịch vụ trông giữ xe, dịch vụ căng tin…. Phục vụ học sinh sinh viên đến hết ngày 27 tết.

3.4 Công tác kỹ thuật điện, nước:

- Triển khai thực hiện các công việc còn tồn đọng. Phối hợp tổ quản lý kiểm tra bóng điện các phòng sinh viên Lào. Lập kế hoạch sửa chữa máy bơm nước.

- Lập kế hoạch sắp xếp lại dây tín hiệu mắt camera các tầng.

- Công tác phục vụ điện, nước được đảm bảo đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của người ở nội trú, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống điện, nước. Thay thế công tơ điện và đồng hồ nước hư hỏng tại một số phòng ở nội trú.

- Bơm nước đúng giờ theo quy định vào sáng sớm và chiều tối, không để tình trạng thiếu nước sinh hoạt.

- Khóa điện, nước các tầng đảm bảo an ninh trật tự, an toàn cháy nổ trong thời gian nghỉ tết nguyên đán. Lập biên bản bàn giao tài sản trang thiết bị cho bộ phận trực tết.

3.5 Công tác bảo vệ An ninh trật tự, An toàn thang máy, PCCC, hoạt động internet, camera giám sát:

- Công tác bảo vệ, ANTT luôn được đảm bảo thực hiện trực 24/24 tại đơn vị, không để xảy ra trường hợp trộm cắp, gây gỗ đánh nhau.

- Công tác phục vụ thang máy, PCCC luôn được đảm bảo, sửa chữa kịp thời các thiết bị hư hỏng, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống thang máy, PCCC.

- Đảm bảo an toàn khu nội trú trong dịp nghĩ tết Nguyên đán.

3.6. Công tác sửa chữa, đảm bảo các điều kiện phục vụ:

- Xử lý nhanh các sự cố chập cháy điện, sửa chữa thay thế các thiết bị điện nước hư hỏng, đảm bảo đầy đủ điều kiện sinh hoạt của người ở nội trú.

- Tiến hành sửa chữa thay thế thiết bị điện, nước trong các phòng nội trú. 

3.7 Công tác phối hợp giữa các bộ phận trong thực hiện nhiệm vụ:

- Trong ban công tác phối hợp giữa các bộ phận tương đối tốt, công việc được triển khai tiến hành nhanh, hiệu quả.

- Cán bộ nhân viên trong ban luôn đoàn kết giúp đỡ nhau trong công việc nhằm hoàn thành tốt công việc được lãnh đạo ban giao.   

4. Công tác chuyên môn Trạm Y tế
Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao.
Đảm bảo trực chuyên môn theo quy định tại 2 cơ sở của Trường. Thực hiên sơ cứu kịp thời, cấp phát thuốc đúng bệnh đúng người. Khám bệnh, sơ cứu, tư vấn sức khoẻ tại trạm y tế trong tháng là 124 cán bộ và HSSV, chuyển tuyến trên 02 HSSV; 

Tổ chức kiểm tra đánh giá việc thực hiện vệ sinh VSMT của các đơn vị, các hợp đồng vệ sinh phòng học, vệ sinh môi trường, kiểm tra việc thực hiện quy định đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm tại các bếp ăn tập thể; đảm bảo môi trường xanh sạch đẹp. Tổng hợp kết quả thực hiện công tác VSMT, VSATTP báo cáo Phó Hiệu trưởng phụ trách 01 lần/tháng;

Tổ chức thực hiện công tác BHYT bắt buộc đối với HSSV trong toàn trường;

Tổ chức kỷ niệm 64 năm ngày thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955 - 27/2/2019).

Triển khai kế hoạch khám sức khỏe định kỳ cho HSSV toàn trường năm 2019.

          5. Công tác đoàn thể:

Công đoàn thực hiện tốt chức năng nhiệm vụ, tích cực tham gia các phong trào hoạt động tại công đoàn bộ phận và theo sự chỉ đạo của Công đoàn cấp trên, động viên VC-LĐHĐ thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

Toàn bộ cán bộ, lao động tham gia Tết trồng cây theo kế hoạch của Nhà trường.

6. Công tác Đảng.
- Họp Chi bộ quán triệt các nội dung Nghị quyết Trung ương tám khóa XII.

- Hoàn thành đề nghị Đảng ủy cấp trên cho triển khai chủ trương làm hồ sơ kết nạp Đảng cho quần chúng Nguyễn Thị Hường.
- Tổ chức cho đảng viên, CBVC-LĐ theo dõi, học tập chuyên đề Hồ Chí Minh, năm 2019 qua sóng TTV (từ 7h30, thứ 3, ngày 19/02/2019)

7. Đánh giá chung, đề xuất.

 Chi bộ đã lãnh đạo các đơn vị: Ban Quản lý nội trú, Ban QL nhà ở Sinh viên, trạm Y tế, Công đoàn bộ phận tổ chức thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao; hoàn thành tốt nhiệm vụ. Nhận, bàn giao ca trực đúng giờ, thường xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe cho CB, SV. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở, đảm bảo ANTT, ATTP trong KNT.  

B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 03/2019
1. Công tác chính trị, tư tưởng

Quán triệt VC-LĐHĐ thực hiện nghiêm nền nếp làm việc hành chính, tích cực tham gia tuyên truyền công tác tuyển sinh trong Nhà trường, thu hút người vào nội trú; 

Ổn định nền nếp làm việc, thực hiện nghiêm túc bộ Quy tắc ứng xử văn hóa nơi công sở; CBVC-LĐ đến làm việc trang phục nghiêm túc, đeo phù hiệu;

Tăng cường đảm bảo ANTT trong KNT trong thời gian Hội nghị thượng đỉnh Mỹ - Triều diễn ra tại Thủ đô Hà Nội.

2. Lãnh đạo chuyên môn và đoàn thể

- Chấn chỉnh nề nếp làm việc của cán bộ viên chức sau kỳ nghỉ tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019;

- Thực hiện nghiêm nền nếp làm việc và ca trực 24/24 giờ hàng ngày của cán bộ, nhân viên; ý thức chấp hành nội quy của người ở nội trú;

- Hoàn tất cập nhật hồ sơ quản lý nội trú một cách thường xuyên liên tục hằng ngày. Hoàn thành thu tiền nội trú bổ sung năm 2019 trong tháng 3/2019.

- Rà soát, đối chiếu các hợp đồng nội trú, gia hạn hợp đồng, bổ sung phụ lục hợp đồng năm 2019, tạo mọi điều kiện thuận lợi cho người ở nội trú. Tăng cường quản lý người ở nội trú thực hiện nội quy, quy chế.

- Đôn đốc nhắc nhở vệ sinh môi trường của người học trong KNƠSV. 

- Đảm bảo VSMT trong tòa nhà, khu khuôn viên, khu vực cổng trực, trạm biến áp; nhắc nhở các hộ phục vụ thực hiện tốt quy định về VSMT, VSATTP và giao tiếp văn hóa.

- Thống kê, rà soát số phòng trống, suất trống, cập nhật lên sơ đồ phòng nội trú tất cả CBVC-LĐ trong Ban phối hợp trong công tác quản lý và thu hút người ở nội trú.

- Thi đua lao động chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3.

3. Công tác xây dựng Đảng
3.1. Tiếp tục triển khai học tập các Nghị quyết hội nghị TW tám khóa XII.

3.2. Chi bộ giới thiệu quần chúng ưu tú tham gia lớp học Bồi dưỡng Nhận thức Đảng.
3.3. Chỉ đạo 01 quần chúng ưu tú làm hồ sơ đề nghị kết nạp đảng.

Nơi nhận:




                                TM. CHI ỦY CHI BỘ
- Đảng ủy trường (để b/c);





            BÍ THƯ

- BQLNT, BQLNOSV, trạm Y tế, CĐ (để TH);

- Lư​u: CB.







           (đã ký)








                   Đàm Văn Vạn
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