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A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 8/2019
I. Lãnh đạo công tác chuyên môn, đoàn thể
1. Công tác chính trị, tư tưởng: 

Cán bộ VC-LĐHĐ các đơn vị có lập tr​ường t​ư tư​ởng chính trị vững vàng, tin tưởng và chấp hành nghiêm túc chủ trương đường lối chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước; có lối sống lành mạnh, giản dị, không tham ô, không sách nhiễu, thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; sử dụng có hiệu quả trang thiết bị, vật tư thiết bị của đơn vị sử dụng đúng mục đích. 

2. Công tác chuyên môn ban QLNT:

2.1 Công tác quản lý nội trú:

- Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở nội trú đầy đủ 03 CB (N2, N4, B1).
- Tổng Số SV ở trong KNT tính đến ngày 28/08/2019 là 723 SV; cơ sở chính 487 (trong đó có 168 sinh viên Lào, 57 SV năm nhất), cơ sở 2: 237 SV (trong đó có 3 sinh viên Lào, 65 SV năm nhất). 

- Tiếp đón 12 lượt khách ở nội trú.

- Tăng cường kiểm tra khu nội trú nhất là vào ban đêm nhằm chấn chỉnh ý thức chấp hành nội quy, quy chế của người ở nội trú; tập trung chỉ đạo, quản lý nề nếp đối với người ở nội trú. Khóa cửa cầu thang các dãy nhà vào 23h00 hằng ngày.

- Sắp xếp, bố trí phòng trống, trang thiết bị đầy đủ để sắp xếp sinh viên vào ở năm học mới.

- Hoàn thành sửa chữa các hư hỏng trong dịp hè.

- Hoàn thành kế hoạch tiếp sinh đợt I của Nhà trường và đơn vị.

- Tiếp đón sinh viên vào ở nội trú.

2.2 Công tác vệ sinh môi trường, VSATTP:

- Công tác VSMT trong tháng ở cả 02 cơ sở tương đối đảm bảo xanh, sạch, đẹp. 

- Công tác VSATTP trong tháng 08: Đảm bảo an toàn thực phẩm, không xảy ra ngộ độc thức ăn. Các căng tin nhà ăn thực hiện tốt theo đúng cam kết trong hợp đồng.

2.3 Công tác dịch vụ, phục vụ:

- Tăng cường công tác phục vụ tại chỗ đối với học sinh - sinh viên, người ở nội trú.

- Các hộ dịch vụ phục vụ tại chỗ đảm bảo những nhu cầu thiết yếu của học sinh sinh viên. Các hộ dịch vụ luôn có thái độ phục vụ học sinh sinh viên hòa nhã, thân thiện, nhiệt tình….

2.4 Công tác kỹ thuật điện, nước:

Công tác phục vụ điện, nước được đảm bảo đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của người ở nội trú, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống máy bơm nước. Sửa chữa thay thế các thiết bị điện nước hư hỏng, đảm bảo đầy đủ điều kiện sinh hoạt của người ở nội trú. Thực hiện chốt điện nước tháng 8; công khai các thông tin chốt số điện nước tới sinh viên;

2.5 Công tác bảo vệ An ninh trật tự, PCCC, hoạt động internet, camera giám sát:

- Công tác bảo vệ, ANTT luôn được đảm bảo thực hiện trực 24/24 tại đơn vị, không để xảy ra trường hợp trộm cắp, gây gỗ đánh nhau;

- Đảm bảo mạng Internet hoạt động ổn định, tổ chức cài đặt lại từng nhà, quy định và thống nhất quản lý hệ thống mạng đảm bảo chất lượng hoạt động; thường xuyên kiểm tra đảm bảo an toàn phòng chống cháy nổ và hệ thống thiết bị PCCC từng nhà;

- Hệ thống camera giám sát các nhà hoạt động bình thường;

2.6. Công tác phối hợp giữa các bộ phận trong thực hiện nhiệm vụ:

- Trong ban công tác phối hợp giữa các bộ phận tương đối tốt, công việc được triển khai tiến hành nhanh, hiệu quả.

- Cán bộ, nhân viên trong ban luôn đoàn kết giúp đỡ nhau trong công việc nhằm hoàn thành tốt công việc được lãnh đạo ban giao.   

2.7. Yếu điểm hạn chế

- Việc thu hút Sinh viên vào nội trú còn chậm, nhất là sinh viên năm thứ nhất;

- Trong tháng còn xảy ra 01 trường hợp SV Lào nhà N4 uống rượu, thức khuya, làm vỡ kính, gần sáng đi ngủ không đóng cửa để mất 01 máy tính (laptop), đơn vị đã phối hợp với Bảo vệ trường và mời Công an phường Đông Vệ vào xem xét hiện trường điều tra sự việc; việc vỡ kính đơn vị đã lập biên bản yêu cầu SV bồi thường ngay ngày hôm sau.  

3. Công tác chuyên môn Ban QL Nhà ở SV
3.1. Công tác chính trị, tư tưởng: 

Cán bộ Ban Quản lý Nhà ở sinh viên có lập tr​ường t​ư tư​ởng chính trị vững vàng, tin tưởng và chấp hành nghiêm túc chủ trương đường lối chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước; có lối sống lành mạnh, giản dị, không tham ô, không sách nhiễu, thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; sử dụng có hiệu quả trang thiết bị, vật tư thiết bị của đơn vị sử dụng đúng mục đích. 

3.2. Công tác chuyên môn:

2.1 Công tác quản lý nội trú:

- Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại đơn vị đầy đủ 03 CB (Bảo vệ + Kỹ thuật + QL).
- Tính đến ngày 27/8/2019 có tổng  507  HSSV sống trong khu Nhà ở sinh viên. 

Hiện tại vào thời điểm sinh viên tốt nghiệp ra trường nên số lượng phòng trống ở thời điểm hiện tại là 17 phòng nằm rải rác ở tất cả các tầng trong tòa nhà.
- Chỉ đạo tăng cường kiểm tra khu nội trú nhất là vào ban đêm nhằm chấn chỉnh ý thức chấp hành nội quy, quy chế của người ở nội trú; tập trung chỉ đạo, quản lý nề nếp đối với người ở nội trú

- Tổ chức công tác chuẩn bị và đón tiếp sinh viên năm học mới 2019 - 2020

- Tiếp tục thu hút sinh viên đăng kí ở nội trú, thanh lý hợp đồng đã hết hạn.

- Thực hiện công tác quản lý người ở nội trú đúng quy trình và Nội quy nội trú.

2.2 Công tác dịch vụ, phục vụ, vệ sinh môi trường, VSATTP:

- Các hộ dịch vụ phục vụ tại chỗ đảm bảo nhu cầu thiết yếu của học sinh sinh viên. Các hộ dịch vụ luôn có thái độ phục vụ học sinh sinh viên hòa nhã, thân thiệt, nhiệt tình.
- Bộ phận Vệ sinh môi trường luôn chủ động trong quá trình thực hiện nhiệm vụ đảm bảo về mặt vệ sinh môi trường trong khu vực nhà và toàn bộ khuôn viên của tòa nhà, vệ sinh môi trường xanh, sạch, đẹp luôn được đảm bảo.

- Hệ thống khu dịch vụ luôn đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm, không có hàng trôi nổi kém chất lượng.
2.3. Công tác kỹ thuật điện, nước:

- Công tác phục vụ điện, nước được đảm bảo đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của người ở nội trú, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống điện, nước.

- Bơm nước đúng giờ theo quy định vào sáng sớm và chiều tối, không để tình trạng thiếu nước sinh hoạt.

- Thay thế, sửa chữa thiết bị điện nước, thiết bị nhà vệ sinh tại các phòng sinh viên đảm bảo yêu cầu sử dụng.

- Thực hiện sửa chữa trần nhà vệ sinh, thay thế bóng điện tại các phòng sinh viên bị hư hỏng

- Thực hiện chạy bảo dưỡng máy phát điện, máy bơm cứa hỏa vào chiều thứ 5 hàng tuần; Chốt điện nước đúng thời gian Quy định.
- Xử lý nhanh các sự cố chập cháy điện, cứu hộ thang máy, khắc phục sự cố mất mạng internet, đảm bảo đầy đủ điều kiện sinh hoạt của người ở nội trú.

2.4 Công tác bảo vệ An ninh trật tự, An toàn thang máy, PCCC, hoạt động internet, camera giám sát:

- Công tác bảo vệ, ANTT luôn được đảm bảo thực hiện trực 24/24 tại đơn vị, không để xảy ra trường hợp trộm cắp, gây gỗ đánh nhau; Trực bảo vệ, đóng mở cửa vào tòa nhà đúng giờ, phương tiện để đúng nơi quy định.

- Công tác phục vụ thang máy, PCCC luôn được đảm bảo, sửa chữa kịp thời các thiết bị hư hỏng, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống thang máy, PCCC.

- Mạng Internet hoạt động ổn định, đáp ứng yêu cầu phục vụ người ở nội trú

2.5. Công tác phối hợp giữa các bộ phận trong thực hiện nhiệm vụ:

- Trong ban công tác phối hợp giữa các bộ phận tương đối tốt, công việc được triển khai tiến hành nhanh, hiệu quả.

- Đồng thời cán bộ ban luôn đoàn kết giúp đỡ nhau trong công việc nhằm hoàn thành tốt công việc được lãnh đạo ban giao.   

4. Công tác chuyên môn Trạm Y tế
Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao.
Đảm bảo trực chuyên môn theo quy định tại 2 cơ sở của Trường. Thực hiên sơ cứu kịp thời, cấp phát thuốc đúng bệnh đúng người. Khám bệnh, sơ cứu, tư vấn sức khoẻ tại trạm y tế trong tháng là 181 cán bộ và HSSV, chuyển tuyến trên 02 HSSV và 01 CB. 

Kiểm tra đánh giá việc thực hiện vệ sinh VSMT của các đơn vị, các hợp đồng vệ sinh phòng học, vệ sinh môi trường, việc thực hiện quy định vệ sinh an toàn thực phẩm tại các bếp ăn tập thể; đảm bảo môi trường xanh sạch đẹp. Tổng hợp kết quả thực hiện công tác VSMT, VSATTP báo cáo Phó Hiệu trưởng phụ trách 01 lần/tháng;

Thực hiện công tác BHYT bắt buộc đối với HSSV trong toàn trường.
Tổ chức khám sức khỏe đầu vào cho HSSV nhập học năm 2019.

          5. Công tác đoàn thể:

Công đoàn thực hiện tốt chức năng nhiệm vụ, tích cực tham gia các phong trào hoạt động tại công đoàn bộ phận và theo sự chỉ đạo của Công đoàn cấp trên, động viên VC-LĐHĐ thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
6. Công tác Đảng.
- Tiếp tục triển khai học tập các Nghị quyết hội nghị TW tám khóa XII.

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch Chỉ thị số 05 năm 2019.

- Cử 01 quần chúng tham gia lớp Bồi dưỡng nhận thức Đảng năm 2019.

7. Đánh giá chung, đề xuất.

 Chi bộ đã lãnh đạo các đơn vị: Ban Quản lý nội trú, Ban QL nhà ở Sinh viên, trạm Y tế, Công đoàn bộ phận tổ chức thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao; hoàn thành tốt nhiệm vụ. Nhận, bàn giao ca trực đúng giờ, thường xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe cho CB, SV. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở, đảm bảo ANTT, ATTP trong KNT.  

B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 09/2019
1. Công tác chính trị, tư tưởng

Quán triệt VC-LĐHĐ tinh thần làm việc đầu năm học 2019 – 2020, tích cực tham gia tuyên truyền công tác tuyển sinh, thu hút người vào nội trú; ổn định nền nếp làm việc, thực hiện nghiêm túc bộ Quy tắc ứng xử văn hóa nơi công sở; nắm chắc tư tưởng người ở nội trú, không để tình huống bị lôi kéo tụ tập, có những phản ứng tự phát trước tình hình thời sự trong nước. CBVC-LĐ đến làm việc trang phục nghiêm túc, đeo phù hiệu.
2. Lãnh đạo chuyên môn và đoàn thể

- Thực hiện nghiêm nền nếp làm việc đúng giờ và ca trực 24/24 giờ hàng ngày của cán bộ, nhân viên tại các khu nội trú; ý thức chấp hành nội quy của người ở nội trú;

- Đôn đốc nhắc nhở vệ sinh môi trường, nội vụ phòng ở của người học trong KNT;

- Tiếp tục công tác thu hút người ở nội trú năm học mới.
- Tiếp tục ký hợp đồng cho người ở mới.

- Triển khai thực hiện các công việc còn tồn đọng, tiếp tục sửa chữa thiết bị điện, nước, quạt, tụt trần, thấm trần, lát gạch bong vỡ tại các phòng và hành lang các tầng, khắc phục sự trục trặc trong vận hành thang máy.
- Động viên đội ngũ cán bộ viên chức, người lao động (CBVC-LĐHĐ) năng động,

sáng tạo, hăng hái thi đua “Lao động giỏi – Lao động sáng tạo”, nâng cao chất lượng hiệu quả công tác, đảm bảo chất lượng công tác quản lý, phục vụ, xây dựng đội ngũ CBVC- LĐHĐ, cán bộ quản lý vững mạnh, hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2019 - 2020, chào mừng kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam, tiến tới kỷ niệm 22 năm ngày thành lập Trường Đại học Hồng Đức.

- Thi đua chào mừng ngày Quốc khánh 2-9.

- Công đoàn bộ phận tổ chức họp triển khai nhiệm vụ đầu năm học mới, xây dựng phong trào thi đua, rà soát các nhân tố mới điển hình, giới thiệu bổ sung cảm tình Đảng, góp ý, lấy phiếu tín nhiệm đối tượng Đảng đề nghị Chi bộ xem xét kết nạp Đảng.

 3. Công tác xây dựng Đảng
3.1. Tiếp tục triển khai học tập các Nghị quyết hội nghị TW tám khóa XII.

3.2. Tiếp tục thực hiện kế hoạch Chỉ thị số 05 năm 2019.
3.3. Xét đề nghị làm thủ tục kết nạp Đảng cho 01 quần chúng ưu tú.
3.4. Phổ biến "Tổng hợp tình hình thời sự tháng 8/2019" do Ban Tuyên giáo Đảng ủy khối gửi để phục vụ công tác tuyên truyền, sinh hoạt cấp ủy, chi bộ.
Nơi nhận:




                                TM. CHI ỦY CHI BỘ
- Đảng ủy trường (để b/c);
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- BQLNT, BQLNOSV, trạm Y tế, CĐ (để TH);
- Lư​u: CB.
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