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Tình hình hoạt động tháng 3 năm 2020
   Kế hoạch công tác tháng 04 năm 2020

A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 3/2019
1. Công tác chính trị, tư tưởng: 

Cán bộ Ban Quản lý Nội trú có lập tr​ường t​ư tư​ởng chính trị vững vàng, tin tưởng và chấp hành nghiêm túc chủ trương đường lối chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước; có lối sống lành mạnh, giản dị, không tham ô, không sách nhiễu, thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; sử dụng có hiệu quả trang thiết bị, vật tư thiết bị của đơn vị sử dụng đúng mục đích.
2. Công tác chuyên môn:
2.1. Công tác quản lý nội trú:
- Cán bộ trong đơn vị thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ Nhà trường giao. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở nội trú đầy đủ 03 CB (N2, N4, B1).
- Tổng Số SV ở trong KNT tính đến ngày 27/3/2020 theo danh sách đăng ký là 785 SV: Cơ sở chính 503 (trong đó có 156 sinh viên Lào), cơ sở 2: 282 SV (trong đó có 62 sinh viên Lào). Tuy nhiên hiện nay do tình hình dịch CoVid19 và Nhà trường đã có thông báo về việc học trực tuyến nên số lượng SV thực tế ở trong các khu nội trú chỉ khoảng 350 SV. 
- Khóa cửa cầu thang các dãy nhà vào 21h00 hằng ngày.
- Đảm bảo các điều kiện phục vụ điện, nước, công khai các thông tin chốt số điện nước tới sinh viên;
- Cán bộ thường xuyên đôn đốc quản lý nề nếp sinh hoạt, vệ sinh sạch sẽ đặc biệt là đối với SV Lào trong đợt cao điểm dịch.

- Chuẩn bị đầy đủ nước rửa tay sát khuẩn tại các dãy nhà, các hộ kinh doanh phục vụ trong 2 KNT. Đo thân nhiệt hằng ngày cho người ở nội trú và khách đến chơi tại 2 KNT, cập nhật đầy đủ vào danh sách theo dõi.
- Trong các ca trực hằng ngày đều phát thanh tuyên truyền các thông báo mới nhất của các cấp về dịch bệnh, phát thanh các bài hát tuyên truyền phòng chống dịch covid-19.
- 2.2. Công tác vệ sinh môi trường, VSATTP:
- Công tác VSMT trong tháng ở cả 02 cơ sở tương đối đảm bảo xanh, sạch, đẹp. 

- Công tác VSATTP trong tháng 3: Đảm bảo an toàn thực phẩm, không xảy ra ngộ độc thức ăn. Các căng tin nhà ăn thực hiện tốt theo đúng cam kết trong hợp đồng. Lưu mẫu thức ăn hằng ngày đảm bảo vệ sinh. 
2.3. Công tác dịch vụ, phục vụ:
- Tăng cường công tác phục vụ tại chỗ đối với học sinh - sinh viên, người ở nội trú.
- Các hộ dịch vụ phục vụ tại chỗ đảm bảo những nhu cầu thiết yếu của học sinh sinh viên. Các hộ dịch vụ luôn có thái độ phục vụ học sinh sinh viên hòa nhã, thân thiện, nhiệt tình… Tuy nhiên số lượng sinh viên ngày càng giảm nên gây khó khăn cho các hộ phục vụ. Không tổ chức ăn uống quá giờ quy định, trang bị nước rửa tay sát khuẩn ở mỗi cửa ra vào.
2.4. Công tác kỹ thuật điện, nước:
Công tác phục vụ điện, nước được đảm bảo đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của người ở nội trú, thường xuyên kiểm tra bảo dưỡng hệ thống máy bơm nước. Sửa chữa thay thế các thiết bị điện nước hư hỏng, đảm bảo đầy đủ điều kiện sinh hoạt của người ở nội trú. Thực hiện chốt điện nước tháng 3.
2.5. Công tác bảo vệ An ninh trật tự, PCCC, hoạt động internet, camera giám sát:
- Công tác bảo vệ, ANTT luôn được đảm bảo thực hiện trực 24/24 tại đơn vị,trong tháng không xảy ra trường hợp mất ANTT;
- Đảm bảo mạng Internet hoạt động ổn định, kiểm tra sửa chữa kịp thời khi đường truyền gặp sự cố; thường xuyên kiểm tra đảm bảo an toàn phòng chống cháy nổ và hệ thống thiết bị PCCC từng nhà;
- Hệ thống camera giám sát các nhà hoạt động bình thường;

2.6. Công tác phối hợp giữa các bộ phận trong thực hiện nhiệm vụ:
- Trong ban công tác phối hợp giữa các bộ phận tương đối tốt, công việc được triển khai tiến hành nhanh, hiệu quả.
3. Yếu điểm hạn chế
Nhà trường giao nhiệm vụ đo thân nhiệt cho SV nội trú 1 lần/ngày. Tuy nhiên hàng ngày CB đo thân nhiệt cho SV vẫn chưa triệt để (chỉ đạt 90%) do thời điểm đo SV không có mặt tại phòng, những trường hợp này ngày hôm sau CB QLNT tiến hành đo bổ sung.
4. Đánh giá chung, đề xuất.
4.1. Đánh giá chung:
Ban QLNT đã tổ chức thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao; hoàn thành tốt nhiệm vụ. Nhận, bàn giao ca trực đúng giờ, thường xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường khuôn viên nội trú. Đảm bảo trực 24/24 giờ tại 2 cơ sở, đảm bảo ANTT, ATTP trong KNT. 

Quản lý HSSV, người học trong KNT sâu sát và sinh hoạt nề nếp, nội vụ gọn gàng, ngăn nắp.
- Thực hiện tương đối tốt công tác phòng chống dịch CoVit19.
4.2. Kiến nghị và đề xuất
B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 04/2020
1. Công tác chính trị, tư tưởng:
Quán triệt VC-LĐHĐ tinh thần làm việc năm học 2019 – 2020, tích cực tham gia tuyên truyền công tác tuyển sinh trong Nhà trường, thu hút người vào nội trú; ổn định nền nếp làm việc, thực hiện nghiêm túc bộ Quy tắc ứng xử văn hóa nơi công sở.
2. Công tác chuyên môn:
2.1 Công tác quản lý nội trú – Vệ sinh môi trường, VSATTP:
- Thực hiện nghiêm nền nếp làm việc đúng giờ và ca trực 24/24 giờ hàng ngày của cán bộ, nhân viên tại các khu nội trú; ý thức chấp hành nội quy của người ở nội trú; kiểm tra rà soát người lạ vào KNT.
- Tiếp tục tiếp đón cho sinh viên vào ở nội trú.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng chống dịch CoVid19 trong các KNT, tiến hành theo dõi đo thân nhiệt hằng ngày của người ở nội trú và khách; phát tin, các bài hát tuyên truyền trên hệ thống loa phát thanh. Báo cáo số liệu và sự việc bất thường hằng ngày cho Nhà trường. 

2.2 Công tác Kỹ thuật điện, nước, internet – Bảo vệ An ninh trật tự, PCCC:
- Tăng cường trực, đảm bảo ANTT trong các KNT, người trực thường xuyên có mặt thường trực. 
- Đảm bảo cung cấp đầy đủ điện nước phục vụ KNT.
- Đảm bảo hệ thống mạng Internet và camera giám sát an ninh các nhà hoạt động bình thường;

- Chốt số điện, nước đúng theo kế hoạch.
- Tiếp tục ký hợp đồng cho người ở mới.

Nơi nhận:


                                                                   PHỤ TRÁCH ĐƠN VỊ  
- Phó Hiệu trưởng phụ trách (để b/c);
- Phòng HCTH (để b/c);






      
- Các tổ và VC-LĐHĐ (Thực hiện);




                                                       Đã ký
- Lư​u: HC.   
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