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Thực hiện Quy chế công tác HSSV nội trú tại các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân ban hành kèm theo Thông tư số 27/2011/TT-BGDĐT ngày 27/06/2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; 
Thực hiện Kế hoạch công tác VTM năm học 2018 - 2019 của trường Đại học Hồng Đức, Nhà trường tổ chức cuộc thi “Phòng ở kiểu mẫu trong các khu nội trú” năm học 2018 - 2019 với kết quả cụ thể như sau:

I. Kế hoạch cuộc thi

1. Mục đích
1.1. Nhằm thi đua lập thành tích thiết thực chào mừng Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/2019, Kỷ niệm 129 năm ngày sinh nhật Bác (19/5/1890 – 19/5/2019).

1.2. Thúc đẩy sinh viên nội trú nâng cao tinh thần làm chủ, tự quản, học tập, rèn luyện và xây dựng Khu nội trú “Sạch đẹp, an toàn, văn minh”, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường. 
2. Nội dung
Tổ chức cuộc thi phòng ở kiểu mẫu gồm 5 tiêu chí:

- Thực hiện Quy chế và Nội quy nội trú;

- Tổ chức công tác tự quản trong phòng;
- Nội vụ, vệ sinh phòng ở nội trú;

- Đạo đức nếp sống, tinh thần tham gia các phong trào tập thể xây dựng KNT;
- Vai trò của SV trưởng phòng ở nội trú.
3. Thời gian: chia làm 2 đợt: Đợt I từ 25/3/2019 - 15/4/2019 và đợt II từ 20/4/2019 - 19/5/2019. Sau đợt I sơ kết đánh giá, sau đợt II tổng kết trao giải thưởng. 
4. Khen thưởng

4.1. Khen thưởng: 

Đối với mỗi KNT, BTC sẽ trao 10 giải A, 10 giải B, 10 giải C cho các phòng ở kiểu mẫu. 

II. Tổ chức cuộc thi

1. Đặc điểm tình hình, thuận lợi, khó khăn

1.1. Đặc điểm tình hình

Để nâng cao chất lượng đào tạo nguồn nhân lực của nhà trường, song song với việc đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng đào tạo và nghiên cứu khoa học của đội ngũ cán bộ giảng dạy, thì việc hỗ trợ, cung cấp nơi ở, dịch vụ cho sinh viên cũng rất quan trọng. Ban QLNT của nhà trường được giao trách nhiệm quản lý nội trú, với chức năng vừa tổ chức công tác Quản lý Nội trú (QLNT), vừa tổ chức các hoạt động nhằm phục HSSV trong khu nội trú, hỗ trợ công tác đào tạo trong Nhà trường. 

Hiện nay, công tác quản lý Nội trú của Nhà trường được tổ chức ở 2 cơ sở, mỗi cơ sở có qui mô hàng nghìn chỗ ở cho HSSV. Trong thời gian vừa qua, Ban QLNT đã tổ chức xây dựng cho HSSV trong khu nội trú có nếp sống văn minh, nâng cao tinh thần làm chủ, tự quản, học tập, rèn luyện và xây dựng KNT “Sạch đẹp, an toàn, văn minh”, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường. 

Trước tình hình đời sống kinh tế và các quan hệ xã hội có nhiều phức tạp, yêu cầu học tập của HSSV trong điều kiện hiện nay cũng rất đa dạng, phong phú. Do vậy, việc xây dựng phòng ở kiểu mẫu tại các khu nội trú là một điều cần thiết đối với từng HSSV cũng như đối với công tác quản lý của nhà trường nhằm nâng cao ý thức làm chủ, xây dựng tác phong, nền nếp và rèn luyện nhân cách của HSSV, đồng thời nâng cao chất lượng phục vụ, tạo điều kiện tốt nhất cho HSSV ăn ở, học tập và rèn luyện trong các Khu nội trú, điều đó rất quan trọng có ý nghĩa thiết thực trong việc góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường.

1.2. Thuận lợi, khó khăn

Thuận lợi:

- Được sự quan tâm chỉ đạo của Ban Giám hiệu Nhà trường, Đoàn TN, Hội SV, Ban QLNT, Ban tổ chức, Ban giám khảo phòng ở kiểu mẫu và cán bộ quản lý từng nhà từng cơ sở.

- Ban tổ chức, Ban giám khảo cuộc thi phòng ở kiểu mẫu đã có kế hoạch, lịch trình và các chỉ tiêu, tiêu chí chấm điểm, kiểm tra, đánh giá một cách rõ ràng, phân công rõ ràng cho từng thành viên theo quyết định của nhà trường. 

- Sự tham gia nhiệt tình, trách nhiệm của đông đảo HSSV trong các KNT, đặc biệt là đội TNCĐ, đội VTM, đôi Tự quản HSSV trong các KNT.

Khó khăn:


- Ban tổ chức, Ban giám khảo công tác tại các đơn vị khác nhau nên nhiều lúc việc giám sát các buổi kiểm tra tại các cơ sở còn hạn chế


- Một số HSSV nhận thức chưa cao còn xem nhẹ việc xây dựng phòng ở theo tiêu chuẩn phòng kiểu mẫu;


- Thời gian học tập của các em không đồng bộ vì trong khu nội trú có nhiều HSSV các khoa ở nên việc kiểm tra đôi khi còn khó khăn.

2. Kết quả cuộc thi

2.1. Kết quả đạt được
- Hội sinh viên trường và Ban QLNT đã tham mưu cho Ban Giám hiệu việc xây dựng kế hoạch, thành lập Ban tổ chức gồm 8 đồng chí, Ban Giám khảo cuộc thi gồm 15 CB, SV; họp triển khai thống nhất các tiêu chí đánh giá chấm điểm, phân công các tổ kiểm tra, lịch kiểm tra ở từng KNT và tổ chức kiểm tra chéo giữa 2 KNT với nhau.

Hết đợt I, các tổ tổng hợp kết quả kiểm tra chấm điểm, 

Hết đợt II, tổng hợp toàn bộ số liệu theo dõi, kiểm tra chấm điểm từ cán bộ trực tiếp quản lý, các tổ của Ban Giám khảo kiểm tra, kiểm tra chéo giữa 2 KNT.

- Ban Tổ chức và Ban Giám khảo đã họp thống nhất đánh giá kết quả tổ chức cuộc thi, rút kinh nghiệm những điểm còn hạn chế, thống nhất danh sách xếp loại các phòng ở và đề nghị Ban Giám hiệu Quyết định khen thưởng ở mỗi KNT 10 phòng giải A, 10 phòng giải B, 10 phòng giải C (Có Quyết định khen thưởng kèm theo). 


Cuộc thi phòng ở kiểu mẫu trong khu nội trú năm học 2018 - 2019 đã diễn ra thành công, đúng kế hoạch, đúng chỉ tiêu và tiêu chí, chất lượng, công bằng. Qua các hoạt động, tạo được tâm lý phấn khởi, thoải mái, hăng hái tham gia các phong trào do Ban tổ chức đề ra.

HSSV đều có trách nhiệm trong công việc của phòng cũng như các hoạt động của KNT, có ý thức giữ gìn vệ sinh chung, nội vụ, vệ sinh trong phòng gọn gàng ngăn nắp và luôn sạch sẽ; ý thức chấp hành Nội qui, Quy chế được nâng lên, trong các KNT HSSV đoàn kết, tự quản tốt hơn không có các sự vụ vi phạm nghiêm trọng xảy ra. Cùng với các phong trào hoạt động trong các KNT, cuộc thi phòng ở nội trú kiểu mẫu hàng năm đã góp phần giáo dục, động viên HSSV yêu mến, quí trọng môi trường nội trú, gắn bó với nội trú, tạo nên yếu tối quan trọng thu hút đông đảo HSSV vào ở và xây dựng Khu nội trú của trường.

2.2. Hạn chế


Xuất phát từ những khó khăn đã nêu, cuộc thi còn bộc lộ những hạn chế cần khắc phục cho cuộc thi các năm tiếp theo là:


- Do điều kiện công việc nên số lần kiểm tra, chấm điểm đột xuất của Ban Giám khảo tại các phòng ở nội trú chưa nhiều.


- Công tác tuyên truyền, giáo dục và sâu sát kiểm tra nhắc nhở giúp HSSV nhận thức cũng như hành động thực tiễn xây dựng phòng ở theo tiêu chuẩn kiểu mẫu của các tổ và cán bộ QLNT các nhà chưa trở thành thường nhật nên còn để số ít HSSV chưa tích cực trong các hoạt động tập thể nói chung và xây dựng phòng ở kiểu mẫu nói riêng.


- Hoạt động của đội TNCĐ do lực lượng quá ít, các em lại bận học nên thời gian phối hợp trực, cùng kiểm tra tình hình ăn ở, sinh hoạt của HSSV nội trú chưa nhiều, sự phối hợp hoạt động với đội PTTT, ban VTM SV và công tác tự quản tính chủ động chưa cao.


- Điều kiện cơ sở vật chất trong các KNT nói chung và trong các phòng ở nói riêng xuống cấp, hư hỏng nhiều, tình trạng thiếu nước sinh hoạt của HSSV vẫn xảy ra thường xuyên.


Ban tổ chức, Ban Giám khảo đã phân tích đánh giá tình hình thực tiễn và đề nghị Ban Giám hiệu Nhà trường quan tâm hơn nữa đến các điều kiện phục vụ ăn ở sinh hoạt cho HSSV trong các KNT; đề nghị Đoàn TN, Hội SV và các đơn vị trong trường cùng Ban QLNT thường xuyên đẩy mạnh các hoạt động xây dựng KNT theo tiêu chuẩn an toàn, sạch, đẹp để thu hút nhiều HSSV vào nội trú.







      TM. BAN TỔ CHỨC CUỘC THI







            TRƯỞNG BAN
                                                                                         (đã ký)
                                                                                           Đàm Văn Vạn
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