Tr­êng §¹i häc Hång §øc
  Céng hßa x· héi chñ nghÜa viÖt nam

     Ban Qu¶n lý Néi tró
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NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG CỦA TỔ TỰ QUẢN
I. Quy định về thành lập tổ tự quản HSSV nội trú
1. Thành lập tổ tự quản trên cơ sở số HSSV trong mỗi phòng nội trú là một tổ tự quản, trưởng phòng HSSV nội trú làm tổ trưởng.

2. Tổ tự quản HSSV nội trú ở mỗi cơ sở đặt dưới sự chỉ đạo trực tiếp của cán bộ QLNT phụ trách nhà và tổ QLNT ở từng cơ sở, trên cơ sở phối hợp với đội TNCĐ, ban VTM SV, đội PTTT để triển khai hoạt động trong từng năm học, từ 01/8/2014 đến 30/6/2015.

II. Môc ®Ých, yêu cầu
- Xây dựng tinh thần làm chủ, thực hiện nghiêm Nội quy, Quy chế đối với mỗi HSSV  nội trú.
- RÌn luyÖn nÕp sèng v¨n ho¸, lµnh m¹nh, néi vô, vÖ sinh trong phßng gän gµng, ng¨n n¾p, s¹ch sÏ, t¹o mü quan, x©y dùng m«i tr­êng KNT xanh, s¹ch, ®Ñp.
- Đảm bảo an ninh trật tự và an toàn cho tính mạng, tài sản của HSSV trong Khu nội trú.
- Tất cả HSSV ở nội trú đều tích cực, chủ động thực hiện tốt công tác tự quản.
III. Nội dung hoạt động
1. Thực hiện tốt tiêu chí xét danh hiệu phòng ở kiểu mẫu:
- Tiªu chÝ 1: Néi vô trong phßng ë lu«n ®­îc s¾p xÕp gän gµng ng¨n n¾p, có bản danh sách HSSV, lịch trực nhật và có biển tên từng người theo giường (15 ®iÓm)

- Tiªu chÝ 2: VÖ sinh tr­íc, trong vµ sau phßng ë lu«n s¹ch sÏ, kh«ng cã m¹ng nhÖn, bôi bÈn; kh«ng viÕt, vÏ lªn t­êng, không để rác thải ứ đọng trong phòng và ngoài hè. (15 ®iÓm)

- Tiªu chÝ 3: RÌn luyÖn ®¹o ®øc, nÕp sèng, ®oµn kÕt, ý thøc tËp thÓ tèt, ph¸t ng«n và giao tiÕp v¨n hãa (15 ®iÓm)

- Tiªu chÝ 4: TÝch cùc tham gia c¸c phßng trµo ho¹t ®éng v¨n hãa, v¨n nghÖ, TDTT, VSMT vµ tù qu¶n trong phßng ë vµ trong KNT (15 ®iÓm)

- Tiªu chÝ 5: ChÊp hµnh Néi quy néi tró, kh«ng: tiÕp kh¸ch trong giê tù häc, ®un nÊu trong phßng, ®­a ph­¬ng tiÖn vµo phßng, uèng r­îu, bia, ch¬i bµi b¹c, ch¬i ë phßng b¹n kh¸c giíi qu¸ giê qui ®Þnh, ý thøc b¶o qu¶n, gi÷ g×n tµi s¶n trang bÞ trong phßng ë vµ trong KNT (15 ®iÓm)

- Tiªu chÝ 6: Vai trß cña tr­ëng phßng ë ph©n c«ng, chØ ®¹o c¸c thµnh viªn trong phßng thùc hiÖn c¸c tiªu chÝ nÕp sèng v¨n hãa, tæ chøc c«ng t¸c tù qu¶n, ®­îc SV trong phßng tÝn nhiÖm. (15 ®iÓm)

2. Thực hiện nếp sống văn hoá và chuẩn mực đạo đức HSSV: (Theo Hướng dẫn số 02/HD-QLNT ngày 15/8/2014 của Ban QLNT về Thực hiện nếp sống văn hoá đối với HSSV nội trú năm học 2014 – 2015)

3. Một số qui định cụ thể:

- Phòng ở nội trú có danh sách tên chung cả phòng, tên cụ thể từng người dán tại dường, hàng ngày cử người trực nhật làm vệ sinh, thu xếp nội vụ, thường xuyên có mặt tại phòng (trừ thời gian học trên lớp), mỗi phòng sử dụng khóa tầm trung thương hiệu Việt Tiệp, chốt khóa ngang.
- Nhắc nhở các thành viên trong phòng chú ý bảo vệ tài sản cá nhân, bảo quản chìa khóa cửa phòng, khóa cửa cẩn thận trước khi đi học và khi đi ngũ.

- Khi đi học mang theo máy tính cá nhân (nếu có), những tài sản cá nhân có giá trị có thể gửi tại phòng trực nội trú khi cần nhận lại sử dụng.

- Phối hợp với HSSV các phòng khác và trong KNT tham gia công tác tự quản, phát hiện, ngăn chặn các phần tử lạ chà trộn vào KNT cư trú trái phép, lấy cắp tài sản, gây gỗ làm mất trật tự trị an trong KNT.
- Mỗi HSSV nội trú đều ghi số máy điện thoại của cán bộ QLNT nhà, lãnh đạo Ban QLNT khi cần thông tin ngay (gọi, hoặc nhắn tin) để phối hợp xử lý những trường hợp vi phạm.
- Các phòng thường xuyên đề nghị biểu dương, khen thưởng gương điển hình trong công tác tự quản, đề xuất xem xét các hình thức kỷ luật đối với những trường hợp vi phạm các qui định trong KNT. Hoạt động tự quản sẽ được tổng kết đánh giá vào cuối mỗi học kỳ trong năm học.
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