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TỔNG HỢP

Tình hình hoạt động tháng 7/2020
và những nhiệm vụ chính trong tháng 8/2020
                                                               
A. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH TRONG THÁNG 7/2020 
1. Công tác chính trị, tư tưởng 

- Tuyên truyền, vận động CBVC- LĐ, HSSV nhà trường hưởng ứng các ngày lễ kỷ niệm: Ngày Bảo hiểm y tế Việt Nam (01/7), Ngày Dân số thế giới (11/7), Ngày truyền thống Lực lượng Thanh niên xung phong Việt Nam (15/7), Ngày Thương binh Liệt sỹ (27/7), ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7).  
- Tiếp tục tổ chức cho CBGV và SV tham gia và tổng kết các cuộc thi trực tuyến: “Tìm hiểu 90 năm truyền thống vẻ vang của Đảng bộ tỉnh Thanh Hóa” và “Tìm hiểu 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng” với trên 2.000 lượt tham gia. Cử 360 cán bộ, giảng viên, sinh viên tham quan trưng bày chuyên đề “90 năm truyền thống vẻ vang của Đảng bộ tỉnh Thanh Hóa”; 200 sinh viên tham gia các hoạt động chào mừng Lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Thanh Hóa (29/7/1930-29/7/2020); 150 sinh viên tham dự Hội nghị trực tuyến học và làm theo tư tưởng, phong cách Hồ Chí Minh; 50 sinh viên tham dự hoạt động diễu hành cổ động chủ quyền và phát triển bền vững biển, đảo Việt Nam năm 2020.
2. Công tác chuyên môn

2.1. Hoạt động đào tạo 
- Công tác tuyển sinh: Tiếp tục triển khai tổ chức tuyên truyền công tác tuyển sinh hệ chính quy năm 2020 bằng hình thức quảng cáo trực tuyến, tư vấn trực tuyến, trực tiếp. Hoàn tất Dự thảo Xây dựng kế hoạch Tổ chức chương trình trực tuyến “Tư vấn thay đổi nguyện vọng phù hợp với năng lực, sở trường”. Thường xuyên Upload thông tin, thông báo tuyển sinh lên cổng thông tin tuyển sinh (tính đến ngày 27/7/2020 có 2271 thí sinh đăng ký). Cập nhật dữ liệu hệ thống quốc gia cho tuyển sinh năm 2020.
Ban hành Quyết định công nhận học viên cao học đợt 1/2020 gồm 208 học viên thuộc 11 chuyên ngành.

Thông báo tuyển sinh đào tạo trình độ thạc sĩ; hệ LT, VLVH, VB2 đợt 2 năm 2020. Bổ sung Đề án tuyển sinh đào tạo hệ LT, VLVH, VB2.
- Công tác phát triển đào tạo: Phối hợp triển khai tổ chức các lớp bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp đối với giáo viên tại huyện Bá Thước, Yên Định, Hoằng Hóa và tại Trường. Triển khai kế hoạch liên kết đào tạo hình thức VLVH tại các cơ sở đào tạo.
- Chương trình đào tạo, ĐCCTHP: Điều chỉnh bổ sung 8 Đề cương chi tiết học phần; rà soát, kiểm tra, hiệu chỉnh chương trình khung cho các năm 1,2,3 hệ chính quy. Điều chỉnh 06 CTĐT các ngành kỹ sư (ĐH Nông học, CNTY, BVTV, Lâm nghiệp, QLĐĐ, Điện-ĐT và kỹ thuật XD). 
Rà soát, điều chỉnh, bổ sung chương trình đào tạo thạc sĩ. Tổ chức đánh giá luận văn thạc sĩ cho 59 học viên (30 K11 Kế toán và 29 K11 QTKD).
- Công tác đào tạo: Tổ chức thực tập, kiến tập, rèn nghề và thu nhận kết quả thực tập của sinh viên đại học, cao đẳng các khối ngành; tổng hợp kết quả thực hành, thực tập năm học 2019-2020; xét CNTT cho người học theo quy định. 

Ban hành Quy định, quy trình xét, công nhận giá trị chuyển đổi kết quả học tập và khối lượng kiến thức, kỹ năng được miễn trừ cho người học LT, VLVH, VB2.
Tổ chức thành công Lễ trao bằng thạc sĩ năm 2020 cho 392 học viên cao học (vào ngày 05/7/2020).
2.2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Được phê duyệt mới 02 đề tài thuộc Quỹ KH&CN Quốc gia (Nafosted); Tổ chức tự đánh giá 01 đề tài KH&CN cấp tỉnh; Phối hợp với sở KH&CN nghiệm thu chính thức 01 đề tài và hoàn thành tư vấn đối với 10 đề tài KH&CN cấp tỉnh năm 2021. Nghiệm thu 01 Đề tài cấp cơ sở.

- Xuất bản TCKH số 50 khối ngành Nông Lâm Ngư nghiệp; Thu bài và gửi phản biện đối với TCKH số 51 khối ngành Tiếng Anh.
- Ban hành Quy định phối hợp trong hoạt động nghiên cứu khoa học và phát triển công nghệ giữa Trường Đại học Hồng Đức và các đối tác. Làm việc với đơn vị xây dựng phần mềm Quản lý hoạt động  KH&CN về các chức năng quản lý.

- Đón tiếp và làm việc với đoàn cán bộ Văn phòng Tham tán Văn hóa và Giáo dục, ĐSQ Lào tại Việt Nam về việc quản lý và tạo điều kiện cho LHS học tập trong thời gian phòng chống dịch bệnh Covid 19 và kế hoạch tuyển sinh năm tới.

- Đón tiếp và làm việc với Giáo sư Trường ĐH Zielona Gora, Ba Lan về việc rà soát lại hiệu quả hợp tác giữa hai trường; Tập huấn công bố quốc tế ngành nhân văn.

- Triển khai Chương trình chuyên gia Fulbright năm 2020.

2.3. Công tác tổ chức cán bộ, kế hoạch và hành chính
- Thực hiện quy trình bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, giao nhiệm vụ QL ở các đơn vị (Bổ nhiệm 01 trưởng đơn vị, 03 phó trưởng đơn vị). Điều động viên chức quản lý 03 đơn vị, 02 trưởng bộ môn; tiếp nhận 02 GV hoàn thành chương trình đào tạo/bồi dưỡng trở về trường công tác; ký lại HĐLĐ cho các lao động hết hạn Hợp đồng; xét hết thời gian tập sự cho 03 GV. Ra hạn đào tạo cho 01 NCS. Cử CBGV Trung tâm GDQP-AN đi tập huấn QPAN
- Giải quyết kịp thời các chế độ, chính sách cho CBGV (gửi hồ sơ 02 CB nghỉ hưu; chốt sổ BHXH cho 02 CB; tổ chức gặp mặt các đồng chí nghỉ BHXH 6 tháng đầu năm 2020; rà soát, ra quyết định nâng lương cho các CBGV, NV, HĐ tăng lương tháng 5,6,7/2020; Đề nghị Sở Nội vụ ra Quyết định nâng lương 06 CB thuộc UBND tỉnh quản lý).
- Họp Hội đồng chức danh Giáo sư cơ sở xét công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh Phó Giáo sư cho 07 GV Nhà trường.

- Xây dựng mức thu học phí các hệ bậc đào tạo năm học 2020-2021. Thanh Quyết toán các công trình sữa chữa mua sắm vật tư thiết bị phục vụ đào tạo. Thanh toán các chế độ cho giáo viên, cán bộ, sinh viên và các khoản phục vụ công tác đào tạo.
- Hoàn thành tổng kết năm học 2019-2020 tại đơn vị.
- Hoàn thiện sau đánh giá, thẩm định và ban hành 56 quy trình dùng chung; 
- Thực hiện kiểm soát văn bản đi - đến và ý kiến chỉ đạo của BGH (65 Công văn đi, 82 Công văn đến, 16 bút phê Hiệu trưởng, 74 ĐN/YC).
- Tổ chức tập huấn triển khai hướng dẫn thực hiện Nghị định 30/2020/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ về công tác Văn thư và triển khai Nghị định 45/2020/NĐ-CP ngày 08/4/2020 về thực hiện thủ tục hành chính từ môi trường làm việc trên giấy chuyển sang môi điện tử. 

- Triển khai kịp thời, nghiêm túc các Chỉ thị và Thông báo của cấp trên về công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới.
2.4. Công tác học sinh - sinh viên, Đoàn TN - Hội SV
- Tổ chức thành công Hội nghị tổng kết công tác SV ngoại trú năm học 2019-2020.
- Tổ chức tiếp nhận thí sinh trúng tuyển hệ LT, VLVH, VB2 đợt 1 năm 2020 

- Bổ sung các modul, chức năng chưa hợp lý trong phần mền quản lý PTM ESM; tiếp tục hướng dẫn nghiệp vụ sử dụng phần mềm quản lý đào tạo cho chuyên viên và các Trợ lý Công tác HSSV; cập nhật bổ sung các thông tin cho SV vào phần mền.

- Tổ chức thành công Chung kết Cuộc thi sinh viên khởi nghiệp năm học 2019-2020 (58 ý tưởng tham dự, chọn 11 vào vòng thứ 2 và 6 ý tưởng vào đêm Chung kết). Kết quả: Nhất: SV Nguyễn Thanh Hoàng, K20A ĐH QTKD với ý tưởng “Trại ruồi xử lý rác thải tại Sầm Sơn”; Nhì: SV Phạm Văn Linh, K22B ĐH QTKD với ý tưởng “Bamboo Bag”; Ba: SV Nguyễn Thị Hoàng Yến, K20C ĐHGD Mầm non với ý tưởng “Trung tâm V-Kids” và nhóm SV lớp K21C ĐH Kế toán với ý tưởng “Kinh doanh đồ handmade Việt – Lào” và Khuyết khích: SV Ngô Văn Thái, K21A QTKD với ý tưởng “Trung tâm luyện thi đại học CI” và nhóm SV lớp K21A ĐH CNTT với ý tưởng “Hệ thống phần mềm phân phối thực phẩm sạch 1945 Food”

- Đăng tải 10 thông tin và tin tuyển dụng của các đơn vị sử dụng lao động lên wesite của Nhà trường và đơn vị, như: UBND TP.Vĩnh Yên, Vĩnh Phúc tuyển dụng 20 công chức cấp xã; Công ty Cổ phần Giáo dục IXL Việt Nam tuyển dụng giáo viên, Ngân hàng Chính sách xã hội (NHCSXH) thông báo tuyển dụng 15 lao động làm lĩnh vực Công nghệ thông tin, Đài Phát thanh và Truyền hình Thanh Hóa tuyển dụng 169 viên chức…
- Tổ chức ra quân tình nguyện Hè 2020 với các chương trình: Chung sức cùng cộng đồng (10 đội tình nguyện với 420 tình nguyện viên; làm mới 1350m đường và kè đá, xây dựng 02 sân bóng chuyền và 01 khu vui chơi trẻ em, tặng 100 suất quà các gia đình chính sách, người có công); tổ chức dâng hương, thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ nhân ngày thương binh liệt sĩ (tại các nghĩa trang liệt sĩ, địa chỉ đỏ: Nghĩa trang liệt sĩ huyện Ngọc Lặc, nghĩa trang quốc tế Đồng Tâm, hang Co Phường); Phối hợp tổ chức lớp tập huấn kỹ năng, kiến thức khởi nghiệp cho 100 đoàn viên thanh niên; chương trình xây dựng cảnh quan môi trường xanh-sạch-đẹp (các chi đoàn cuối khóa tặng 06 bộ ghế đá lưu niệm).
- Phối hợp tổ chức cuộc thi trực tuyến Thủ lĩnh sinh viên toàn quốc 2020
2.5. Công tác đảm bảo chất lượng & khảo thí, thanh tra, kiểm tra
- Ban hành Quy trình và Tổ chức tập huấn, hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ khảo thí thống nhất trong toàn trường cho giáo vụ và lãnh đạo khoa, bộ môn.
- Thành lập Ban tổ chức Hội thảo  “Nâng cao chất lượng Báo cáo tự đánh giá chương trình đào tạo” (QĐ số 946/QĐ-ĐHHĐ ngày 09/7/2020).

- Tổ chức thẩm định, đánh giá và góp ý hoàn thiện Báo cáo tự đánh giá CTĐT ngành đại học SP Toán, SP Ngữ văn, SP Lịch sử và Quản trị kinh doanh.
- Các đơn vị hoàn thiện các nhiệm vụ Đảm bảo chất lượng năm học 2019-2020 đúng tiến độ và cung cấp hồ sơ minh chứng báo cáo Hội đồng; kết quả, đã có 37/37 nhiệm vụ hoàn thành (Đạt 100%). 
- Xử lý, thống kê, phân tích và phản hồi kết quả lấy ý kiến người học về chất lượng hoạt động giảng dạy của 573 lượt giảng viên trực tiếp giảng dạy trong học kỳ II nâng tổng số GV được lấy ý kiến lên 863 lượt và 25 lớp cuối khóa về chất lượng quá trình đào tạo.
- Kiểm tra bằng đầu vào của học viên cao học trước khi bảo vệ luận văn tốt nghiệp năm 2020; kiểm tra bằng đầu của sinh viên chính quy, LT, VLVH, VB2 trước khi xét CNTN trong tháng 7/2020.
- Tổ chức tập huấn công tác kiểm tra coi thi tốt nghiệp THPT 2020 cho cán bộ, giảng viên tham gia Đoàn kiểm tra.
- Thanh tra thi học phần các hệ đào tạo trong trường.
- Xác minh văn bằng, chứng chỉ theo đề nghị của các đơn vị, cá nhân trong và ngoài trường. 
2.6. Công tác khác
- Tổ chức tọa đàm tri ân, tặng quà cho 05 CBVC-LĐ là thương binh, thân nhân gia đình liệt sỹ nhân kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh liệt sỹ (27/7).

- Tiếp tục hoàn cố toàn bộ tài liệu, giáo trình chuẩn bị chuyển về tòa nhà Thư viện và làm việc với Ban quản lý Dự án SAHEP Bộ GD&ĐT về ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý tại Trường Đại học Hồng Đức.
- Triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo kế hoạch: tăng cường tuần tra bảo vệ Nhà trường đảm bảo an ninh, an toàn. Đảm bảo vệ sinh môi trường.
Đánh giá chung: Nhà trường cơ bản duy trì hoạt động dạy - học; tiếp tục thực hiện nghiêm và khẩn trương các biện pháp phòng chống dịch Covid-19.
Một số tồn tại, hạn chế:
1- Công tác phòng chống dịch Covid-19 ở một số đơn vị vẫn chưa tốt, có dấu hiệu chủ quan, lơ là của một số CBGV, NV và người học. 
2- Do chồng chéo nhiều công việc nên chưa tổ chức Hội nghị tổng kết năm học 2019-2020 theo kế hoạch.
B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHÍNH TRONG THÁNG 8/2020
1. Hoạt động đào tạo 
- Tiếp tục triển khai tổ chức tuyên truyền công tác tuyển sinh hệ chính quy năm 2020 bằng hình thức quảng cáo trực tuyến, tư vấn trực tuyến, trực tiếp. Upload thông tin, thông báo tuyển sinh lên cổng thông tin tuyển sinh, cập nhật dữ liệu hệ thống quốc gia cho tuyển sinh năm 2020
- Phối hợp hoàn thành Đề án tiếng Việt trình BGD&ĐT phê duyệt.
- Hoàn thành Quy định về thực tập, kiến tập sư phạm.
- Tổ chức chương trình trực tuyến “Tư vấn thay đổi nguyện vọng phù hợp với năng lực, sở trường”.

- Chuẩn bị và tổ chức tốt công tác kiểm tra năng khiếu năm 2020; phối hợp tổ chức thi đánh giá năng lực của Trường ĐH Bách Khoa Hà Nội.
- Tham gia công tác Kiểm tra thi Tốt nghiệp THPT tại tỉnh Nghệ An từ ngày 06-11/2020.
- Tiếp tục tiếp nhận hồ sơ đề nghị chỉnh sửa, bổ sung CTĐT.

- Báo cáo Tổng kết kiến tập, thực tập 2019-2020.
- Hoàn thiện công tác tổ chức thực hành, kiến, thực tập SP năm học 2020-2021.

- Tổ chức cấp phát bằng cho SV chính quy tốt nghiệp tháng 7/2020.
- Triển khai kế hoạch tuyển sinh đào tạo thạc sĩ đợt 2/2020.

- Ban hành Chương trình đào tạo thạc sĩ đã được các khoa rà soát, điều chỉnh, bổ sung.
- Hoàn thành xét và công nhận giá trị chuyển đổi kết quả học tập và khối lượng kiến thức, kỹ năng được miễn trừ cho người học tuyển sinh đợt 1 năm 2020. Ban hành kế hoạch đào tạo.
- Xác nhận khối lượng giảng dạy cho giảng viên dạy học đào tạo LT, VLVH, VB2 năm học 2019-2020.

2. Hoạt động Nghiên cứu khoa học - công nghệ và Hợp tác quốc tế
- Phối hợp với Sở KH&CN Thanh Hóa nghiệm thu chính thức 01 đề tài KHCN và ký hợp đồng các đề tài KHCN cấp Tỉnh.

- Nghiệm thu cấp cơ sở 02 đề tài cấp Bộ.

- Phát hành TCKH số 50 khối ngành Nông Lâm Ngư nghiệp.

- Đề xuất UBND tỉnh về ký kết hợp tác với đối tác Singapore trong các lĩnh vực CNTT, dịch vụ du lịch.

- Triển khai công tác tuyển sinh Lào năm học 2020-2021.

3. Công tác học sinh sinh viên, Đoàn TN-Hội SV - Hoàn thiện danh sách tuyển sinh hệ LT, VLVH, VB2 đợt 1 năm 2020.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức cho SV tham gia Cuộc thi “HSSV với ý tưởng khởi nghiệp” năm 2020 (SV STARUP-2020) do Bộ GD&ĐT tổ chức tại Trường ĐHSP kỹ thuật TP Hồ Chí Minh (tháng 12/2020).
- Xây dựng kế hoạch, thành lập đội tuyển bóng đá nam CBVC-LĐ tham dự giải bóng đá Cúp Halida Thanh Hóa năm 2020.

- Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Đoàn TN-Hội SV và phong trào Sinh viên tình nguyện năm học 2019-2020; triển khai nhiệm vụ năm học 2020-2021.
4. Công tác tổ chức cán bộ, kế hoạch và hành chính
- Nhà trường tổ chức kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch ở các khoa; đánh giá việc thực hiện kế hoạch trên các lĩnh vực, hoàn thành báo cáo tổng kết năm học và triển khai xây dựng kế hoạch và kinh phí, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học mới ở các khoa, đơn vị. Nhà trường dự kiến tổ chức buổi tổng kết năm học vào cuối tháng 7 hoặc đầu tháng 8/2020.

- Tổ chức rà soát, điều chỉnh: Quy chế dân chủ Trường; Quy định tiêu chuẩn, vị trí việc làm; Danh mục vị trí việc làm; rà soát, sắp xếp bộ máy theo hướng tinh giảm, gọn nhẹ.
- Thực hiện công tác cán bộ: Bổ nhiệm lại, sắp xếp điều chuyển cán bộ, giảng viên các đơn vị trong trường; cử CB đi học NCS, đi bồi dưỡng; tiếp nhận GV đi đào tạo trở lại trường công tác; ký lại hợp đồng lao động; thực hiện quy trình xét hết thử việc cho LĐHĐ hết thời gian thử việc; rà soát, ra quyết định tăng phụ cấp thâm niên nhà giáo tháng 7,8/2020.
- Đánh giá xếp loại cán bộ viên chức, lao động hợp đồng trong toàn trường.
- Hoàn thành hồ sơ, thủ tục nghỉ hưu cho 3 CBGV theo Nghị định 108.

- Tổ chức đánh giá nội bộ của Hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2015 năm học 2019-2020.

5. Công tác thanh tra, đảm bảo chất lượng & khảo thí và công tác khác
- Xây dựng kế hoạch, phương hướng, nhiệm vụ khảo thí năm 2020-2021 đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ khảo thí mới.

- Tổ chức triển khai Kế hoạch bảo đảm chất lượng năm học 2020-2021 phù hợp với thực tiến và đáp ứng yêu cầu công tác kiểm định chất lượng theo quy định hiện hành.

- Tổ chức các Hội thảo về “Nâng cao chất lượng báo cáo tự đánh giá chương trình đào tạo” đáp ứng yêu cầu công tác kiểm định chất lượng.
- Chuẩn bị các điều kiện đáp ứng yêu cầu công tác kiểm định chất lượng 04 CTĐT (SP Toán, SP Ngữ văn, SP Lịch sử và Quản trị kinh doanh) và yêu cầu của Trung tâm kiểm định chất lượng.
- Duy trì các hoạt động thanh tra, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch, kiểm tra, xác minh tính hợp pháp của văn bằng chứng chỉ đầu vào và đầu ra. 

- Cử cán bộ tham gia thanh tra thi THPT Quốc gia 2020 tại Nghệ An.
- Chuẩn bị các điều kiện đáp ứng yêu cầu công tác kiểm định chất lượng 04 CTĐT (SP Toán, SP Ngữ văn, SP Lịch sử và QTKD).

- Tổng hợp kết quả lấy ý kiến người học về chất lượng hoạt động giảng dạy của giảng viên và chất lượng quá trình đào tạo các ngành có SV tốt nghiệp.
- Nhận bàn giao các hạng mục công trình xây dựng tại CSC. Làm thủ tục bàn giao tài sản tại cở sở II; Chuẩn bị các điều kiện di chuyển toàn bộ Thư viện nhà xưởng vật lý, Thư viện nhà A3 về tòa nhà Thư viện mới. 
-  Tăng cường đảm bảo công tác ANTT, an toàn tài sản tại các giảng đường và khu nội trú./.

	Nơi nhận:
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu;

- Chủ tịch Hội đồng trường;

- Các đơn vị trực thuộc;         

- Các đoàn thể cấp trường;

- Lưu: VT, HCTH.
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