BẾ MẠC HỘI THAO THỂ THAO QUÔC PHÒNG HSSV

NĂM HỌC 2017-2018


Chiều ngày 16 tháng 12 năm 2017 tại Trung tâm GDQPAN, Trường Đại học Hồng Đức đã tổ chức lễ bế mạc Hội thao thể thao quốc phòng HSSV năm học 2017 – 2018. Tham dự lễ bế mạc có Th.S Phạm Văn Hiền Ủy viên ban chấp hành Đảng bộ, Phó Ban  Văn – Thể - Mỹ, Trưởng phòng công tác HSSV nhà trường.
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TS. Trịnh Duy Huy tặng hoa cho các tập thể đạt giải. Ảnh: Như Hùng

Sau một ngày thi đấu sôi nổi, với sự chỉ đạo, tổ chức chặt chẽ của Ban tổ chức, sự phối hợp nhịp nhàng, hiệu quả của các lực lượng, Hội thao Thể thao Quốc phòng HSSV năm học 2017 – 2018 đã thành công tốt đẹp. Các lực lượng tham gia hội thao đã thể hiện tốt tinh thần đoàn kết, trung thực và thi đấu hết mình.

 
Hội thao để lại nhiều kinh nghiệm quý, đồng thời là cơ sở để các đơn vị đề ra nhiều giải pháp nâng cao chất lượng huấn luyện, công tác tổ chức, điều hành huấn luyện thể lực và hoạt động thể thao của vận động viên trong thời gian tới.
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ThS. Phạm Văn Hiền, ThS. Nguyễn Ngọc Quy tặng cờ và hoa cho các đơn vị xếp hạng Nhất, Nhì, Ba và Khuyến khích toàn đoàn. Ảnh: Như Hùng


Kết quả hội thao đã phản ánh đúng về nhận thức, trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện của đơn vị đối với công tác huấn luyện nói chung, rèn luyện thể lực nói riêng. Ban tổ chức tặng cờ, hoa và tiền thưởng cho các đoàn giành giải Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích; tặng hoa, tiền thưởng cho đồng đội Nam, Nữ giành vị trí Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích và tặng tiền thưởng cho cá nhân giành giải Nhất, Nhì, Ba và Khuyến khích. Kết quả xếp hạng toàn đoàn: Nhất toàn đoàn  thuộc về Khoa Giáo dục Tiểu học; Nhì toàn đoàn thuộc về Khoa khoa học Tự nhiên, Ba toàn đoàn thuộc về Khoa Nông lâm ngư nghiệp và Khoa LLCT-Luật đạt giải khuyến khích toàn đoàn.

